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гового Товариства і якийсь, час був 
членом його Головного Заряду.

Членом Комуністичної Партії Кана
ди тов. Навізівський е від початку її 
заснування і був одним з ініціаторів 
її заснування. Комуністичну Партію 
він завжди в минулому і тепер ста
вить понад всі інші робітничо-фармер- 
ські організації і як в минулому, так 
і тепер віддає її найбільше своїх сил, 
виконуючи всякі організаційні обовяз- 
ки, що їх йому партія доручає. За
раз є він членом дисгріктового комі
тету і його бюра у Вінніпегу та голо
вою дистріктового аґітаційно-пропа- 
ґандового комітету.

Цей короткий, але промовляючий 
життєпис тов. Навізівського, говорить 
про него, як про працівника на орга
нізаційному робітничо-фармерському 
полі більше, як всякі слова хвальби. 
Тов. Навізівський вірить в організо
вану силу робітників 1 фармерів, ві
рить, що тільки тісна злука цих двох 
синів праці під прапором Комуністич
ної Партії Канади визволить працю
ючих з капіталістичного визиску. То
му в цих домініяльних виборах кож
ний голос на тов. Навізівського є го
лосом проти визиску людини люди
ною, а за встановлення такого ладу, 
в якому не буде ні визискувачів, ні ви
зискуваних, але будуть всі працюва
ти після своїх здібностей і діставати 
після своєї потреби.

ттАРОДИВСЯ 1886 р. в селі Ворву- 
Іг| линцях,' заліщицького повіту, в

- Галичині, в бідній селянській ро
дині. Змалку працював дома, коло ро
дичів, потім пішов до школи і при тя
жких матеріальних умовинах скінчив 
державний учительський семінар. Я- 
кіійсь час вчителював в старому краю, 
а 1908 року виїхав до Злучених Дер
жав. Тут, як і всі іміграцій, пішов 
шукати праці. Один рік працював в 
копальні вугілля в Пенсилвенії, потім 
працював у фабриці витоплювання 
цинку та в ренчара на фармі в Ню 
Мексико.

До Канади приїхав 1911 року до мі
ста „Вінніпегу і почав працювати в 
друкарні української робітничої газе
ти “Робочий Народ”. На початку пра
цював, як друкар, потім як редактор, 
а були часи, що одночасно працював, 
як друкар, адміністратор і редактор, 
переживаючи найтящі часи разом з 
робітничою газетою.

Були часи, що треба було залиша
ти газету й шукати праці, щоб попра
вити здоровля, і тоді тов. Навізівський 
йшов до іншої праці, але його клика
ли і товариші і обовязок знову до Га
зети. За його невтомним старанням 
“Робочий Народ” почав зростати. 
Одночасно тов. Навізівський належав 
вже тоді до Української Соціял-Демо- 
кратичної Партії, органом якої був

Відозва до Фармерів
---------------------- -------- -- Щцішінччічіііпіичі

платні". Коли немає праці ;.... —
лупали величезну Індустрію цеї країни, 
повинен дати їм утримання
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СЕРЕДА, 16 ЛИПНЯ 1930.

Робітників Виборчого Округа Селкирк!
ФАРМЕРІ ПОВИННІ ДРУЖНЬО БОРОТИСЯ.

Отже що стоїть зараз перед обличчям інду
стріальних робітників, те саме стоїть і перед 
обличчям не тільки бідних, але й середніх фар
мерів — а це голод і нужда. Для цего фар.мері 
повинні лучитнся з робітниками і спільно боро
тися з тою крізою, яка на них насувається.

Комуністична партія стоїть за єдність мі
ських робітників, фармерських робітників і бід
них фармерів. Вони повинні боротися рука-об- 
руку проти капіталістичних урядів і визискува
чів, банків і індустріальних корпорацій. Вони 
повинні поставити опір знижці платні, безро
біттю, задовжености, викиданню з власних фар- 
мів, “форкложюрам" і масовому голодуванню. 
Фармері й робітники повинні підняти свій го
лос протесту проти цего визиску по цілій країні 
і домагатися права на людське життя, а не кори
тися отому собачому животінню.

Виборча програма Комуністичної Партії до
магається праці для безробітних, або повного 
утримання коштом капіталістичної кляси. Во
на домагається сімгодинного дня праці і пяти- 
денного тижня для робітників.

ЯК ПОЛІПШИТИ ЖИТТЯ ФАРМЕРІВ?
Комуністична партія стоїть за організуван

ня незаможніх фармерів і робітників для бо
ротьби проти капіталістичного невільництва.

Комуністична партія голосить к ичі за обєд- 
нанням бідних фармерів і робітників і каже, що 
тільки робітничо-фармерський уряд зможе по
ліпшити життя робітників і фармерів і дати їм 
те, що їм необхідне для життя.

Комуністична партія пятнує “прогресивну” і 
“ліберально-лейборитську" партії як такі, що 
прикриваючись фармерськими та робітничими 
назвами служать отверто консерватам і лібера
лам. Політика цих партій — це, під вивіскою 
"реформи” латати капіталістичні діри, вводити 
в блуд бідних фармерів і робітників і в такий 
спосіб віддавати їх на ласку капіталістам.

Тільки політика боротьби боєвих організа
цій приведе до спільного фронту бідних фар
мерів і робітників проти визискувачів. Комуні
стична партія не робить фальшивих обіцянок, 
що парлямент поліпшить положення. Парла
мент — це екзекутивний комітет властителів Ка
нади, який виконує їхню політику в інтересі ка
піталістів. Але боєві представники бідних фар
мерів і робітників в парламенті можуть вико
ристовувати свою позицію для викривання пар- 
ляментарних штучок і для зміцнення органі
зації трудящих мас за повалення капіталістич
ної системи визиску.

ЯКІ НАШІ ДОМАГАННЯ?
Розуміючи, що тяжке положення фармерів 

не може бути поліпшене в капіталістичній си
стемі, комуністична партія використовує парла
ментарні вибори, щоб обєднати фармерів і ро
бітників для боротьби за негайні найконечніші 
життєві потреби. Свої домагання комуністична 
партія ставить не як секційні, щоб ними розед- 
нувати фармерів і робітників, але ставить їх як 
основу, на якій бідні фармері повинні злучитися 
для боротьби за ці домагання.

Комуністична партія домагається, щоб бідні 
фармері не були обтяжувані податками, довги
ми, рентами та щоб рабівннча буржуазія не 
внвласнювала їх з власних земель. Комуністична 
партія ставить такі домагання:

1. Заборона вивласнювання фармерів з їхніх 
земель внголоджуванням через раціоналізацію 
рільництва модерними машинами.

2. Заборона виганити фармерів з їхніх фар- 
мів за неплачення ренту або залеглих податків 
чи моргеджевих довгів.

3. Державшій безпроцентовий кредит для 
фармерів.

4. Звільнення від податку всіх бідних фар
мерів,

5. Сканцелювання всіх моргеджевих довгів 
на землі бідних фармерів.

6. Встановлення уряду робітників і бідних 
фармерів.

Наші домагання в цих виборах є домагання 
бідних фармерів 1 робітників перед виборами 
і після виборів. .Вони висловлю■•ть потреби 
працюючих землі й фабрики.

Ми апелюємо до вас підтримати ці домаган
ня, щиро працюючи за комуністичним фармер- 
сько-робітничнм кандидатом т. Іваном Навізів- 
ським і голосувати тільки на него 28 липня 
1930 року!

Видано Фармерсько-Робітничнм Виборчим 
Комітетом Округа Селкирк

ТЯЖКЕ ПОЛОЖЕННЯ ПРАЦЮЮЧИХ.
Нинішні домініяльні вибори повинні ясно 

відкрити фармерам і робітникам Канади всі при
чини того тяжкого положення, в якому жпіоть 
бідні фармері й робітники й допомогти їм зро
зуміти те безнадійне становище, в якому вони 
жиють в капіталістичній системі визиску й на
сильства.

Цего положення перед фармерами й робіт
никами не відкриє нікотра із старих партій 
ні консервативна, ні ліберальна, ні “прогресив
на”, ні лейборитська. Про це нам найкраще свід
чать їхні виборчі програми. Але програма Ко
муністичної Партії це викриває.

ЕКОНОМІЧНА КРІЗА.
Економічна кріза, яка тяжко вдарила по ка- 

надійській індустрії, ще тяще вдарила по фар- 
мерськім господарстві. Ціни на фармерські про
дукти полетіли стрімголов вдолину, фармер- 

'■ ство збідніло, бо не поплачуються йому продук
ти його праці. Виглядів на краще не видно. 
Навпаки, самі панські писаки-економісти ка
жуть, що застосування на фармах тракторів, 
комбайнів і інших найновіших машин ще біль
ше, знижуватимуть ціни на фармерські продук
ти, головно на пшеницю. Але купувати ці нові 
коштовні машини є в спромозі тільки багачі 
фармері, а бідняки не мають за що їх купувати. 
Це значить, що багач, який має кілька секцій 
обробленої землі, зможе машинами продуку
вати пшеницю та інше збіжжя таким коштом, 
а бідні фармері цего зробити не зможуть. Че
рез те багаті фармері будуть ще більше бага
тіти, а бідні ще більше бідніти. (До таких бід
них належать і ті, що мають кводер чи півсек- 
ції землі — бо вони також не зможуть конку
рувати з багатіями.)

ЗАШ.0 “СВАРЯТЬСЯ” ПАНИ?
Рийки (маркети) для фармерських продук

тів стало зменшуються. Ліберали й консерЬати 
“сваряться” не за те, щоб поліпшити положен
ня бідного населення Канади, але за те, яким 
чином збільшити вивіз товарів з Канади до 
інших країн.

А це можна осягнути тільки в одинокий спо
сіб — ще більше знизити урівень життя фарме
рів і робітників — дальше знижуючи ціни па 
фармерські продукти та знижуючи заробітну 
платню робітникам.

Це і е справжній зміст "боротьби” над та- 
рифою, яку основано на угоді обох таборів 
капіталістичної кляси, лібералів і консерватів, 
основано на тім, що торговля країни мусить да
вати дохід банкам, залізним дорогам і морґе- 
джевим компаніям.

Коли комуністична партія говорить про “бід
них фармерів”, то вона розуміє ту частину фер
мерського населешія, яка є безмилосерДно ви
зискувана й тяжко прибита фінансовим капіта
лом (банками і моргеджевими компаніями), 
плаченням величезних процентів за позички та 
морґеджі. Коли комуністична партія говорить 
про ту бідну частину фармерів, то воші уважає 
її, як ворожу клясу до тої невеликої Групи, яка 
не знає крізи, яка опановуючи всі наймодерніші 
рільничі машини, стає ще більшими спільника
ми капіталістів.
і ЩО ЖДЕ БІДНИХ ФАРМЕРІВ?

Через таке положення, бідні фармері будуть 
ще більше задовжуватися, а довгії ще більше 
виганятимуть їх з фармів. Отже бідні та се
редні фармері будуть ще більше бідніти, а ба
гаті будуть лучіпися з банкирамн та з фабри
кантами проти бідних фармерів і робітників. 
Тому то до незаможніх фармерів говоримо ми 
на цему місті й кличемо їх> до боротьби проти 
фінансового капіталу і до сдносіи з робітни
ками.

Папські партії кажуть, що Канада має всі 
можливості! продукувати пшеницю і всі спо
живчі продукти найкращої якосгн і у величез
ній скількости. Але для того, щоб ці фармер
ські продукти були ііоплапії, як цим дуже хва
ли пся консерви і інший крикун Ііепе г і який хо
че, щоб ми йом^ вірили, для того бідні фар
мері, які це мають відповідних маниш, щоб ту 
свою продукцію збільшити, поліпшити й зде- 
нісвігіи — будуть ііикішеїіі з власних фармів. 
Гака наша відповідь Бенінові, Сліпові, всім 
консерваїам, лібералам і прогресистам.

ЩО ГОВОРЯТЬ люди НАУКИ?
про не говоряіь не іільші комуністи, але про 

цс говорить люди науки, професори каиадій-

“Робочий Народ”. Коли в 1918 році 
“Рообчнй Народ” було заборонено, 
тов. Навізівський виїхав до праці в 
майнах в Брюл Майне, в Алберті. 

На початку 1919 року тов. Навізів
ський робить старання разом з гурт
ком інших товаришів, щоб видавати 
ДРУГУ українську робітничу газету і 
в наслідок цего в березні 1919 року 
появилося перше число “Українських 
Робітничих Вістей”. Навізівський стає 
адміністратором цеї газети, яка ста
ло починає зростати.

Коли кілька років пізніше сформу
валося Робітничо-Фармерське Видав
ниче Товариство, що має зараз дві га
зеті і два журнали, тов. Навізівсько
го, який найбільше причинився до роз
витку цего видавництва, зроблено ме- 
иаджером і на цему становищі він е 
і до нині, як також є членом Ради 
Директорів згаданого видавництва.

Працюючи коло газети, переносячи 
разом з нею найтящі часи, тов. Наві
зівський робив це не як одиниця сам 
по собі, але як член робітннчо-фар- 
мерських організацій. Коли існувала 
Українська Соціял-Демократнчна Пар
тія, він був її членом. Дотім був од
ним із ініціаторів заснування Товари
ства Український Робітничо-фармер
ський Дім, якого 1 нині є активним 
членом. В 1922 році він разом з Ін
шими товаришами активно працював 
над заснуванням Робітничого Запомо- 
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бітниками, йкі працюють. їхній нужденний за
робіток не дає спромоги купувати те, що їм 
є найпотрібніше для життя. Яке ж положення 
ми бачимо? Ми бачимо, що голод і нужда фа
бричних робітників йдуть нога в ногу з нуждою 
фармерів через переповнення ринку, через над- 
продукцію найнеобхідніших товарів для життя, 
а не через їх недостачу.

. От яка то клята капіталістична система! 
ФАРМЕРІ ДАЛІ ЗАДОВЖУЮТЬСЯ.

Але панн й тут не лишають робітників 
фармерів в спокою. Бо коли одні робітники 
цілком без праці, то ті що мають працю —пра
цюють за дуже низьку заробітну платню; а ве
личезна більшість фармерів платять капіталі
стам свої останні центи та дорібки у формі 
процентів за довгії, моргеджі та ренти. Неза
можні фармері примушені позичати гроші, бо 
Інакше не зможуть фармерувагн. І такі задов- 
жені фармері залежать цілковито від моргедже- 
внх компаній і банків. Коли, скажемо, хоч тро
хи не породило 1 фармер не є вспромозі запла
тити й проценту, тоді компанії викидають його 
■і його “власної" землі, па якій він десятки літ 
працював і нажив горба. Отже та метода “по- 
платпого" фармеруваїпш, яку проголошує лідер 
консервативної партії Бенет і яку буде підтри
мувати консервативний кандидат в окрузі Сед- 
кнрк, адвокат Стнт, якраз веде до того, що ба- 

<и фармері-поміщикц будуть ще більше ба
ки її н, а бідних викидатимуть з фармів за "не- 
поіілатне фармерування”.

праці, або хліба, а поліція дає їм клобн або 
пакує в норми. їхні домагання є: “Прані, або 
платні". Коли немає праці для тих, які збу
дували величезну Індустрію цеї країни, то уряд 
іішшіїеіі дати їм утримання коштом гої інду
стрії.

Армія індус грінльїшх безробітних не має 
за що купити одягу, ні поживи, не дивлячись 
на те, що елевейторн переповнені збіжжям, ико- 
ю не можна продати і яке руйнує незаможніх 
фармерів. Гак само мається справи з тими ро-

інініііііпііііііиііініи ііппіііііі.......ній

ськнх університетів. Вони підраховують, що 
трактори, комбайни і інші модерні рільничі ма
шини, що їх запроваджують на своїх фармах 
фармері-багачі, викинуть з фармів 150,000 бід- 
■цих фармерів, бо їх вже є забагато. І коли 
візьмемо це все на увагу, коли візьмемо 
на увагу нинішнє тяжке життя фармерів і при
рівняємо до цего хвальковаті фрази Бенета, 
Кінга, прогресістів та лейборнтів про ріжні до
бробути, які вони дадуть фармерам I робітни
кам, коли будуть їхніми голосами вибрані до 
парлямепту, то побачимо, що обіцянки є тільки 
виборчою лапкою на фармерські і робітничі го
лоси. Ці панн не від нині сидять вже в парли- 
ментах I довели до того, що фармері північної 
Манітобн їдять корінці, а живу худобу прода
ють по 2 центи за фунт. (Робітник в місті, 
якщо має за що купити фунт мяса, то мусить 
заплатити 25 або 28 ценгіїї за фунт.)

ЩО ДІЄТЬСЯ В МІСТАХ.
В містах тисячі безробітних домагаються

МГЕОКЕЗОАУ, ЛПБУ 16, 1930.
УУІКШРЕО, МАК
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ВИБОРЧІ АРГУМЕНТИ СВИСТУНА. Линько Куркуленко.

Прийшов з

вибо-

який чорт

КУЛЬТУРА НАТЯГАННЯ
- • ■ ■ •?. -- ' •- •• '

цілковито

жінко,

ся.

пару

спою

сказали! Певно с’фаііоіо, 
..... Тут

довше ліберальну машину 
степових провінціях.

Тому’ ми кажемо, що
уряду і---------  /

комуністи 
руки боло-

МІТІНҐИ
Панська 

таки ро-

Але 
країнців?

Тут 
відношенії 
лише 
ІОТЬСЯ 
КОЛИ ХОДИТЬ

IIІ
До

на 
боротьбу 
ва ]

Ну- 
кладу,

ЖІНКА ПЕРЕКОНАЛА МЕНЕ.

я не 
’-’внетунівці

я 
але 

культура 
ється.

робітників виборами? Чому він мовчав, 
| як фермерську працю толоче
но останніми роками? Чому й 
сам пан Свистун про це мовчав 
перед виборами?

Треба борців на послів, 
а не панів.

Найважнішу ролю в ниніш
нім життю працюючої кляси, 
себто робітників фабрик і ро
бітників ріллі, грає справа еко
номічна. Ці два брати праці, 
без огляду на релігійні переко
нання чи то національну прина
лежність, повинні боротися ру- 
ка-в-руку проти страшного ви

нам, бачив вже 
морді виборчому | туру натягання”

ми обоє з 
працювати

ріжняті.ся 
вони пцц.

з Аргон-

як українця.
Та ми знаємо прекрасно, що 

так дуже гарно справа не 
стоїть. Ми знаємо, що є бага
то українських фармерів, які 
не віддадуть своїх голосів на 
Свистуна тільки тому, що він 
кандидує з ліберальної партії, 
яка, як це мав виразитися са
мий Свистун, на основі новин
ки в “Ріджайна' Дейлі Стар”, 
вміє тільки брати, а нічого не 
давати. Не всі українські фер
мері в згаданім виборчім окру
зі будуть руководитися в день 
голосовання національними по
чуваннями, коли нагадають со
бі, що теперішній уряд абсо
лютно не робив нічого, щоб 
зменшити їх злидні. Не всі во
ни повірять ліберальному кан
дидатові Свистунові, хоч він 
українець, що цей самий уряд 
поправить теперішні обстави
ни, якщо фармері віддадуть 
йому поновно владу в руки. 
Коли цей уряд зможе поправи- 

:- ти обставини по виборах, то 
і чому він не поправив їх перед

злиднів, які їм покищо навіть 
не сняться.

Великий врожай не поможе.

Ліберальна партія устами 
: свого міністра Т. Крірара каже, 

що коли Канада випродукує 
цего року 500 мільйонів бу
тлів збіжжя, то біді буде кі
нець. Таким небилицям може 
повірити тільки той фармер, 
який абсолютно не вміє або не 
хоче думати. В який спосіб 
500 мільйонів бушлів пшениці лідно кандидатуру Свистуна, 
може врятувати ситуацію, це
го Крірар не каже. Не каже 
він також і того, що зараз в 
Канаді є поверх 170 мільйонів 
бушлів пшениці з минулоріч
ного збору, якої ніяк не можна 
продати. Додайте до неї ще 
500 мільйонів бушлів нової 
пшениці і тоді побачите, що з 
того вийде. Чи Велика Брита
нія, на яку уряд Мекензі Кінга 
покладає таку велику надію, 
зможе закупити цю всю пше
ницю навіть по такій ціні, як 
50 центів за бушель?

Аргентинська пшениця ви
перла канадійську із світових 
риків. Франція і Німеччина 
наложили на канадійську пше
ницю таку велику митну тари
фу, яка зараз рівняється майже 
теперішній канадійській ціні 

за перший номер. 
Великої | Значиться, пропали ринки для 

канадійської пшениці, а Крірар 
говорить, що треба ще нових 
500 мільйонів бушлів пшениці, 
щоб розвязати успішно тепе

До у.
цілком сходиться з 

Веба, иіиніїїеісько- 
з.шжліг

то:.:у то так масово приходять 
українські фармері на 
тов. Навізівського.
“культура натягання” 
бить своє.

ніяке національне 
грає ролі. То 

---- -  ? чшці замаскову- 
націона.іьною сні'-’......

___ > про ох,чан.

вірити, що вони поведуть!тому 
в парламенті за пра- ------ •

робітників і бідних фармс-

Д.ш веіпкої 
які не з своєї 
над безоднею 
уряд не хоіів у 
найцять мільйонів 
і ані позички. 1 
дані будинку поміч .... 
доріг н західній Канаді 
піп не лан ясних причин, але 
гребц розумі і п, що це мала бу
ти пімега нею уряду за ге, що 
фармері і робнніїки іахідіїьоі 
Кипа ні ні імоіні ішн воініраиі

відозву від коїісерватів.
..... ■ ські партії.

у відношенню

найтаншим хлі-|лінія, 
законів 
їх клобами, і” 
Ла до вязшщь 
бо після панського 
кожний голодний 
ний, це більшовик, це москов
ський агент, який бунтується 
проти “демократичних" зако
нів неї країни.

Свистунові ліберали не для 
бідних фармерів.

і маси фармерів, 
іншії опинилися

> прописні,' ней 
ухвали і її кілька 

. ....і доларів на 
Він ці змовився 

.... і на будову
. ,і 11а це!

це не чули? Так і 
що ви не цікавитеся

підійшов 
, перехре- 

бо дуже він побожний
і хлни Тейлора по

Пригадується мені, як пару 
років сому Свистун на мітінгу] 
в соборі православному, до Сі- 
чнпського кричав: відтягни, 
відтягни, відтягни.

Як бачите свисту пінська
і натягається: ц можна 

притягнути іі від-

І цюці 
за 50 
фармер не ?'• ~
ті фармері будуть 
бідніших і ці 
щораз більше 
аж нарешті не 
дуть з торбами 
вигляди є ;; 
рів. Отже їм 
типізуватися, 
стигн до цього.

сувати. Але ми ніяк не хочемо 
вірити, пір такий український 
кандидат, що вчепився будже- 
ту Донінга і обіцяє фермерам 
при його допомозі поправити 
їхні обставини є тим кандида
том, на якого українські фар
мері повинні голосувати. Ми 

___ ____  ніяк не хочемо вірити, що той 
знає релі-[український кандидат, який об

стоює програму консерватив
ної партії під проводом Бенета, 
що то обіцяє усунути безро
біття при помочі протекцій
ної тарифи, себто при помочі 
високої митної оплати на това
ри з інших країн, що він може, 
якщо він зїстане вибраний по
слом, поправити теперішні 
фармерські і робітничі. обста
вини. їх поправлять тільки са
мі фармері і робітники, тоді, 
як обєднаються разом і спіль
ними силами відберуть в панів 
владу, а заведуть свою власну.

ролю політичні 
партії, які репрезентують з од
ної сторони клясу пануючих, а 
з другої клясу працюючих. Ми 
належимо до працюючої і то
му повинні підержувати свою 
партію. Коли ходить о справу 
українську, то обі панські пар
тії однакові. Консервати відо
брали нам право голосу' підчас 
війни, відобрали нам право 
свободи зборів та друкованого 
слова, а ліберали скасували 

ліберального |двомовні школи. Отже нема ні
якої ріжниці між консервата- 
ми і лібералами у відношенню 
до українців.

— Ти таки рішилася голосу
вати на Івана Навізівського?
’ —- Я навіть не рішила, а пря
мо голосую і те все. Ще й дру- 

і гих заохочую, агітую й пере
коную.

Жінка виговорила мені ще 
довгу лекцію про ліберальну 
та консервативну партії, про 
що я всего тут не можу описа
ти і я рад не рад мусів перед 
нею склонити голову. Соромно 
мені було, що я піддався, але 
вона доказала мені фактами, 
правдою, а правду годі було 
поконати.
Жінка переконала мене.

І в понеділок, 28-го липня, 
віддаю свій голос на Івана На
візівського.

До дня виборів 
жінкою прирікли 
серед фармерів нашого округа 
в користь кандидатури т. Івана 
Навізівського. Коли-б всі сві
домі фармері щиро попрацю
вали в користь нашого канди
дата, то наш округ вибрав би 
першого комуністичного посла 
до домініяльного парляменту 
і був би записаний в історії.

Фармер а округа Се.ікирк.

в будькотрій іншій країні,, але 
капіталісти визискують всіх 

г^..Англій
ський фармер не получає кра-|рів, то тоді треба па них голо; 
ЩОЇ ЦІПИ За СВОЮ ПШеїШЦЮ -------- л "“•«•• иіаіг пр хочемо
тільки тому, що він англієць.
Він не платить танше за жни
варку тільки тому, що він ап-

. Він не платить менших 
податків, він є такою самою 
Жертвою капіталістичного ви
зиску, як і фармері інших на
родностей. Обєдпаний капітал 
не знає націй, він не ; 
гійних сект, він не знає націо
нальних прапорів. Він знає 
тільки визиск працюючої кля- 
сиі І тому всі працюючі по
винні брати собі з цего при
клад і обєднаними силами бо
ротися проти капіталістичного 
демона.

Обіцянки не поправлять фар- 
мерської ДОЛІ.

Якщо українські кандидати 
на послів до домініяльного пар- 
Ляменту в цих виборах розумі
ють повище сказане і є причи-

Механізація рільництва в Ка- 
виборчім[наді, оті модерні трактори та 

комбайни, на які середннй і 
бідний фармер ніяк не спромо
жеться, ведуть до’ аргентин
ської системи продукції збіж
жя. Вони ведуть канадійських

Ра* 
ді бачити в домініяльнім пар
ламенті українських послів, але 
хай це будуть посли, які не бу
дуть тягнутися в хвості старих 
панських партій, але які бу
дуть дійсними борцями за пра
ва бідних фармерів і робітників 
Канади.

Кожний свідомий чоловік 
шанує свою націю, але це ніяк 
не значить, що він повинен ша
нувати тих паразитів, які при
криваються національним пла
щиком, щоб лекше дерти шкі
ру з свого меншого брата. В 
нас нація, це працюючий на
род. В нас українська нація, 
це трудовий український на
род, це український робітник 

1 і і робітник ріллі, 
паразитів, ми до. 
...Ці не зачнеляє-

і могла б

брала була 
а наших хлопців 
брала на війну. Моя 
Але що ти маєш проти лібера
лів?

Воші нічим не
Обі

Вже й не рад я, мої шановні 
виборці, що заліз я в ці вибо
ри. А все через оту рйпиндячу 
культуру.

Культура, бачете, така річ, 
що з котрого боку ти до неї не 
підійдеш, то вона все виглядає 
по культурному. А коли по
глянеш на неї через рипиндячі 
окуляри, то така вже вона 
(культура, а не Рипиндя) вам 
красуня, що тільки подивися, 
плюнь і відступися.

Коли, скажемо, один саске- 
чеванський біскуп каже, що 
українці смердять часником, 
то посол Лучкович відповідає 
йому так гарно, співучо, щоб 
не образити біскупа, що й Кінґ 
і Бенет йому плещуть та по
важають.

А коли Колісник у міській 
раді домагається для безробіт
них допомоги, то кличуть до 
него поліцію й кажуть її витя
гати Колісника з салі засідань. 
Рипиндя дуже хвалить за це 
культуру поліцаїв, а некуль
турність Колісника ганить, бо 
каже він компромітує україн
ський народ.

Коли біскуп висміває “чу
жинців”, що від них смердить 
часник — то це дуже “куль
турно”. Коли безробітні дома
гаються праці або хліба—то це 
дуже некультурно.

Коли зібралася ліберальна 
конвенція в Бюкенан і не но- 
мінувала Свистуна, то це було 

зиску їхньої праці го”рсткоіо ор- ДУ>’<Є некУльтУРн°- А коли Сви- 
■ ступ скликав свою власну лі- :

беральну конвенцію з одним і 
скачменом і одним євреєм—то і 
це було вже понад всяку куль- і 
туру культурно.

А вже вершка свого сягнула 
свистунівська культура тоді, 
коли Свистун на свому першо
му виборчому мітінґу в Рама, 
Саск., дав по г ’ _____ ___
менеджерові Кемпбсла—Тейло-Івона далеко більше 
рові.

Ви про 
видно, 
культурою.

Справа малася, як пише ан
глійська преса, так:

Містер. Тф'їлор сказав Сви
стунові:

Ти привезений наємішк.
А Свистун до него —- відтя

гни! Ще раз відтягни, третій 
раз відтягни!

Далі зліз містер Сцнступ зі 
сцени дуже, кажу нам, була 
культурна картина 
до містера Тейлора, 
стішся " 
чоловік 
морді

консервативного | відограють 
передвиборчого мітінґу Й рі 
шив віддати свій голос на кон
сервативного кандидата.

— Цей раз будемо голосува
ти на консервативного канди
дата, — сказав я до жінки.

_ А. з тобою 
знов стався?

— Що?
— Та-ж ти пару днів тому, 

коли прийшов з ліберального 
мітінґу, то говорив, що будеш 
голосувати на ._ 
кандидата? Ти, як бачу, нічого 
не розбираєш. Хто останній го
ворить, то за ним ти ідеш. Ти 
так, як грамофон. Тебе можна 
накрутити сюди і туди. Мені 
здається, що, коли ти слухав |‘ 
ліберального кандидата, то та 
опянів був від його промови, 
а від промови консервативного 
кандидата, то ти 
стратив память.

— Але-ж бо ти, жінко, не 
розсудна. Я думав голосувати 
на ліберального кандидата до 
тої пори, доки не почув консер 
вативного. Почув консерватив
ного й мені ліпше сподобала
ся його програма тому й голо
сувати буду на консервативно
го кандидата. Що-ж тут тако
го злого? Ліберали, бач, хо
чуть зробити так, щоби і до 
Канади і з Канади всьо прихо
дило й відходило, а консерва
ти хочут, зробити так, щоби 
ані до Канади, ані з Канади...

— Ха-ха-ха!
— Чого-ж ти регочешся?
— Ха-ха-ха! Ха-ха-ха!
— Що-ж ти мене за дурня 

маєш?!
— Ти не дурний, але не ро

зумієш. Зрештою, навіщо нам 
сушити собі голови кандидата
ми старих панських партій? 
Були вже при владі ліберали, 
були і консервати. Зміни не бу
ло ніякої й не буде її так дов
го, як ці партії будуть міняти 
між собою владу. Оці старі 
партії є представниками вели
ких інтересів, але не інтересів ваР'в> тобто робітників, які 
бідного фармерства. Я буду 
голосувати на кандидата, який 
походить з тої самої кляси, що 
врі бідні фармері, на кандидата 
дійсної робітничо-фармерської 
партії — Комуністичної Партії 
Канади, на тов. Івана Навізів
ського.

— Та що-ж він там самий 
зробить, як буде вибраний?

— Буде боротися за наші І 
справи. Вибором тов. Івана На
візівського до парламенту, ми 
піднесемо свій голос протесту 
проти старих політичних пар
тій та взагалі проти існуючої 
соціальної несправедливості!. 
Чи ти вже забув, як консерва
тивна партія була відобрала! 
нам право голосу підчас війни, 

Колись, наприклад, фармері заборонила була нцм сходити
ся на мітінгн, говорити укра
їнською мовою на зборах та 
видавати газети в українськії! 
мові? Нікотрий свідомий фар
мер не повинен віддати свого 
голосу на консервативного 
кандидата а тим більше ніко
трий убогий український фар
мер з нашого округа.

Видно, жінко, що ти таки 
добре перечитувала “Фармер- 
ське Життя” І “Робітницю", 
бо бачу, що не .дурне говориш' 
Я чогось й забув був про цс 
що консервативна партія відо’ 

і нам прано голосе 
однаково 
помилка.

фабрпкп
безробіт- Українських'

української нації і...... -.......
мо. Бо яка ріжннця ми;..,, б 
бути для українського фарме- 
ра тоді, коли, скажім напри
клад, у Вінніпегу існував би у- 
країиський грейн екечепдж, а 

[не аш.іійський грейн екечепдж, 
як він зараз є? Яка ріж- 
ініця для українського фар- 
мера буде годі, як замісць ан
глійської моріеджеіюї компа
нії ну іе його викид,іти україн
ська моріеджева компанія з[ і .. 
фармп і го ще при помочі укра-) культура і 
іііськоіо шерифа ? і на тіп нути,

Вилиск нації не знає. 1>и.11' ии 
і ВонаПапська к.інса не знає ніяких [ ід.іьіуроіо 

націй. В Канаті лише багагО|іо сни мсііора, який 
рі-кіінх націй, більше може, нкідо Ко.іісшіка ка:ке в міській

не докінчим свого до- 
докінчу, бо ота 

дуже таки натята-
І

клюб брехунів.
в Америці існує товариство, 

'Оіо мабуть нема ніде на сві- 
Це т. зв. к.поб брехунів, 

••еном товариства може бути 
"•■іьки ТОЙ, хго здасть вступ- 
чпй іспит і докаже, що вміє до
бре брехати. Товариство ро
бить збори, на яких вчить сво
їх членів брехати. Члени того 
Товариства переконані, иіо 
-чіачішія. в світі має тільки тон, 
хто вміє добре брехати.

рекорд)працюючих однаково.
Мекензі Кінга, па який " ‘ —

між іншими ліберальними кан
дидатами покликується і Сви
стун та апелює до фармерів, 
щйб його поперли в цих вибо
рах, не варта попертя свідомих)глієць. 
фармерів і робітників. - Є це -1-—•
уряд, який бачить фармерів та 
робітників тільки раз на чоти
ри або пять років, перед 
рами.

Ліберали не для фармерів.

Самий Свистун числить на 
те, що українські фармері уяри- 
борчім окрузі Мекензі обовя- 
заиі поперти його кандидатуру 
не тільки з огляду на “добрий” 
рекорд теперішнього лібераль
ного уряду, але й длятого, що 
він, себто Свистун, є україн
цем. “Укр. Голос” пише, що 
всі українці, без огляду на ре
лігійні та політичні переконан
ня, постановили поперти со-

Куркулснко дає доклад про культуру 
натягання.

раді — відтягни, а потім полі
ція відтягає Колісника.

Ми назвали б її “культура 
натягання”.

Або коли б ви прочитали, 
яку' “культуру натягання” роз
вели українські консервати та 
прогресивні ліберали в окрузі 
Селкирк проти тов. Навізів
ського.

“Ліпше мати явного ворога, 
як скритого приятеля” — ка
жуть вони фармерам.—“Перед 
кожним приятелем треба бути 
обережним”.

А перед явним ворогом не 
треба бути обережним? Явно
го ворога треба вибірати до 
парламенту? — Бачите, яка 
культура натягання!

Виходить таке, що в часі 
війни німці повинні були зро
бити командувачем своєї армії 
англійського генерала, а ан
глійці повинні були зробити 
своїм командувачем самого 
кайзера — явного ворога.

Але то байбарзо. Ми до це
го ще вернемо, але, скажу я 

я в місті “куль- ' 
але на фармах 

—е натягаєть-

ППТН ТАКУ . 
трактор коштує 
комбінарка яких 1,900. 
около 3,300 до півчверта 
чі доларів! При 
модерної машини, 
ється тільки на великих 
мах, де є не ,,.ч ї
рік1 ріллі, фармер багач 
випродукувати бушель пшеїш- 
....... : і продати її із зиском 

ц. за бушель, а бідшш 
' зможе. Тому багаті- 

. побивати 
бідніші будуть 
за.дошку ватися. 
видержи п> і пі- 
з фармін. Такі 

є для бідних фармє- 
треба конечно ор- 

щобн не допі-

ЖНИВАРІ МОЖУТЬ ЗДИХА
ТИ З ГОЛОДУ.

В західній Канаді втратили 
роботу між 60 а 70 тисяч жни- 

і хо
дили на жнива і помагали збі- 
рати пшеницю та іннщ збіжжя 
в преріях. А втратили вони цю 
роботу через те, що великі 1 
дуже багаті фармері закупили 
вже поверх 8,000 так званих 
комбінарок, цеб то таких ма
шин, що одночасно жнуть і мо
лотять. І тих машин день в день 
переходить через Вінніпег цілі 
вагони! їх тягне трактор.

Розуміється, що бідного або 
навіть середнього фармера на 
пів секції землі, чи навіть на 
трьох кводрах, не СТАТИ К-У- 

.' МАШІ1НУ, бо 
яких 1,400, а 

Разом 
тися- 

помочі такої 
яка оп луча- 

фап- 
менше, як 600 ак- 

зможе

датою 8 липня, що лібераль-.мн-наймитами, 
ний канднат Василь Свистун, | І . _
який кандидує у 
окрузі Мекензі, Саскечеван, 
промовляв на 6 липня на своїм 
передвиборчім мітінґу в Рама, 
Саск.

Свистун апелював до присут
ніх виборців фармерів, щоб|фармерів до таких страшних 
вони попиралй його кандида
туру на основі отої великої 
благодати, яку їм має прине
сти ліберальна партія в формі 
звісного буджету Донінга.

На цей мітінґ прибув також 
прогресивний кандидат. Мил- 
тон Кемпбел і просив, щоб йо
му дозволено сказати кілька 
слів.

діставши плятформу Мил- 
тон Кемпбел, по словам цеї га
зети, мав особисто заатакуватп 
Свистуна. Свистун зачав о- 
правдуватися від закидів по- 

' роблених йому Кемпбелом, а 
тоді головний менеджер Кемп- 
бела, посол Тейлор з провінці- 
онального виборчого округа 
Вадіна, назвав його імпортова
ним наємником.

Свистун домагався, щоб Тей
лор відкликав сказане, а коли 
той відмовив, тоді Свистун 
зійшов з плятформи, присту
пив до Тейлора і дав йому в 
морду. Такого “культурного” 
аргументу вживає Свистун.

На що Свистун покликається.

Буджет Донінга, на основі 
якого Свистун апелює до фар
мерів о попертя, не принесе їм і 
найменшої пільги. Це знає ко- і 
жний фармер, який хоч трохи і 
застановляється над теперіш- ' 
ньою капіталістичного крізою. пшениці 
Збіжеві спекулянти Г 
Британії, бритійські мельники, 
які таксамо як і спекулянти ін
ших країн існують не для ко
рнети бідних фармерів, а для 
власного профіту, не будуть]рішню крізу, що цілим своїм 
звертати найменшої уваги на 
те, що Канада, це дочка Вели
кої Британії. Ні, їх ціль це 
профіт, це визиск фармерів 
всіх країн, які і 
своє збіжжя закордон. Визиск 
не знає споріднення крови, він крізи, бо 
не знає ніякої фани ані нації.

Бритійські збіжеві спекулян
ти і мельники будуть купувати зисків, 
пшеницю від тих країн, -які її талізм 
танше продадуть. До цего ча
су вони прямо бойкотують ка
надійську пшеницю.' Всякі пе
реконання, що і 
пшениця є найліпша в світі, не 
мали ніяких для канадійських 
фармерів корисних' наслідків. 
Велика Британія купувала ар
гентинську пшеницю, бо вона 
була танша, хоч може і не така 
добра.

Капіталісти хотять поробити 
фармерів наймитами.

Бритійські спекулянти зна
ють прекрасно, що бідний, ду
же часто безробітний робітник, 
не буде питати хліба з канадій
ської пшениці тому тільки, що 
вона канадійська. Бідний ро
бітник не руководиться патрі
отизмом тоді, коли він не має 
за що купитії ліпшого хліба. 
Він шукає за як і " ...............
бом, хоч би навіть і ячміним.

Аргентина може продавати 
спою пшеницю джтеко танше 
як Канада, бо там папи капіта
лісти мають свої широкі лани, 
які вони обробляють при по
мочі так знаних неонів, невіль
ників, які працюють і кривав
ляться на панських ланах за 
таку низку заробітнії» п.іагу, цк 
15 цеп гін па день. Щоб к.пш- 
да могла конкурувати 
типові, то її треба занести в 
сене таку гаму сисіему, яка 
зараз існує в Лріеіптші!

Хіба що земля в Канаді 
лежала б майже ішключно 
багатих дідичів, щоб щезла 
середна і бідна к.шеа фармерів 
і пішла до цих дідичів н най
ми за ііспі.тьиичу іаіі.таїу. Те
перішня капі і,і тіснішій систе
ма веде до цеіо. Воші впила 
енюе тисячі канадійських фар 
мерш і робить їх реіиїшшмми

[тягарем лягла на \ 
фабрик і робітників ріллі.

Буджет Донінга це собі лап
ка на голоси несвідомих фарме- 

експортуютьірів і робітників Канади. Він 
------ п—.....  ніяк не поправить теперішньої 

і вона є загальна, себ
то на світову скалю. Вона пов
стала наслідком продукції для 

, а не для ужитку. Капі-І 
вродився на визискові, 

жив і розвивався на ньому, він 
і буде причиною його смерти. 
Капіталізм гниє, душиться у 

канадійська]власнім салі і немає такої сили 
в світі, щоб могла його вря
тувати.

Ліберальні кандидати покли
каються на рекорд ліберально-]ганізованих паразитів. Ми 
го уряду. Рекорд цього уря
ду був дійсно добрий для ка
надійської буржуазії, але ніхто 
з думаючих робітників і фар
мерів не повірить, що цей ре
корд був добрий для тих' що 
будували і будують цю країну, 
що своїм потом і кровю зроси
ли канадійські фабрики, залі
зниці дороги, майни, смелтри 
та широкі канадійські фарми.

Для голодних безробітних 
цей уряд не мав зломаного цен
та. Коли вони впрмнналися 

|хліба або праці, то панська по- 
, яка стоїть на сторожі 

панських, обкладала 
, арештувала, кпда- 
.....> та депортувала, 

погляду

тягнули коріння з землі, щоб 
ту земельку впорати, а тепер 
тягнуть коріння, щоб з неї зва
рити суп — доробилися.

Колись пани тягнули фарме
рів па фарми, а тепер тягнуть 
з фармін за моргеджі.

Коли ж комуністи розпові
дають фармерам, чому то такс 
натягання тепер відбувається, 
то наші кричать:

Стережіться комуніста 11а- 
нізівського, бо у него руки бі
лі, у него карк на плечах, на 
карку голова... Мп його зна-| 
ємо!...

І їдучи па фарми, 
повитії обмастити 
гом, або саджею, скрутити со
бі карка, на грудях повісити 
трузуба.

А закінчують 
консервативні жовтоблакитни
ки, гак:

Ми бажаємо добра собі 
і нашим родинам, тому фар
мері повішиі голосувати на 
консериата, тобто на явного 
порога.

Ого фаііио
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ПРАЦЮВАТИМЕ ЩЕ З БІЛЬШОЮТОВ. БУВ

Василь М. Тересьо.

'■гуп ДІ-'11111 номінації,,. Ти

свого фармерського кандидата, 
то голосувати вже на такого, то

ППС І РИПИНДЯ
СПІЛЬНО БРЕШУТЬ

СЬКИМИ 
но пепесяк 
мо,’засів

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

дував в цім окрузі, але тоді був 
вбраний в “незалежішіі” пла
щик. Годі було сказати, чи він

спокійненько тягну- партії, ми фармері, ніяк не по
правимо своїх обставин. Що 
доброго зробив ліберальний у- 
ряд Меконзі Кінґа за 9 ; 
своєї влади? За цих останніх 
9 років фармері переживали 
великі злидні. Були роки, в 
яких фармері не. продавали сзо 
єї худоби, а давали папам за- 
дармо. Не один фармер допла
чував до фрейту за ваґоп худ.о-

але зараз він видаю переконав
ся, що фармері під словом “пе- 
зйлежппй” можуть розуміти 
всіляко: одні можуть казати, що 
то конссрват, а другі можуть 
твердити, що він 'ліберал. Та 
зараз він йДе отверто з лібе-

вийтп ліберальному старі панські партії, які боро- 
. нять канадійськпх фінансових

Як би вони читали “Фармер- 
ііі'ііи н;у- еьке іК'ці і'я', і,, довідалися б 

нас забра Ц'пгагп про панський

є "от-1 "у на тріо ги

ЯК НАМ СТАВИТИСЬ ДОТЕПЕ- 
РІШНИХ ВИБОРІВ.

Гаєс, Саск.

Оце раз па чотири або на нять 
років прпїаджаюті. до фармерів 

папських 
з них такий до-

ВІДДАНІСТЮ ДЛЯ ТРУДЯЩИХ МАС КАНАДИ

галі в Канаді, я хотів би сказа
ти ось що:

Користайте з 
та вчіться. І -- 
хвилевими невдачами 
дорогі, але 
шкоди та і 
шлях, 
знання,

Були часи, в яких фармері не 
хотіли молотити вівса, бо за ма
шину треба було платити 10 
центів від бушля, а фармері во
зили овес до елеваторів, там він 
продавався за демп по 9 центів 
бушель. Таке діялося таки в 
нас, у виборчім окрузі Мекен
зі. Фармері висипали свій овес- 
в баюри коло елеваторів, бо не 
хотіли його вести назад додому 
і мучити коні.

Не було тоді тих ліберальних 
та консервативних “добродіїв,” 
щоб підняли проти цего страш
ного визиску голос протесту і 
сказали панам, ще фармері та
кож люди і хочуть жити. Зараз фармерів. Він вже. раз капди 
їх в пас, повно, помїиують себе 
кандидатами і жебрають ■ в 
нас голосів'. Самі до пас лізуть
і накидаються Нам силою. Ду- був тоді ліберал чи копсерват, 
же їм хочеться бути послами, 
тому вони тепер всі такі ма- 
сненькі.

йдуть фармерам наперекір.

Останніх провінціоиальних 
виборів в Саскечеваиі фармері 
цего округа домінували своїм 
кандидатом фармера Біловуса, мерам, яке то їх царстьо чекає, 
Він капдидував з проґреспвної як вони будуть голосувати на 

його, а тпмсамим і на лібераль
ну партію, що зараз хоче ви
туманити у фармерів голоси 
“славним” буджстом Допіпга.

Фармері повинні плюнути на

мерів. Покищо ми не маємо 
ліпшого кандидата від того, 
який до цего часу був пашим 
послом, тому голосуймо па но
го, чим мали-б ми голосувати 
па консервата або на ліберала.

Про/ресивний прогресист.

рів, які так
;іи панське ярмо і у всьому нас 
слухали?!

. Віче у Вакав відбулося 7 чер
вня вечером. Правда, зачалось 
воно досить пізно, та все таки 
було па ньому 70 осіб, робітни
ків і фармерів. А що віче по 
було може таке чисельне як по
передні віча то длятого, що, як 
це я вже вище згадав, на фар- 
мах були також заповіджепі мі- 
тіпґп, отже фармері з тих мі
сцевостей не їхали до Вакав, бо

організатора на місцях.
Підбадьорилися оті “сусп”, 

що фармерів нема так багато, 
як вони сподівались, і от напи
сали-до тутешньої Газети і до 
“Укр. Голосу”, що комунізм у 
Вакав вже валиться, бо на мітіп- 
Гу не було тільки чотири фар
мері.
З великої втіхи стратив память.

Наш Михась стратив свою 
православну память з тої радо
сті!. Забув він про дату отого 
віча і подав, що воно відбулося 
па 2 червня. На цілих пять 
днів коротка память. ■ Забув він 
па. своє правдиве прізвище і під
писався під дописом в англій
ській Газеті “Майкл Гук”. Ну, 
Майкл на українську мову зна
чить Михайло, а гук, це гачок. 
Дехто каже, що це гачок, на 
який “Майкл Гук” ловить пра
вославну рибу.

Дуже можливо, що цей 
“Майкл Гук.” має ще трохи 
ївстиду і не хотів підписати сво
го прізвища під брехнею, бо він 
таки здорово пробрехався. Де

як гавкати 
Слідом ; —

ІІІІІІІІІІСГСЬКІІЙ

25 червня вмісиш 
стороні “пошінку” її. ., 
ністн вибрали злодія 
ром”.

Видно, 
православних р-*- 
на мета й спільна 

иепссякамн. Не
Го.туфко, як бачи- 

. в православному си
ноді у Варшаві,

ка років він буде посідати всі 
ті кваліфікації, які є потрібні, 
щоб бути редактором “Укр. Го
лосу”.

Я думаю, що як би так ва- 
кавським автокефальникам да 
ти напитися трохи святог.ечір- 
нїіх помий, то може їх покинув 
би отой великий страх перед 
більшовиками. А то бідні бу
дуть отак помало нидіти з того 
великого страху, сохнути отак 
на наших очах і зійдуть перед- 
вчасно в сиру могилу. А нам їх 
так жаль, бо хто нас фармерів 
буде остерігати перед тими “не 
безпечними” комуністами, що 
то хочуть повалити нинішню си 

ти панських агентів з патріотпч- СТСМУ визиску і рабунку фар- 
---- ' морської праці, а. встановити та

ку, в якій той, що по хоче пра
цювати, не мав би права на їду?

, //. й'.'

же можливо, що ліберальна 
партія в останній хвилі перед 
номінацією напре на котрогось 
з цих двох кандидатів, щоб у- 
ступив і не розбивав лібераль
них голосів. Хто з цих двох 
кандидатів уступить, то що не 
знати, але здається,, що Свистун 
не схоче уступити, бо він до
казує, що тільки через “расові* 
упередження” йому не поща
стило побити МекЛейпа на. лі
беральній помінаціппій конвен
ції.

Лізуть до нас иепрошепі.
Ми можемо сміло сказати, що проти пулу і не гої.орпв пропі 

.„.пт-лО. тіпявпа. шіпііппии пул

сміє бунтувати нам тих фарме- 0Кру3і > кандидата ліберальної

вославні кадпльникп бажають 
їм розказувати, хочуть їх вико
ристати для особистих цілей, а 
щоб цего доконати, треба під
шитися під козацьку церкву і 
одягнути па себе фалшиг.пй на
ціональний плащик.

Якийсь "фармер”, певно о- 
дпії з тих, що фармерують фар
мера. пише в 27 ч. “Укр. Го
лосу”, як то він вийшов па 
стадію у Вакав, щоб побачити 
як то фармері будуть стрічати 
організатора ТУРФДім, який 
мав приїхати па організаційне 
віче. Цей "фармер” думав, що 
свідомі робітники і фармері 
стрічають своїх організаторів ^“Хся щ, те‘"іцошімухають 
так, як патріоти своїх великих, 
діячів”.

Колись, як по Канаді увиха
лися ріжпі патріотичні шарла
тани та казали фармерам і'ро
бітникам скидати гроші па ви
зволення Західної України з-під 
польського, румунського та че
хословацького ярма, в яке їхні 
побратими в старім краю самі 
запроторили українське працю
юче населення, то фармерів пха
но наперед з хлібом і сіллю, 
щоб витали “достойних гостей” 
і “народних діячів”.

' Цей “фармер” думав собі, що 
й більшовики вітають своїх пра
цівників в подібний спосіб, але 
яке було його розчарування, ко 
лп він цего не побачіш. Так, 
не побачив він вимушеного раб
ського привітання та кланяиня, 
бо свідомі робітники і фармері 
виросли вже з цего. Вони зна
ють, що робітнпчо-фармерськпй 
організатор це їм рівня, це то-.;

. вариш по праці і він не міг би 
навіть глядіти, як би хтось кла
нявся йому до ніг. '

Патріотично-автокефальний
гвалт. І які діоди говорять, що за кіль-

Свого часу, коли до нашої 
околиці приїхав був т. Доскоч, 
організатор Канадіського Бра- 
цтва Залізнодорожіїих Робітни
ків і дав відчит в міській салі 
переповненій фармерами, то ці 
автокефальним! вдарили в трі- 
вогу в місцевій англійській Га
зеті і запищали не своїми голо
сами про комуністичну небезпе
ку між “спокійними” фармера
ми.

Ну, якось це помалу забуло
ся. Думали ці патріотичні "зно
ски, що на цім скінчиться. Фар
мері забудуть за мітінг т. Дос- 
кеча і далі будуть спокійно 
тягнути папське ярмо та слуха-

і
ську реверенду і ПЄ 
тла, не бачуть правди. Такою 
свідомістю треба-встидатпея, а 
не хвалитися нею перед людь
ми. Світ поступає вперед і він 
бореться з темрявою, касує вся
кі релігійні забобони, бо це во-КОМУНІСТИ НЕ ДАЮТЬ ЇМ 

СПІТИ.
Вакав, Саск.

“Самостійна" автокефалія в 
околиці Вакав дуже заскавулі
ла останніми часами, бо поба
чила що тратить ґрунт піц но
гами- між фармерами. Фарме-

отпчпі річітплькп, що а цілої 
своєї сили боронять буржуазію

д кожної нагоди 
Цс знеохочуйтесь 

на своїй 
___ поборюйте пере- 

та пробивайтеся крізь 
Передовсім здобувайте 
осягнувши його, не за

хоплюйтесь тими .матеріяльни- 
ми успіхами і не спочивайте на 
лаврах. Памятайте, що тоді 
щойно починається ваш обо- 
вязок супроти працюючого 
люду, з котрого і ви походите. 
І ви сповніть його. ТІЛЬКИ ці 
студенти, що подібно як ТОВ. 
Бук, ломимо всяких труднощів 
осягнуть ціль, а весь свій даль
ший час віддають трудящим 
масам, стають справжніми ін
телігентами.

Зараз наша організація йде 
на зустріч трудовим студентам. 
В .Едмонтон засновано Сту
дентський Інститут ТУРФДім. 
який дає змогу студентам осяг
нути вище знання в державних 
школах, а також одержати 
знання з українознавства, су
сп ільнознавства, теорії та гри 
на музичних інструментах.

Вчівся усі. Поборюймо вся
кі труднощі, шануймо мозоли
сті руки, що вивели нас на 
світ.

Едмонтон, Алта.

Тов. Микола Бук уродився 1 
травня 1904 року в околиці 
Ворвік, Албсрта, походить з 
бідних родичів, котрих злидні 
у старім краю загнали в Кана- 
ду, щоб тут поправити свою 
долю.

А тут тобі друга колька в бік.

Остовпіли православні патрі
оти, коли прочитали оголошен
ня, що заповідали фармерські 
мітіпґіг в довколишніх околи
цях: в Спятпн школі, в Тарно- 
поль, Ст. Джулієн', Кадворт.

Ґвалт, православне небо на
литься! Що? Як це ? Кому;

_ _ ністн по вдоволяються тим, що
рі зачинають розуміти, що ира- 3(5,,НТуВалп спокійний Вакав, 

............. . ....... .. але сунуться на фарми? О, до _____
цего ми ніяк не допустимо! Хто „бранням на посла в нашім нього'.'- Правда, шшіщішн пул 

не є такий, як він повинен бути, 
та це зовсім інше питання. Ми 
вірили, що ві буде дійсною фар- 

, перською економічною орґаиі- 
рокїв нацією і тому за ним агітували, 

а паші патріоти робили все, що 
було в їх силі, щоб пе було пу
лу.

Що ми повинні памятати.

Самий факт, що Свистун у- 
країпець, не значить ще, що всі 

би, який вислав до Вінніпегу, українські фармері повинні на 
нього голосувати. Як би Свп- _ _____ 
ступ був знаний, як оборонені 11явся пустою ідеєю про автокс; 
наших фермерських справ, як 
такий, що не боявся сказати 
правди в очі капіталістичним 
паразитам, визискувачам нашої ц „
прані, тоді він заслуговував би ($уВ (-мг тоді Ме.дьпичук 
па голоси не тільки україн- ' ’ " "
ськпх фармерів, але на загальне 
попертя всіх фармерів.

Та зараз, коли він е знаний 
як людина, що ніколи не сказа-. 
ла слова протесту проти визи
ску, що навіть неприхильно від
носилася до фармерського ра
дикального руху, то він абсо
лютно не заслуговує на понертя

Що в українських 
редакторів спіль- 
..... 1 Думка з по.іь- 

дарем-

лп на нього ціюго “іічеіімго” 
прі'.м'ташпіьа, який ШІМ 
паніть по чому продається пе
реш..

Зібрав цей "ііредетанппк” 
і ромі м.і и'рія.іу з цего віча, до 
Дічі ао нього трохи шгі ріоіпчіюї 
Гірехіїі і .іаиіс не псе ю тутеїп 
пі ої'аііг.іііігі.ьої Газети, Читай-

і" і іьоіі о ні меншанні На 
І.-ІН і 01 о ПІНІ про той пебімпеч 
ППЦ І.оЯуїшім, що ЧІІМраї іп 
щIпРI,■1"'11|’'',I;:’1" и,""ій “""ції па 1‘пипуші і";

• нцаин* і Помиї аііц> ццц«л 
інюі рюімпі ііпі п, ой шаі.піе при 
и.і ні і.аіііі піігі.і,а ” і.емократін", 
•і рз '-ом і нею і паш,і пр и-юе.иїн- 
пп церкви.

крадіж! грошей в одній роб. 
організації. М. Хімчина ареш
товано тоді на цей непесяцький 
донос і справу передано до 
прокуратури. Але показалось 
там, що ця крадіж -- звичай
ний собі наклеп і брехня і за
раз же топ. Хімчина звільнено. 
Та проте пепесякн й дальше 
іце лиіоть скаженину зі своїх 
фашістських ротів.

“Дзьннік Людовп” з ЗО тра
вня ц. р. казиться, що тов. Хім
чина вибрано сенатором на 
Волині і з цього приводу зно
ву обкндує його брудними, 
пепесяцькнмп наклепами. Та 
ір\ДЯЩІ робІТНИКП Й се.ІЯНе 113 
західньо - українських землях 
знають одне. Що панським со
бакам нічого більше й робити, 

за кусень кишки, 
за ними непеспкамп 
..... 1 кр. Голос" з 

на першій 
н. “Кому- 

-і сенато-

Польські соціял-фашісти з 
ППС не люблять, як свідоме 
робітництво викриває їх гид
ку, соціял-зрадницьку роботу 
між несвідомим робітництвом 
за недоїдки й охлапи з пан
ських столів. За це вони ви
пльовують скаженину зі своїх 
соціял-фашістських писків, та 
— щоб показати панам, які во
ни хороші служаки для них, не 
цураються навіть уживати раз- 
у-раз гидких наклепів, прово
кацій, та ріжних доносів на сві
доме робітництво. Це, зреш
тою, робота всіх служак капі
талу, тому нам і дивуватися не ‘ 
слід. Всі знають, що запрода
нець мусить опльовувати те, 
що власник накаже. Це й ро
бить також пепесівський 
“Дзєннік Людовп”.

Ще півтора місяця тому на
кинувся він провокаційною

й„уть «і. .... були

лекше було паразитам визиску 

вати його. ґ угрин

ТОВ. МИКОЛА БУК.

Малий Микола укінчив 6-ий 
ґрейд в публичній школі на 
Ленюк, а дальшу науку поби- 
рав у Всгревил, де й укінчив 
11 ґрейд 1920 р. Матеріяльні 
умовини змусили його перер
вати на короткий час студії. Та 
він не упадав на дусі, щоб здо
бути гроша ніі дальшу науку, 
він став учителювати на пер- 
міт в околиці Мусідора, а свої 
вільні хвилини посвятив куль
турно-освітній праці між укра
їнськими фармерами.

1922 р. укінчив він середню 
освіту у Вікторія Гай-скул, а 
1923 р. вписався до Нормал- 
Скул в Едмонтон, яку' успішно 
скінчив і дістав учительський 
цертифікат.

Через слідуючі 4 роки тов. 
Бук учителював, спершу в око
лиці Ґрам, відтак в школі. По
біли на Ленюк. Тут став він 
членом відділу ТУРФДім і про
являв незвичайну діяльність. 
Працював головно в драм-спі- 
вучім гуртку, вчив українознав
ства, гри на інструментах, та 
час до часу робив з орхестрою 
обїздку по околиці. Своїм 
правдиво товариським дове
денням зєднав собі симпатію, 
передовсім молоді, яка ще л 
нині мило згадує тов. Бука.

1927 року вписався тов. Бук 
на електрично - інжинірськип 
відділ албертійського універ-1 скажениною на тов. М. Хімчи- 
ситету, який успішно ОКІІІЧИПріа, що він, ніби то допустився 
цього року. В часі вакаційних 
періодів тов. Бук учителював і 
як переднім брав живу участь 
в робітничо-фармерськнх орга
нізаціях. Організував при від
ділі ТУРФДім в Лейк Еліза 
драмспівгурток, давав ряд 
концертів в околиці. Місцево
сті! Ленюк, Мусідора, Лейк 
Еліза і ін. довго будуть памя- 
татн його. Тов. Бук, це енер
гійна і незломна людина, яка 
твердо пробивається крізь пе
решкоди та силою своєї полі 
поконує їх. Він вже рано зро
зумів мозолі та пониження 
своїх батьків та цілого трудя
щого люду, і щоб хоч в'їасіь 
їм за цс відплатитись, весь спін 
цільний час, труд, віддає їм. Віч 
працює умово, а як треба то «ї 
фізичної праці не стпдається. 
Можна при цій пагоді завважи
ти як далеко він ріжпнться ві ч 
переважного числа своїх това
ришів учителів чи студентів, 
які не можуть або не хочуть 
розуміти, яких батьків воші 
діти, одержавші! образувашія з 
запрацьованих рук, потиня
ються в “пани”, а не рідко і 
власних родичів встилаються.

До української робітничо- 
фармереької молоді, передов
сім до нашого трудового сту- 
денетва тут в Алберті та вза-

Годують читачів хламом.

“Укр. Голос” дуже часто на
кидається па робітішчо-фармер- 
ську прееу, що вона пише прав- 
;(у про ПНПІШИУ систему ВПИН- 

тів В ревереидах. Однак факт, 
так і фактом остається. Реве- 
репда стоїть в обороні капітплі- 
стичпої кляоіі і помвгсіє н ви
зискувати працююче населення. 
На. це є багато доказів. Піхто 
з фарме]йв іїе чув ще, щоб по
пи казали їм організуватися і 
таким способом боротися за 
кращі ціпи па фармерські про
дукти. Ніхто з робітників іщ 
чув ще, щоб попи взивали їх 
витримати до кінця підчас 
страйку і тим способом добити
ся кращої плати. Чи не є фа
ктом, що ще в старім краю по
пи підпас селянських страйків 
страшили селян пеклом і взи
вали їх, щоб йшли до пана жа
ти за дваиаііцятпй сніп? Не 
треба вже згадувати про ту ро- 
лю, яку ноші відіграли в остан
ній світовій війні і яку вони за
раз відіграють в приготуванні 
новоїд мперіял істинної різні.

А цей Мельппчук, так пере-

фалію, що хвалиться, що як би 
всі були такого переконання як 
він, то ще цего літа постаралн- 
ся-б о попа, який стало з ними 

: став 
біг ще “розумнішим”, бо може 
і на дяка вивчився б та помагає 
би попові їсти паляниці.

Не знав проти чого проте
стував.

Цей самий дописувач згадує, 
що і він з подібними йому про
тестували проти “московського 
терору” на Радянській Україні. 
Хіба можна дивуватися проте
стам несвідомих одиниць, що не 
розбираючись па справі, нао
сліп йдуть за “отцями”? Проте
стуйте собі, вашого протесту 
трудящі Рад. України не хо
чуть навіть і слухати. Ваш про 
тест не заверне їх з дороги СВІ
ДОМОСТІ!, не приверне попам ті 
церкви, які закрила народна 
свідомість і замінила їх на. ко
рисні для в загалу інституції, 

ральної партії і говорить фар- Ваш протест, це миляна булька., 
яка лопнула так скоро, як зі- 
стала надута.

Ви про “большевпків” маєте 
якраз таке поняття, як вовк про 
звізди. Виє собака на місяць 
тільки тому, що він світить, 
щоб собака бачив, куди ходити, 
щоб не виколоти собі очей. Та
кс і з вашим скавулінням на. 
“большевпків”. Вже 12 років 
падуть “большевнкп” па сторін
ках “Укр. Голосу”, а тпмчасом 
навіть буржуазні кореспонден
ти доносять, що Радянський Со
юз з кожним днем розвивається 
і кріпшає.

Як би дописувачі “Укр. Го
лосу” були свідомі, то вони не 
плакали б за “самостійною” 
Україною, в якій пан Пілсуд- 
ськпіі був би українським ко
роликом. Вони читали-б робіт- 
ничо-фармерську пресу, а коли 
в них є деякі здібності! до пи
сання, то повніші писати про 
шшіпіну капіталістичну крізу, 
яка спричинила страшні муки 
і злидні серед працюючих.
Читайте свою власну пресу. 

Багато є ще Мельнпчуків, які 
ие цікавляться своїми влаеші- 
мпм (“правами, не боряться за 
поліпшення свойого власного 
житія, а.те пильнують, щоб доб
ре жилося иеякчім нарази і ам- 
лінюха м.

Ваміець читати просу, яка 
боронить працюючих перед вц.

ного табору.
Та не так сталось, як думали 

ЦІ фіиністп. Тільки що' зача
лась-гоїти патріотична рана, а 
тут тобі на злість друпій масо
вий фармерський мітінґ, на я- 
кім має говорити орґанізатоо 
ТУРФДім т. Войтпшіш.

Що робити? ІІІІПІТ,, ІІ[)аво. 
с.кпчір кади.’іо нічого тут но по- 
МО/ЬО. ІІОНЮХікТП письмо носом 
і пі'реьопа.тіісь, що треба їм ще 
но один рочок посидіти В “мо
гилі , щоо маги цідІІІ(Гу ит|ю. К11ІІ;1|);ІІІТІІ різних 
рипі писок на фармереькім ні- партій і кожний;; них такни іо- 
мїі з'евЩіш шн ;,:І'І1",".ЧИ пф хеч його до рани при-
іііиііпії -и іі'і і іЧ*лежи- Всі ні папські каїї нгіа- 
"'і''Т *" ^''Р’-ь* -і вам обішґ

піп. чііетпіі рай, як ви бу.ичч* 
голосу пати па них ти своїми го
лосами піш.тете їх на “ґу'і, 
гіійм" до ІІТТіІ'ЧІ.

• 'По аара і у виборчім окру іі 
Мекеїіаі маємо трох кап ці іаі іп. 
•1 лібера.'іьпої паріії 
Мек.іойн і ('ппсіуп. 
ліберц и,па ііаріїи маїї

рили іііармерзм, що 
•ній пт;пі. ве-іти паиіг ї і\............. .............. С'"' "І"’ ,,,1;,1фк та

; ч м ‘ . І І10 нку вілії ранні, в иь0.
• • » Що поїш в “от му иигріогц та нони і юіі пІйпми••. Якщо и них є діщ, 1пули б‘н їх е'о юіго та непе

. -.ечкі^МОЖ> п.їх гак ипанпати. Цра11 лн.ці б до оріанііацІї своєї ідщ 
.......... .. | Щ14 івівііь но'іКіцисгі попи г ои.

......... ...

. 'ц™1 ' ■ ' •ІУФ'іішм кшчіип тю ми, ‘цПЧ И ,-иі-іом. ' '' іМ' •1|*||1|,1\кіі гордяться тим, що
СХОПіКТП свою голову пі д повід-

НЕ БАЧИТЬ НІЧОГО ОКРІМ 
ПОПІВСЬКОЇ РЕВЕРЕНДИ. 

Прествнл, Алта,

Читаю петліорівеько-автоке- 
фальппй “Укр. Голос” і стрі
чаю в ньому допис В. В. Мель- 
ппчука а ІІелеоп, Б. К. Цей 
дописувач тіпніться попом, як 

мудрий’ онучею і називає йо
го “отцем”. Як би піп пмів хоч 
трохи думати власним розумом, 
то ніколи не титулував би попа 

отцем , бо таким титулуван
ням вій понижає свою людську 
гідність, якщо вона в нього іюа- . .... ........................ .. (.я л
галі є. Я ііа.іііваю батьком або зиском, ці люди чигають нитці- 
іптцем того, що ирииів мене на ------ -------
світ, доглядав і кормив мене, 
та працею своїх мозолистих рук ти вш* гупають про ги революцій 
поміг мені вирости на людину, пого руху спі юмпх іикії іит,-;.. ; 
а не і 

1'1’ак, цей отець

партії. Але наші патріоти іїе 
могли ніяк погодитися на те, 
щоби звичайний фармер був по
слом і висунули кандидатуру 
д-ра Цпмбалістого. Цим вони 
помогли і 
кандидатові.

Цего року ліберальна партія маґпатів, і, коли не мають дій- 
завзялася за всяку ціпу пова. іп- 
тгг дотеперішнього посла з про
ґреспвної парти, іЧилтопа бодай щосьсказав в обороні фар- 
Кемпбела. Я не хочу хвалити ■ 
його,кале правду сказати мушу. 
Кемпбел по зробив нам вели
кого добра, однак ліберальний 
посол і того не зробить. Не ро
бить ріжнпці чи цим лібераль
ним послом буде апґлієць чи у- 
країпець, мп не можемо надія
тися, що він заговорить про па
ші справи бодай так багато, як 
це робив Кемпбел.

Ми фармері приходимо до 
переконання, ще ие парлямеп- 
тарною дорогою поправимо спої 
обставини, а орґанізогапою бо
ротьбою проти наших гипіску- 
вачів, які па.ті'жать до лібераль
ної і консервативної партій. (■'. 
це партії, які служать всім, 
тільки не робітникам і бідним 
•1'армерам. Час вже нам над 
цим застановитися і не голосу
вати на їх кандидатів.

Нас патріоти вже навчили.

Коли мп зробимо корінець- 
кий огляд патріотичної рооотп 
в Канаді за останніх кілька 
найнять років то побачимо, що 
оті наші патріоти доброго про
били ііп україпеї ких робітни
ків і Фермерів.

Б'ііьі .і них органі іува.іп с
101,11 і "І"» я мав що їе ііі

ні;*, в піці би.іно,) і 
'ігох іащ. і лні.і ціі-і і'-ч дії.

і кін алакоміїдіп-я

Коли-ж вони опісля вивчилися 
па панів і прийшли до пас як у- 
чптелі, Адвокати, ноші і т. іп., 
то не старалися сказати нам 
правди про наших визиекува- 
чів, не пробували організувати ";’укапіталістичних аґеп- 
пас в фармерські організації, ' - г‘“...... .. ...... .
але накидалися на тих, що осві- 
домляли нас і казали нам боро
тися орґатпзсщ’НнМ способом 
проти всіх наших паразіпів.

Чи ці “добродії” не виступа
ли проти всяких фарм>*рськііх 
організацій? Чи не агітували 
вони цілком отверто проти пу
лу? Чи пап Свистун по писав

г мені іщроетп на людину, ного руху свідомих робітників і 
на попівського иідлизішка. фармерів.

* ні'ра.і ж-урщіеп, 
, ........... і а

зроблви.ірягі.і-я, ніс би го від

і >агат<і фарме і 
па 

іинчку і закупили і іери.
інг мали іоііики і

кпи щ і\і 
Не тому

ш ити и цім окрузі, іііо лібе-| 
ра ні інших пари июси'іі це го 
іоіді.иіп іі.і номіцаїїіпнііі 111Ш . |н. Ч!| 1Ц и,1іпки 1 (а |ц ........

........ 1 |,|п',!і1 ‘‘з'Ч'ША иіера.а коли не мої лп [“о*ііиїмїї'* '
| ЇМІІ і • » > її к і. ....... •

іругу лісе '
' еіімііаіііі.їн!



Число 29.

Сторона 4.

ІК 1-А** ор 
РКІТСНАЯО партій. Десятками

$2.00

відбудеться дня 28

в

$2.00Передплата на рік

Мап., Сапасіа.

ін.

освободження трудящих

Хіба пан

Селкирк, Ліапітоіі'ц

га 20 підводних човнів.ска-нодим

кількашифтової 
а годнії можна 
........і заняття і

в цілім світі не 
кріза заставила

тому, бо ро- 
. а фармері 

А

ЯиЬветірііоп рег уеаг .. . .......................
ТеїерЬопе: 51 465

Адреса:

ГАКМЕК’8 ЕІКЕ
Оог. Ргіїсіїага Ато. апй МсОге^ог Зі.,

До виборів остається залед
ве кілька днів. Використайте 
їх для свого робітничо-фармер- 
ського кандидата, тов. Івана 
Навізівського. Поведіть між 
своїми сусідами широку агіта
цію. Переконуйте їх в день го- 
лосоваїпія, щоб вони голосува
ли на свого кандидата, бо го
лосуючи на нього, вони голо
сують проти визиску, проти 
масового викидання фармерів 
з фармів за незаплачення мор- 
геджів, податків і інших фар- 
мерських довгів.

Не слухайте агентів старих

ВИБОРИ І ФИЕРСЬКЕ' ПОЛОЖЕННЯ.

ері і фар- панських партій.
робітниці років вони дурять вас, співают.

знаєте, хто може 
парляменті ваші

, би менше як 
та менше як 

кана- 
Словом, де 

зисків

Івана Наві-
• на Ко

пка в цілім

читачі в Канаді, бо і 
і опори 11, про НИНІШНЄ 
ЖСІІНН працюючої нлнеп а Ка
наді і про негайні до,паї аніж 
Комуиітічної Пари, к.„іади „ 
чіраііі іеііеріїшп.ого фармеп І 
ського положення.

Коли б на світі інші відноси
ни, на нашій землі могло би 
жити сто раз стільки людий, як 
жиє зараз, 

.- ~ _ .а......

ЗАМІСТЬ РОЗЗБРОЄННЯ — 
НОВЕ ОЗБРОЄННЯ.

З Риму сповіщають, що пі
сля войовничих промов Муссо- 
ліиі у Фльоренції та Мідяні іта
лійський морський міністео 
Сіріяні оголосив у фашістсько- 
му “парляменті” найближчу 
програму морського будівниц
тва.

Він заявив, що “італійський 
уряд вже не вірить у

фармерську солідарність проти 
капіталістичного визиєку і на
сильств!

Фармері і фармерки цего 
округа сходяться масово на пе
редвиборчі мітінґи тов. Наві
зівського і з великигл зацікав
ленням слухають його промов, 
Слухають слова правди про ііи-

«ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 16 ЛИПНЯ 1930.

ЙДІТЬ ВСІ ДО ГОЛОСУВАННЯ!
Всі українські фармері і фар

мерки, робітники і 1 
виборчого округа Селкирк, Ма- 
нітоба, повинні йди до голосо- 
вання, що відбудеться дня 28 
липня.

йдіть всі і віддайте свої го
лоси на тов. Івана Навізівсько
го, робітничо - фермерського 
комуністичного кандидата. За-

нішню систему, яка спричини- її будуєте, 
ла страшну економічну крізу і 
кинула працюючу клясу в обій
ми нечуваних злиднів.

Всі ті, що чули промови тов. 
Навізівського, постановили не 
тільки віддати на нього свій го
лос, але переконати других, 
щоб не давали своїх голосів 
на кандидатів панських партій, 
які ніколи не мали відваги ста
ти в обороні прав трудящих

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
часопис для українського фармсрства в Канаді — виходить кожної сеРеД"'

ді бритійські фабриканти про
даватимуть свої фабричні ви
роби в Канаді, а за це Британія 
(читай бритійські капіталісти) 
куплять канадійської пшениці 
і іншої поживи.

Спитайте чи це є можливе? 
Ні, не є можливе, бо не тільки 
Канада має пшеницю, але має 
її в великій мірі Аргентина, 
Австралія, Індія та Радянський 
Союз, який цього року має 
надзвичайно добрі вигляди на 
врожай. Союз, який під цара
том був країною промислово 
відсталою, зараз мусить розбу
довувати свою промисловість 
фабрики, щоби упезалежнити 
себе від капіталістичного світа 
та вдоволити потреби свого 
населення. Тому він мусить 
купувати закордоном багато 
машин, які служать до виробу 
других машин та знарядів. За 
це він мусить платити. Плати
ти може він теж товарами, а 
вці їх не має. Але матиме хліб! 
Отже заплатить хлібом!

А Радянський Союз може 
продавати свій хліб далеко де
шевше, як канадійський фар- 
мер, бо радянське населення 
землі не купує, як також не му
сить платити від неї високі ці
ни, проценти і процентики та 
високі податки. Майже полови
на радянських селян не платять 
взагалі ніяких податків (а ціни 
на радянські товари фабричні 
для селян в порівнанні далеко 

, як в Канаді), отже 
радянське збіжжя може скон- 
курувати всяке інше збіжжя 
на ринках Европи. Це треба 
тямити.

вам одну і ту саму пісню. --- 
краще за них :------ . _
обороняти в парляменті ваші 
інтереси.

Голосуйте на тов. 
зівського! Голосуйте 
муністичну Партію, і... 
буржуазнім світі бореться за 
поневолені працюючі маси!

Голосуючи на тов. Навізів
ського, ви голосуєте за програ
мою Комуністичної Партії, ви 
протестуєте проти визиску, на
сильств і злиднів, ви заявляєте 
панам, що ви такрж люди і хо
чете людського життя. Воно 
вам належиться, бо ви є дійсни
ми будівничими цеї країни. Ви 
— , а капіталістична кля-
са руйнує її і ваше життя.

Котрий фармер або фармер- 
ка, робітник або робітниця, го
лосує на кандидатів панських 
партій, то голосують за про
довженням системи визиску.

своїм кандидатом на посла до домініяль- 
-------------------- , топ [Вана Навізівського, члена Комуністичної 
Партії Канади, “ці свідоМі фармері переконалися, що панські 
обіцянки треба післати в дубину. Ці обіцянки такі старі, як 
старі є'брехуни всіх панських партій разом з патріотичною 
українською хруніядою, що кожних виборів жне своє жниво і 
продається тій партії, котра їм більше дасть Ніилої виборчої 
ковбаси.

Заворушились прогресивно - ліберальний і консервативний 
кандидати цего округа, наняли хмару отих запроданчих україн
ських агентів і післали їх робити проти тов. Навізівського. •

Ця зґрр'я ніколи не перебирала в средствах боротьби зі сво- 
їми противниками. Особистими нападами, брехнями, видумка
ми, страшенням фармерів, апелюванням до національних почу
вань, панськими обіцянками, подлими очерненнями робітііичо- 
фармерського комуністичного кандидата, ця чорна рать думає фармерів і робітників, 
спинити отой революційний рух серед бідняцького фармерсько- 
го населення в'окрузі Селкирк, тон рух, який вродився на фар- 
мерських злиднях, на голоді і холоді, і який шириться не тіль
ки в цім окрузі, але по цілій Канаді, по цілім світі, де панує ви
зиск капіталістичної системи.

ДАРЕМНІ ПРИПИНІОВАННЯ РУХУ ПРАЦЮЮЧИХ.
Та дарма! Народ праці, робітники фабрик і робітники ріл

лі, бачить добре, хто веде працюючу клясу до боротьби проти 
капіталістичної системи визиску і насильств. Вони читають, 
як під проводом комуністичної партії боряться проти капіталі
зму робітники і селяни усіх буржуазних країн. Китай, Індія, 
Єгипет, Угорщина, Румунія, Італія, Польща, Франція, Німеччи
на, Болгарія, Західна Україна і десятки інших країн капіталі
стичного світу, а зглядно працюючі маси отих країн, повста
ють проти визискувачів і рабівників людської праці і під прово
дом комуністичної партії піднімають повстання проти своїх гно
бителів. Бо вони переконались, що це одинока партія, яка бо
реться за цілковите знищення капіталістичної системи, за ціл
ковите освободження широких мільйонових працюючих мас

лір на закінчення тих кораблів, 
що їх уже будують: 4-ох крей
серів місткістю по 10,000 тон 
та 6-ох крейсерів по 5,000 тон.

, ----- і по
2,000 тон, що їх почали буду- 

бідьшу|ваги тоІ’ік, 5 уже ввійшли до 
вкоротити години ііра-|склад-у Фльоти. Будують також

І Ш. занести три або чотири і8 |1овпх нищителів по 1,200 тон 
,,,, і чінфти по кілька годин, '”

м-ишн1'П'іЖІМ ,,,1ГЬ’ 3:П,ІСІІЬ диі »«’
- аиіиною. спіь, це означало би змеїппеп- 

мХїї'Х'н ........ ДЛИ 1<а”іуалістів!

......-.......

цюючої кляси. Тому вашим 
обовязком є віддати свій го
лос на борця працюючої кля
си, на тов. Навізівського.

Тому в день голосовання 
сповніть чесно свій обовязок 
зглядом себе, своєї фамілії і 
зглядом цілої працюючої кля
си. Дайте приклад фармерам 
і робітникам Канади, як вони 
спільними силами мають боро
тися проти панської системи 
голоду і визиску! Очі всіх ро
бітників і фармерів Канади 
звернені на ваш виборчий 
округ. Всі вони слідять за тим, 
як фармері і робітники округа 
Селкирк зрозуміють свої інте
реси на 28 липня. Не розча
руйте їх, а голосуйте солідно 
на тов. Івана Навізівського!

ВІД РЕДАКЦІЇ “ФАРМЕРСЬКОГО ЖИТТЯ”
З огляду на те, що “Фармер- 

ське Життя” присвячує зараз 
багато місця на обговорення 
політичних питань з нагоди ... 
ДОМІНІЯЛЬІШХ виборів і містить Життя”, 
виборчі дописи, які не можуть 
терпіти проволоки, ми 
даємо інші дописи до слідую
чих чисел.

На першій стороні цего чи
сла вміщуємо “Відозву до фар- 
мерів і робітників виборчого 
округа Селкирк”. В цім окру
зі кандидуе робітничо-фармер- 
ський комуністичний кандидат 
т. Іван Наїїізівський. Лін ува
жали за відповідне вмістити цю 
відозву па першій стороні, щоб 
її читали не тільки виборці 
округа Селкирк, але і всі паші 
читачі в Канаді, бо ця нідозіїа 
іоиорин, про нинішнє иоло-

Фармері переконались, що Комуністичної Партія Канади є 
одинокий борець в Канаді за права робітників і бідних фарме
рів. Зараз, коли класові бої в Канаді загострюються з кожним 
днем і грозять існуванню капіталістичної системи, буржуазний 
уряд Мекензі Кінґа рятує шкіру канадінських капіталістів в той 
спосіб, що забороняє в Канаді свободу слова, преси і мітіигів. 
Проти таких буржуазних законів бореться Комуністична Партія 
Канади. її членів кидається до вязниць, однак це не спиняє ре
волюційного руху.

Під проводом цеї партії боряться безробітні за працю або 
повне утримання. Нічого не помагають поліцейські клоби, аре- 
штування активних безробітних робітників.- Вони зводять на 
вулицях міст бої з панською поліцією, пробиваються -через по- 
ліційні кордони і демонструють по вулицях та . тим способом 
показують свого солідарність. Ота робітнича солідарність не 
дає панам спати. Вони свідомі того, -що робітничі ряди солі
дарносте міського пролетаріату будуть незадовго скріплені 
рядами солідарносте фармерів, таких же самих жертв капіталі
стичного визиску, і оті два брати праці, під проводом одинокої 
боєвої парти, Комуністичної Партії Канади, положать кінець 
капіталістичному визискові, переберуть владу в свої руки вста- 
У<РЯ)ПЬ РЕВОЛЮЦІЇ'1НИИ РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКИЙ

тиси за краще 
йодом Г 
Канади.
початок неї йороп.біі 'зрадж^

Ф;'РмуР' і'обіїннків модерними 
. ...... ,И,ОО1’ЧІМ окрузі Сел- і......  - 1
пі"" заставить всіх вару
“ІДішх фармерів в Канаді ста- біта 
чий до боротьби проти пена- 
еитньою капіталу і що вони 
Ч»<>«уміють, що тільки під про- 
»одом Компартії юиіюті. воші лешін

Чінокалніп старий лад визиску і'Безробітні і-■ -

І Дачі. їм краще життя. на накопич....^ .. ...

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ РОБІТНИЧО -

Йдіть назустріч новому ладові, новому життю! В день ви
борів шдданте сво. голоси на свого кандидата, на борця за ро- 
бітничо-фармерські справи, на тов. ІВАНА НАВІЗІВСЬКОГО1 
ших В".3^,аН1<1?естУете СВ0І° солідарність з мільйонами трудя-’ 
щих які по шлім капіталістичнім світі піднесли високо прапор 
освободження трудящих мас з капіталістичної неволі Р

Зараз стають перед працю
ючим населенням Канади,- пе
ред робітниками ріллі і фабри
ки, панські партії та старають
ся переконати голосуючих, що 
коли їх допустити - до влади, 
так зникне 
ряться роботи та фармері ма
тимуть нагоду продати свої 
продукти по ліпших цінах, як 
є зараз.

Консеравти говорять устами 
свого провідника мільйонера 
адвоката Беннета, що вони усу
нуть в Канаді безробіття і да
дуть виїці ціни фармерам. За
питаймо, чи це можливе?

Вперту чергу спитаймо, 
яким способом консервати хо- 
тять це зробити? Вони відпо
відають нам, що через зеведен- 
ня високої митної тарифи па 
всі .заграничні товари, тоб то 
на товари зпоза Канади, отже 
з Америки, Німеччини і т. д. 
Коли ніхто не буде міг прода
вати тут своїх товарів через 
високі митні оплгітн, так тіль
ки канадійські фабриканти бу-|дукції 
дуть продавати, але тоді воїщ'ннків 
рахуватимуть високі ціни, бо' 
нема в них конкуренції з закор
дону. Тоді канадійські покуп
ці осталн би цілковито на ла
сці канадійських фабрикантів 
і всьо було би ще дороще, як 
ноно є зараз. А зараз воно є 
вже й так дуже дороге, щл 
працююче населення Канади не 
може докупитись навіть щійне- 
обхідиіших товарів!

А не може воно - 
біпінки без праці, 
без цін на свій продукс! 
праці нема тому, що паші ка
зали наїїпгіюрюиаги при помо
чі вдосконалених машин вже 
гаі.і скількоеги товарів, що ї\ 
вже забагато. Пана заступа-

.1 ма
шинами, щоби тільки виріб то- 

■«Дешевити і нагарбати 
більше зисків. Тому у 1аі<, 
безробіття І воно буду „осуіп". 
по Збільшитеся, бо пани по-! 
стіїіно дбатимуть 

робітника
і не мають

Рнінтво
АивОСІАТІОИ, Ьіі 
Мамітова, ат ітє неао ОГНІ 
Дукник айв МсСзнкаон 5ті

ЕАНМЕК’5 ИЕЕ
лип КО.Ц..НК вг тнв лнв

.........

’! В 

Висо-
і панів кон- 

серватів є власне для забезпе
чення тих високих зисків для 
суспільних галапасів Канади.

Так само ліберали хотять на
ших голосів і тішать нас, шо 
вони зроблять щось для усу
нення безробіття та спричи 
„ять ліпші ціни на фармерські 
продукти. Спитаймо, яким спо
собом задумують вони це зро
бити? . .

Провідник лібералів і тепе
рішній премієр Мекензі Кінг 
говорить, що вони заведуть 

.........     л добробут через зниження ми- 
Всі ви є членами великої пра- Тової тарифи для Британії. То-

вже не вірить у можли- 
вість дійти найближчого часу 
\годи з Францією в справі мор
ського озброєння". Далі він 
сповістив, що цього року Іта
лія витратить на військову 
фльоту 1,475,966,000 лір, тоб
то на 243,532,000 лір більше 
ніж торік, і 1а будування нових 
кораблів з цієї суми приділено 
600 мільйонів лір. Крім’цього,

ТРЕМТЯТЬ ПЕРЕД ЗРОСТОМ РЕВОЛЮ
ЦІЙНОГО РУХУМІЖ^ФАРМЕРАМИ.

Капіталістична кріза, яка кинула в обійми злиднів мільйо
ни працюючого населення в цілім капіталістичнім світі, яка ви
кинула з фармів тисячі бідних фармерів та післала їх до міст 
шукати праці тоді, як мільйони пролєтаріяту 
мають що їсти ані де голови приклонити, ця 
бідних фармерів до думання.

Вони зачали питати себе, як це може бути, що вони по 
ЗО роках своєї тяжкої праці на фармі, випродукувавши міль- 

1 пенп бутлів, пшениці, продавши мільйони фунтів мяса, вели
чезну скількість набілу, огородини та інших фармерських про-

• дуктів, опинились зараз в гіршому положенні, як в перших 
роках своєго приїзду до цеї “медом і молоком текучої країни ?

Ми дуже багато чуємо про великі'багацтва цеї країни. Ні
хто не стане перечити, що Канада не має великих природніх 
багацтв, що ц ріки не переповнені рибою, що 'її ліси не пере
повнені дикою звіриною, що внутрі її землі не лежать великі 
поклади вугілля, міди, цинку, залізної руди, золота, срібла і т.

Всі ми знаємо, що вона вкрита кожного року широкими 
ланами буйного збіжжя і хоч бувають роки, в яких урожай не 
зовсім дописує, то беручи загально, Канада, пропорціонально 
до -свого населення, є найбільшим продуцентом пшениці в ці
лім світі.

І серед такого величезного багацтва десятки тисяч фарме
рів в Канаді були примушені моргеджевими пявками покидати 
свої фарми і або ставати рентівниками на колишніх своїх фар- 
мах, або мандрувати до міст, збільшувати ряди голодних без- 

. робітних та разом з ними ставати в “бред лайни”, разом з ними 
демонструвати перед міським .ратушем та домагатися хліба 
або праці. , ...

Недавно тому ми читали в англійській буржуазній пресі
• ■ про демонстрацію безробітних робітників в Ді Пес, Ман. Три- світу.

ста голодних робітників прийшли перед міський ратуш-і дома
галися від міських властей, щоб дали їм працю або хліба.,. Ко
ли не .можуть дати ні одного ні другого, то хай беруть їх всіх 
до тюрми, бо вони гинуть з голоду.

МІЖ БЕЗРОБІТНИМИ БАГАТО ФАРМЕРІВ.
, . Між тими безробітними було 51 фармерів з тих бідних 

. фармерських околиць, які самі фармері називають “мапітоб- 
ською Каліфорнією”. Ці фармері цілими роками мучцлися на 
цих мочароватих та каменистих фармах, стратили на них най
кращий вік свого життя, стратили своє здоровля і здоровля 
своїх жінок та дітей і остаточно мусіли опустити фарми та йти 
далеко на північ до Ді Пес шукати праці. Вони стали пролє- 
тарами в повнім значінні того слова. По кільканайцятьох роках 
своєї тяжкої праці на фармах, вони пішли до панів просити 

•хліба. і
І так, коли зараз канадійські елеватори прямо душаться 

від пшениці, коли в них під цей час находиться 177 мільйонів 
,, бушлів неироданої пшениці з минулорічного збору і коли її не 

можна продати, бо страшна конкуренція на світових риках ви-
■ перла звідта.м канадійську пшеницю, то в Канаді’ 250 тисяч го- 
. лодних робітників навіть по кілька днів не бачуть хліба. Вони 
сидять над берегами рік і ловлять рибу.

Та помимо того, що канадійські ріки аж кишать від риби 
. так, як канадійські елеватори тріщать переповнені пшеницею, 

,тр панська поліція арештує отого голодного робітника за те! 
що він рибою хоче заспокоїти свій голод. Хай вся риба визди
хає в ріках, але голодний робітник не сміє її ловити, бо так ка
же панський закон! Хай гине працююча кляса тоді, коли ка
надійські елеватори переповнені збіжжям! Пани капіталісти 
скорше в море її випустять, чим мали б нею годувати тих 250 
тисяч голодних безробітних в Канаді.

1 коли канадійської пшениці не можна зараз продати за 
ніяку ціну, то пап Крірар, домініяльний міністер залізниць і 
водних шляхів, говорить на своїх передвиборчих мітінґах, що 

. коли канадійські фармері випродукують цего року 500 мільйо
нів бушлів пшениці, то тоді щезне псяка біда так, якби її ко
рова язиком злизала.

Чи можна сказати фармерам більшу брехню?
Крірар і ті паші українські фалшиві патріоти, що помагають 
панові Крірароні на його передвиборчих мітінгах гнути фарме
рам такого харамана, думають, що фармері вже цілком нічого 
не нмиоть думати?! Чи думають вони, що фармерів завжди 
можна дурити діркою з колача?

Є нже багато фармерів, що розбираються на економічних 
справах далеко краще за українських бородатих патріотів що 
то в міст, грають родю великих “лейборнтів", а на фармах, про- 
лавнін єною честь ліберально-ирогресниній партії, гнуть фарме
рам баїїдиги, що тільки ліберально-прогресивна партія котра- 
ніиь зарадити фармерськнм злидням.

Багато фармерів знає прекрасно, що Аргентина є зараз 
і! "“■»«»■'і «. .'иітоаііх і.и'

кпх. знанні, нони, що Аргентина може успішно конкурунітп і 
Канадою на збіжених ривких, бо кошти продукції пшениці н

ПАНИ МОВЧАТЬ ПРО ЦІНУ ПШЕНИЦІ

.......... ....................
Ч‘« ен.шісіжнх Дідичі» екенльоа шторі», том'.ї'и ''Хні* пі?

ра. Це означало 
12% дивіденди 
2% бонусу для шеровшв 
дійських банків! 
означало би зменшення 
для пануючої кляси. и^яса

Тимчасом ця пануюча кляса, 
а головно великі Фа РИ.К^а_ 
та банкирі тому власн 
ють консерватів і ^ерал в на
перед, щоби через них вдержа 
ти висоту своїх зисків, які умо- 
жливляють їм без чесної праці 
жити В люксусі і комфорті. 
ЦІМ власне є цілий сук! Е„ 
ка митова тарифа 

є власне

них пеонів, селян-зарібників, які є дійсними невільникам.1^бо за 
свою тяжку працю полупають за один день пращ заледве . ль 
канайцять центів. І тільки при помочі отого страшного, визи 
ску аргентинських пеонів, що своїм потом і кровю зрошу оте 
землі аргентинських Дідичів, ці останні можуть успішно конку
рувати з'Канадою на, збіжевих-ринках.

Коли пан Крірар говорить, що одиноким ратунком для Ка
нади є випродукувати 500 мільйонів бушлів пшениці цего року, 
то чому він і ного українські ляйтнанти не скажуть Фармерам. 
за яку ціну треба буде оту пшеницю продати? Чи зможуть 
вони взяти за шо хоч 50 центів за бушель? Хто » взагалі ку
пить, хоч би навіть і по 50 центів за бушель? Хіба Велика Бри
танія має поїсти всю аргентинську і канадійську пшеницю? 
Хіба бритійські збіжеві спекулянти будуть купувати канадїїг- - робітничо-
ську. пшеницю тоді, як Аргентина продасть їм танше? Брехня маніфестуйте сво Р ____ _
і ще раз брехня! .Капітал не знає ніякого патріотизму ані спо
ріднення крони! Його ціли є зиск і визиск і він купує там, де 
для нього є більше зиску. Він насвистав на буджет Доіпнга, 
який дає першенство торговлі в Канаді Великій Бри+анн! Він 
знає без Донінга, де можна сподіватися більших зисків.

І ото в тій нещасній “манітобській Каліфорнії” бідняцькі 
фармері номінували 
ного парламенту

дах гниє! її в деяких випадках, 
як он в Нто йорку, викидають 
мільйонами фунтів до води, 
щоби тільки не продати її за 
дешевшу ціну!

Погані ціни на фармерські 
безробіття, отво;- продукти зменшують знов по

купну силу населення фармів. 
Фармері знову перестають мен
ше купувати. Обходяться при 
чім-тім. Латають і направля
ють старе, бо нема защо купи
ти нового! Це знов зменшує 
попит на фабричні товари і па
ни знов віддалюють робіників дешевші, 
від праці та ограничають ви
ріб. Так в нескінченість! І так 
на всесвітню скалю. Так у всіх 
капіталістичних країнах! Отже, 
якже може консервативна пар
тія усунути безробіття та дати 
фармерам більші ціпи? її про
грама високої митової тарифи 
тільки ще погіршила би поло
ження для працюючої кляси.

Як можна зарадити лихові.

Не обциження коштів про- 
через зменшення робіт- 

та заробітної платні для 
тих, які працюють, а через під- 
нижку заробітної платні та че
рез вкорочення годин праці і 
встановлення г’ 
праці по кілька г-; 
бп дати робітникам 
таким чином уможливити їм 
купунатп' більше фармерськ ії 
ножіівп. Це трохи підняло би 
«шш па фармерські продукти, 
а тоді і фармері, маючи ліпші 
Ціни і більше приходу, купува- 
• ін бц більше товарів фабрич
них і збільшили би попит на 
ччх тй дали би нагоду іццІ11м чають витратити 620 мільйонів 
безробітним дістати ' працю ................ . ‘
А це і. свою чергу збільшило б 
попи і на фармерські продукти 
і так постійно було би всім ліп- . ■ • ■
ше трохи. Ба, але наші цього Н '2-ох великих нищителів 
не зроблять!

Дати робітникам 
платню, і 

завести

Тому це число виходить без 
новинок. Читайте що відозву 
всі і передавайте її тим, які ще 
не читають “Фармерського 

..... ;• • Хай воші зрозуміють, 
іцо іількн обєднаним фронтом 

•іідкла- робітників міста 1 робітників 
Р ллі можна буде положити 
Кінець ШПІІІІІІІІІІ системі визи
ску і насильств. Хай нони ра
діють, що фармерстіїо в Канаді 
зачинає будитися і хоче боро- 

. ЖИТТЯ під про
комуністичної Партії 
АБі є переконані, що!

нже забагато. Наші



Сторона 5.

!Число 29.

продукували

тіям та їхнім агентам.

ЗВІДКИ ВЗЯТИ ГРОШЕЙ НА ВСЬО.
за

зграю напсі поданні,

іте нових передпла-

ПОЛІЦІЯ СПІШИТЬ ПРЕМІЕРОВІ 
НА ПОМІЧ.

наді іншогті 
не МІЛЬЙОН,

маси 
мають
ЩО деякі з них 
чулими роками, 
приневолені Є вивірити

горстки
Великі

Стояли "на 
Кровавплнся 
капіталістів,

Ко 
них

рода праці, а бідний задовже-
ний фармер і :
в місті, хай не платить ніякого

НА СЕЛО людий ДУРИТИ.

ЩЕ ОДИН ДОКАЗ 
ДОБРОБУТУ.

шані.
пін, що 

п> юії,.

чи ні.
звідки плині і річний 
Адже

не баламутять читачів 
дою.

запитав 
ще доте- 

ішповникін,

Забули за “народніх героїв . Здоровий поліцай' підійшов 
до робітника і сказав йому, 
щоб, ішов за ним. Робітник 
дався вивести з салі без опору, 
його виведено бічними двери
ма, при яких стояв відділ по
ліції. За ним опустили салю всі

Ччіпрн ніірн.
Га ніякі долари не поможу

КОНСЕРВАТИВНІ Й ПРОГРЕСИВНО-
ЛІБЕРАЛЬНІ ВОШОБИЙМИ

ХТО ЗА НАМИ, А ХТО ПРОТИ НАС.

.1 вдома, Продукува-іп 
як найбільше, щоб “герої 1К< 

І на фронп 
Уряд кликав проду- 

..-- найбільше, бо вели- 
аліянтська армія потребує

Отже треба оподаткувати їх, 
тих великих капіталістів, від 
доходів і от гроші будуть на

Всі ті фармері, які ще до цс 
го часу вірять ріжним агентам 
панських партііі, своїм і чужим, 

. що ліберальна партія па чолі з 
Мекензі Кінґом дбає про інте
реси робітників та бідних фар-

60 осіб річно.
Коли пре.мієр апелював до 

присутної публики, щоб вона 
не звертала ніякої уваги на пе
ребивання, але слухала “ціка
вих” виборчих питань, тоді ін
ший безробітний крикнув:

—Ти хочеш, щоб публика 
слухала твоїх питань, а безро
бітні можуть собі спокійно ги
нути з голоду!

Хіба він дбає! — відізвав
ся другий голос безробітного.

Премієр протестує проти пере
бивання промови.

Коли премієр побачив, що 
на салі приходить до чимраз 
більшого шмеру, тоді вій ска
зав, що мусить запротестувати 
проти перебивання його про
мови. Він хоче “щиро” і “че
сно” обговорити важні питан
ня в “дипльоматичний спосіб”, 
а йому перебивають.

Тоді один, робітник,, що си
дів в передних кріслах підніс
ся і запитав голову мітінгу, чи 
може він поставити питання.

людий дурити. Думали 
небожата, що і. . 
нічого не знають 
мічні, суспільні та політичні 
справй і можна їм буде нагоро
дити всякої всячини і дістати 
від панів лібералів, проґресі-

консерватів спорий нарешті напродукували

робітники.
Тоді премієр звернувся до 

публики і сказав, що він вже 
не буде тепер говорити про 
безробіття, бо ті, до яких це 
відноситься, вийшли з салі. Він 
в душі радів, що так сталося.

, -ч 
'коли котрий з них не працю
вав, то карали його грошевою 
карою або посилали до тюрми. 

Зараз справа мається інакше. 
Жнива наближаються, а кана
дійські елеватори переповнені 
торічною пшеницею. Зараз 
пани кажуть, щоб фармері мен
ше сіяли і тим способом вибо- 
рять для себе кращі ціни па 
збіжжя. Зараз канадійські мі
ста переповнені тисячами го
лодних робітників, що надармо 
вичікують цілими днями під 
емплоймент офісами в надії 
отримати працю. До цих го
лодних безробітних прилуча
ються фармері, які в часі вій- 

послухали канадійський

стів та
шмат гнилої ковбаси.

Та фармері пізнались вже аж 
надто добре на і 
заторах елеваторів, 
українських 
послах, Ьлі мд,*- « •*<**»* —•
ють свою глупоту в провінцій-.

В нашій виборчій програмі . 
сказано., то домагаємося скан- 
це.'іьоііаіііш довгії! для фармс. 
ріп, іа.цт.іих податнії!, ренту, 
бе щроц. питого одержання 
кредиту Д ія потребуючих фар- 
мерія, пєіь іі на і іарість для 
всіх бідних фармерів поцерх 
55 років жіи пі і бе.< ріжніщі, 
чи пін маїї горожані'ькі паперч 

Дехю гоїоп спитати, 
я.І ЦІ' ‘ 

ьажеіі.ся,

мерів, хай прочитають собі цих консервативні уряди провінції. Працр мільйони доларів!
Другий робітник сказав, що 

коли премієр Кінг бажає помо
гти безробітним, то повинен 
зменшити собі пейду. ВІН1 бе
ре аж $19,000 річно, не має фа
мілії (бо Лучкович не найшов 
ще для него української дівчи
ни в окрузі Принс Алберт) і 
том)г він мусить бути якась не
нажера, що проїдає річно таку

солідарність. Та фармері пізна
лися па цих скривлених душах 
і не хочуть слухати їхніх про
мов. Минули ті часи, в яких 
фармері вірили панським пар- справді-ж,

Це вони мали на думці про
мову премієра в парляменті, в 
якій він заявив, що його уряд 
не дасть навіть 5 центів для 
безробітних, бо не хоче, щоб 
тими грішми, розпоряджалн

-ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ’’, СЕРЕДА, 16 ЛИПНЯ 1930. -----

І иі копсершггам, ні лібералам.
1 Буде- вибраний тов. Навізів- 
ський, чи не буде — добра о- 
свідомляюча робота між фар- 
мерами буде зроблена і в часі 

' і і но виборах. Десятки 
літ сидять в парламентах кон
сервати й ліберали і зараз до
вели вони бідне й середнє 
фармерство. до стану жебрац
тва. Фармері затямлять собі 
нинішні обіцянки цих панів і 
побачуть, що вони зроблять з 
тими обіцянками, коли прий
дуть знов до влади.

Ціла історія урядування цих 
партій слово в. слово ствер
джує те, що комуністи гово
рять. Цего не в силі заперечи
ти ні консервати, ні ліберали, 
пі їхні наняті продажні душі з 
жовтоблакитного табору. То
му їм лишається тільки одно: 
лаяти комуністів і їх кандида
та. Але тепер вже фармері не 
ті, що були колись, Визиск і 
насильство навчило вже й фар- 

Мусій.

платять працюючі, а її тім фар- 
чері найбільше?

‘Гак, це є правда, що фарме
рі, іп<> робітники платять всі 
податки. Бо хоч ми впрост не 
плаїимо їх, ми даємо зиски і 
приходи папам каціїа.ііетам і 
ноші з цього мусить до певної 
Міри іі.іапііп податки. Але 
іимге, .поли добрі, що чііеітпі 
>шк від ягнкоіо бизнесу в К;|.

для капіталістів 
а поверх більйон

преміерові практичні розбити фармерську зівського цілу зграю
суггестії.

— А скажи нам дещо про 
оту славну пятьцептівку, ві
дізвались до премієра безро
бітні робітники.

. реже добре; щоб не сталось ніч 
I якої кривди тим, ще не буду

ють; а руйнують Канаду.
Ми є будівничі Канади.

Канаду будували робітники і 
фармері. Вони гинули в дп- 
чах, на залізних дорогах, в 
майнах, в лісах, в фабриках і 
на фармах. Вони пробивали 
канадійські скали, проводили 
між ними залізні дороги від 
океану до океану. Фармері бо
ролися на фармах з непрохо- 
димц лісами, висушували мо- 
чари, добували каміння і таким 
способом замінювали дикі сте
пи в урожайні лани збіжжя.

Поверх ЗО років гарували 
українські фармері на мочари- 
суих землях Манітоби, широ
ких степах Саскечевану і Ал- 
берти. Не доїдали і не доси
пляли. Мучили тяжкою пра
цею не тільки себе, але й своїх 
жінок та малодітних дітей. Во
ни вірили всяким панам і під
панкам, що за кілька років 
пильної праці доробляться і 
стануть “незалежними”, і

Час від часу навіть англійські 
буржуазні газети писали, що 
нема щільніших запопадливі
ших, ощаднішнх та чесніших 
фармерів, як українці. Днями 
і ночами порпаються воші па 
своїх фармах, платять точно: 
свої довгії і тому перед цими 
запопадливими ф а р м е р а м н

ли
крофтоні, пі
'пінському, ні ",
Ферлсєві.

В самій є
па його виборчому мігішу
І <> Є ч . і > > /1 . . _ . . .

Зашохали українські патріо-, осталися 
ти у Вінніпегу, що не потрап-, і... ..------
лять вже більше дурити укра- країни не терпіли 
ЇНСЬКИХ робітників в ЦІМ МІСТІ голоду. Упяп КЛІ 
підчас цих виборів і давай на кувати як 
село людий дурити. Думали ка алігштс— г 

фармері цілком' поживи і одіння.
про еконо- Б бо забагато працювали. 

ага 7-а ЧОТОЛ Т ГЛ1 ’

Всі кинулися ДО продукції- 
Фармері продукували збіжжя, 
кинулися ДО ГОДІВЛІ худоби • 

—і так ба
гато, 'ЩО .по скінченні світової 
війни не було де того всего 

яка 
тягнеться і до нині і буде тяг- 

си-

кілька рядків, а тоді перекона
ються, що ці панські агенти, ці 
продажні душі, пускають між 
них здорового блахмана, щоб 
в той спосіб придбати для пап
ських партій фармерські і ро
бітничі голоси та відробити 
тих кілька юдиних доларів, за 
які вони продавали і зараз 
продають працюючу клясу.

Буржуазні газети доносят», 
що премієр Кінг говорив цими 
днями па передвиборчім мітін
гу в Келгари, Алта. Підчас йо
го промови безробітні робіт
ники час від часу ставили йому 
ріжні запити, на які він не міг 
дати ясної відповіді! і вкінці 
дійшло до того, що на мітінгу 

' прийшло до такого хаосу, що 
. премієр Кінг не міг довше го- 

' вбрати. Він заявив, що коли т. 
робітники, які прийшли на мі- 
тінг, не перестануть йому пе
ребивати промови, то він за
становить її цілком і хай тоді 
нарід осудить, хто винен за 
безробіття.

Нарешті безробітні трохи у- 
спокоїлпсь і премієр Кінґ про
довжив свою промову. Обгово
рюючи положення в країні він 
сказав, що під ліберальним у- 
рядом за останніх кілька ро
ків, Канада зробила величез
ний прогрес. Коли цей прогрес 
піде далі таким кроком, як до 
цего часу, то хай присутні со
бі уявлять, де буде находитися 
Канада за кілька років.

■— В пеклі, -- відповів йому 
безробітний. !

' Коли Мекензі Кінг торкнувся' 
питання про безробіття,- тоді 
зачалася 'дійсна комедія їгУ мі- 
тінґу. Повстала буча і на салі 
появилася поліція, щоб при
вернути 'порядок і дати спро 
могу преміерові докінчити 
свою промову.

Однак поява поліції на салі 
не втихомирила безробітних. 
Один безробітний, повернув
ший жовнір, запитав премієра, 
чому він відмовився бачити де
легацію безробітних воєнних 
ветеранів, яка хотіла бачитися 
з ним перед мітінгом.

Премієр затикався і відповів, 
що він нічого про таку делега
цію не чув.

Тоді цей безробітний звер
нувся до голови мітінгу, який 
е президентом ліберальної ор
ганізації в Келґари і зажадав, 
щоб він дав пояснення, чому 
безробітні воєнні ветерани не 

■ могли мати авдієнції з преміє- 
ром перед мітінгом.

Президент мовчав, неначе 
води в рот набрав. Не було ко
му подбати пр оцих “героїв”, 
які боролися в останній світо
вій війні за “свою вітчину”. їх 
нині ніхто не знає. Уряд ними 

ч “заопікується” аж тоді, коли 
треба буде нового гарматного 
мяса.
Піддають

кплаоів! Що тільки самі капі-. всьо, що треба, чого ми дома- 
їійські банки мали в минулому гаємося. Хан податки плати 
їоці поверх 400 мільйонів до- ті,"що можуть платити, що а- 
ларів зисків! Що фабриканти рабували великих маєтків з на- 
мали близько більйон, що гол- пп-’ 
сельники і всякі інші бизне.,- 
мени мали мільйони профіту! 
Що асекураційні компанії, за
лізниці, морґеджеві компанії, 
млини, тартаки і папірні, ткаль
ні і прядільні, і всякі інші пап
сько- капіталістичні підприєм
ства і компанії здерли з народа

Самих українських виборців є 
поверх чотири тисячі, отже, як 
тільки схочуть вибрати т. Іва
на Навізівського представни
ком всіх незаможних фармерів мерів думати, 
в цім окрузі, то виберуть. А ко
ли попарцювати добре між ін
шими фармерами, так і з них 
багато дасть голос на комуні
ста, бо фармері зачинають цже 
бачити, що тільки комуністи є 
здібні і готові боротися за ін
тереси працюючої кляси.

Проти бідної кляси, проти 
незаможних і бідних та задов- 
жепих фармерів і проти робіт-’ 
ників фабричних, словом, про
ти народа праці, є всякі пани, 
всякі буржуї, всякі визискувачі 
і посередники, словом ціла па
нуюча кляса. Так само в цім 
окрузі і в цих виборах за кан
дидатом Комуністичної Партії Для 
є всі, кому надоїла кривда і ви
зиск та несправедливість, а 
проти є всяка панська дрань, 
всякі агенти і прихвостні пан
ські, які жиють з праці трудо
вого населення.

Та нас бідних трудових лю
днії є далеко більше, як пан
ської дряні, отже як ми посто
їмо за собою, за своїм канди
датом з нашої робітничо-фар- 
ферської партії, так виберемо 
нашим заступником Івана Наві- 

Отже не сумнівай
мося, що нас мало, бо нас дуже 
багато! Тільки треба, щоби 
ми всі хотіли постояти за свої 
власні інтереси!

Голосуймо всі як один на 
кандидата Комуністичної Пар
тії Канади тов. Івана Навізів
ського'.

і і бідний робітник виборів 
місті, хай не платить ніякого 

податку. Бо вони заплатили 
вже великий податок, як вло- 
жили свою працю в землю чи в 
роботу в фабриці! Працююча 
кляса, а головно біднота, пла
тить нині 'всі податки, а вона не 
повинна платити! Хай платять 
великі багатирі, магнати, капі
талісти і землевласники! Тіль
ки цс буде справедливо!

Хай українські і польські та 
велику суму грошей. За ці гро- |нші славянСькі незаможні і за- 
ші можна прокормити ^поверх довжені фармері не думають, 

що тільки воніГбудуть голосу
вати на комуніста Івана Наві
зівського. Є певне число бід
них і задовжених фармерів ін
ших народностей в Канаді, а є 
їх повно у виборчім окрузі 
Селкирк, Ман., які будуть го
лосувати на комуніста Івана 
Навізівського. Не думайте, що 
панський визиск дошкулює 
тільки виключно чужинецьким 
фермерам, а англійських, ні
мецьких, шведських, ісланд
ських і інших не рухає! Нічо
го подібного! Він вліз всім за 
шкіру і всіх давить!

Біда тільки, що не всі фарме
рі мали спромогу довідатися 
цеї великої правди, що то во
ни ,/годують світ, а робітник 
міський будує світ і що разом 
вони оба, робітник ріллі і ро
бітник фабрики, це два брати 
праці, без яких цілий світ за- 

.1- Смердівся би давно давнісень- 
ко!

Тому креніться і не впадайте 
на дусі! Не ви самі в боротьбі 
за справедливість і правду. 
Щораз, з кожним днем, більше 
і більше фармерів та робітни
ків зачинає прозрівати. Зачи
нають будитися з дрімоти і во
ни будуть голосувати на дій- дівського! 
сних робітничо - фермерських 
кандидатів.

На кільканайцять тисяч го
лосуючих тільки три і пів тися
чі голосували в, минулих вибо
рах. В цих виборах, не споді
ються, що буде голосувати 
більше як чотири і пів тисячі.

стоїть світле майбутнє.
Гак, від самого початку аж 

до ніші стояли робітники і
. . і на сторожі не 

... ; п ран. і 
сторожі Канади”.
за канадійських 
задихалися 

тяжкою працею, падали 
лоду і безсилля. І 
доказали 
цій країні 
поле битви боротися 
мократію", за “свою 
І оливами своїми наложувалн 
за інтереси канадійських‘капі-- 
талістів, які тпмчасом вдома 

стояли на сторожі Канади” і 
накопичували мільйонові б-ь 
гацтва.

Ті ж фармері і робітники, що

того і 
всяких органі- подіти і зачалась кріза,

на тих
: “прогресивних” нутися, бо капіталістична

які ще й нині показу- ‘ стема не всилі її зарадити.
У воєннім часі не можна бу- 

нальнім парляменті тим, що не>то фармерові тримати більше 
признають рівного права жін-| муки ні мяса для свого вла- 
кам і кажуть, що вони не мо- сного ужитку, як було прили
жуть брати за свою однакову | сано панським законом. Фар- 
з чоловіками працю однакової: мері ховали муку і мясо, а ко- 
заробітньої плати. їли панська поліція находила

Ці “прогресивні” українські ї це, то карала їх дуже гостро 
посли не мають лиця виступи-'за переступлений закону.
ти підчас цих виборів перед! Панський уряд ухвалив за- 
робітниками Вінніпегу, бо їхнє жон, на підставі якого всі ро- 
відношення до армії голодних'бітники мусіли працювати, а 
безробітних у Вінніпегу є таке коли котрий з них не працю- 
саме, як відношення фашіст- 
ського вінніпегського мейора 
Веба. Вони тішаться, як полі
ція обкладає клобами по голо-, 
ві тих робітників, що збира
ються перед будинком міської 
ради і домагаються праці або 
хліба.

Коли голодні безробітні при
ходять перед парляментарниіі 
будинок у Вінніпегу, щоб по
бачити “прогресивного” премі
єра Манітоби Брекена і пред- 
ложити йому свої домагання, 
тоді посол Бачинський вихо-: 
дить на сходи парламенту і ра
зом з синками буржуазії, сту
дентами університету, співає, ни

“О, Кенада. уряд ї напродукували так бага
то, що опісля мусіли віддати

коло Сє'бє’ і '
ськпх ляптнантіїї, нрпйні.ці
неликоі бучі. Фермері не дава-

гоиорнтп ні лібералові Беч-
‘ • '■ -і прогресистові Ба-

'.іейборіїгоні” ПІСНІ

сіолиці Гччікрофг.і: митії!,

.£,х, ' Ж
•и;і'с (’І’з.'шся до робоїн. і... ••......... 1 ' К|,к> зі раю на
•ні ж ііочу.ш, що прощ

Коли панські і пансько-льо- 
кайські часописи говорять, що 
в Канаді є великий добробут, 
вони не брешуть. Це є прав
да, тільки як би вони сказали, 
ДЛЯ КОГО € ЦЕЙ ВЕЛИКИЙ 
ДОБРОБУТ? Цего вони не пи
шуть!

А він є тільки для декого.
малого гуртка багачів, які 

стають щораз то багатші. І 
ось наводимо ще один доказ, 
що так воно є.

Банкова статистика за місяць 
квітень вказує, що так звані 
потис депозити, цебто більші 
суми грошей вложені як ощад
ність до банків, які коли хоче
те вибрати, мусите вперед пз- 
відомити банк на тілько то днів 
наперед, — що ці депозити ви
носили $644,067,699 в порів- 
нанні до $615,768,615 а березні. 
Зріст за один місяць виносив 
$28,299,084.

Треба тямити, що квітень це 
є місяць, в якому присилають 
компанії своїм шеровцям ди
віденди від всіляких уділів і 
бондів за перший квартал. То
ді, заки пани капіталісти наду
маються вложити ці гроші в 
якісь інші підприємства, воші 
складають їх до банків, як 
ощадність, але що це є більші 
суми, тому банки мусять мати 
повідомлення на кілька днів чи 
то тижнів наперед, як би вла
сники хотіли вибрати. Індкше 
банки могли би не мати на 
стільки готівки виплатити. То
му й звуться вони “нотис” де
позитами.

Натомісць банкова статисти
ка виказує, що зменшилися 
багато звичайні дрібні ощад
ності!, які нині вкладаєте, а за 
тиждень, коли вам треба, мо
жете вибрати з банку. А це 
показує, що коло робітників і 
дрібної буржуазії, які такі 
дрібні ощадності! роблять, стає 
тісніше з грішми і вони не мо
жуть заощаджувати стільки 
(депозитувати), як робили це 
в попереднім році.

1 ця банкова статистика вка
зує нам ясно як на долоні, що 
добробут є, тільки не для всіх, 
але лише для малої 
панських внбрапців!

працюючого народа не 
добробуту, а навпаки, 

заощадили ми
не тепер нони: фармері Канади г:: 

кіп -» ••• ■' з бан- своїх, але капіталістичнихкнц оо є безробіття і кріза.
Коли українські редактори 

пишуть про добробут, так хай 
Додають, для кого він є і хай

непран-

му виїхали на фарми ~ 
Па село людей дурити", 

вони
клич вже переетарілий. Ті ча- 

; гн> в яких можна було йти на 
дурити, минулися.

. Жнттє- 
—.......  навчили їх дума

ти. навчили їх пізнаватися на 
зрадниках працюючої кляси, 
нкі під маскою “соціялістів-ре-’ 
волюціонерів" та “прогресі- 
стін”, стараються класти коло
ди на дорозі визвольного ру
ху бідних фармерів та робіт
ників.

Приєднуйте нових передпла
тників для “Фарм. Життя”!

йде комуністичний кандидат, 
а ще до того коли почули, що 
мітінги комуністичного канди
дата усіпшні, що фармері гро- 
мадпо збіраються послухати 
слова правди про причини їх
нього тяжкого положення, то 
вони кинулися між фармерів, 
наняли цілу хмару агентів і по
чали роботу оплюгавлювання 
комуністичного кандидата й 
його партії.

Консервати розпочали навіть 
видавання тижневої газети у 
двох мовах — англійській і V- 
країнській. В останньому числі 
цеї виборчої шмати вони в гид
кий спосіб накинулися і;а тов. 
Навізівського, називаючи ного 
“безбожником”, “безвірни
ком;’, “запроданцем", “хру. 
нем , а фармерів, що йдуть на 
комуністичні мітінги, назива
ють “тупоумнимн", “дурними”.

Це показує, як заболіло кой- 
серватів і їхніх українських 
воиюбнйніїків, ледащуг, що 
роками нічого не роблять, але! 
чекають якоїсь нагоди, щоб за! 
долари йти баламутити укра- 
інеькп.х . фармерів. Заболіло 
хруніяду консервативну й лібе- 
рально-нрогреешіну, щ0 Кому-

і па своїх мігішах зпива-
!нп ,>. М11ек'У ■» панів і їхніх н.н'Ь 

■ 1,1 ‘"іоні чаючи фарме-

Так вітають каиадійського пре
мієра робітники Канади.

Так вітають його ті, що кров 
свою проливали за “вітчину”, 
за горстку канадійських капі
талістів, які є дійсним невиди
мим урядом Канади.

А ріжні ліберально-прогре
сивні та консервативні заколе
сники, ті, що підчас кожних 
виборів і матір свою рідну про
дають за долара, розлізлися 
зараз по фармах і розшива
ються за старими панськими 
партіями та жебрають для них 
фармерських голосів.

Велика хмара цих політич
них швеидлярів рушила до ви
борчого округа Селкирк, де 
фармері поставили своїм кан
дидатом т. І. Навізівського, і

ШУКАЮТЬ.
Радянськпй уряд 

польську владу чому 
пер не знайдено 
Що хотіли висадити у воздух 
радянський консулят у Вар

Польський уряд ііідпо- 
1 виновникін ще щука-

Це вже всім відомо, що на 
ріжні вибори — домініяльні, 
провінціональні та міські, але 
головно на домініяльні — дрі
бні консервативно-ліберальні 
доларохапники чекають, як 
каия йа воду. Це для них жни
ва. У них вони для панів кон- 
серватів, лібералів і прогресі- 
стів торгують товаришом, бра
том, рідною мамою.

Нам доносять з Селкирк о- 
кРУгу, де кандидуе тов. Іван 
Навізівський, що консервати та 
ліберало-прогресісти вислали 
туди до роботи проти т. Наві-

> отих жов- 
тоблакитних консерватнвіїо- 
ліберально-прогресшших вошо- 
бийників.

Консервати злякалися. Бо 
, на консервативному 

виборчому мітінгу в Прант був 
один фармер і то той, що сам 
себе вибирав на консервативну 
конвенцію. На ліберальному 
мітнну Бенкрофта в Ме.и.ішцІ, 
не дивлячись на те, що він мав 

піїїгузіша україп-
•40

зглядно кричить:
ві стенд он гард фор Ді”.

Так, посол Бачинський стоїть панам свою працю задармо, не 
“на сторожі Канади”. Він сте- могли боротися з довгами і му- 

■ сіли на панський приказ опу- 
- стити свої фарми та йти шука

ти праці в місті.

Досторожилися до великих 
злиднів.

Ті, що стояли на сторожі Ка
нади, досторожилися до того, 
що зараз не мають де голови 
приклонити Із своїми фамілі
ями. Ті ж знов, що руйнували 
Канаду підчас війни і зараз ц 
руйнують, живуть собі прекра
сно і купаються в багацтві 
облитім йотом і кровю дійсних 
будівничих Канади.

Це наслідки капіталістично
го визиску, наслідки капіталі
стичної жорстокості! та захлан
ності!. Це так гуляє капітал, 
який має за собою уряд, вій
сько, поліцію, школи, церкви, 
гармати, кулі і т. ін. І на служ- 

. бу капіталістичній партії, на 
; службу її кандидатам в цих ви

борах пішли “найвизначніші" 
українські патріоти в Канаді.

і Проти робітничо-фармерсько- 
го комуністичного кандидата у 
виборчім окрузі Селкирк, тон. 
Навізівського, виїхав з Вінні
пегу бонч патріотичної зграї. 
Виїхав він, щоб розбити там 
солідарність бідних фармерів 
зглядом кандидатури т. Наві
зівського, однак це йому не 

: вдасться. Фармері копнуть цю 
! зграю від себе так. як це зро- 
і били робітники у Вінніпегу.

Ці ПОЛІТИЧНІ МІНЯЙЛІ! не ма
ють вже підваги кприннти між 
робітниками у Вінніпегу і то-

із кличем:
• Та 

переконаються, що цей 
переетарілий. Ті

плалися за і ’ «імлміа іп.і
іадали з го-1 се,|° ■’11о-іс‘і< дурити, х 
В 1914 році;ФаРмеР' пробудились, 

спою “льояльність" в* обставини навчили 
тим, що пішли на 

за “де- 
країну”.

інтереси канадійських
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Канаді капіталісти мають стіш.-

Вічсвик.

причеплені ляльки. Па горі є

і

Бувший консервам.

Ліічам, Саск. — в пятницю, 18

— у вівторок,
Консервити

Всіх ІИХ, які

ми.

Л безробіття значить брак гро-1 
шеіі в фабричного робітника і 
брак попиту на наші продукти. 
Отже так само ліберальна пар
тія як і консервативна, не для

тікати від довгів.
Партія бідних проти партії 

багатіїв.

і консервативна, 
партії, які рацит.

ми, а ляльки гуляють па підло- 
иеиаче вони були б живі.

Це саме діється в буржуазнім

Сквер і говорив до робітників.
Нарешті папська міська вла

да побачила, що зробила дур
ницю. Вона побачила, що цим 
вона створила очі навіть таким 
робітникам, які переднім воро-

орі авізованих робітників 
та полюбуватись 
пародніми танка-

Так треба хоч нам вчитися 
тут розуму і якщо не собі, так 
хоч напнім дітям забезпечити 
краще життя в майбутньому! 
Тому то по цім мітіпґу’ в пас всі 
змінили свою думку і ми пев
ні, що будуть голосувати па 
Івана Павізівського, а коли фар- 
мері у всіх околицях постоять 
так солідно і гуртом за ним, так 
ми можемо вибрати його легко, 
бо нас є в цім окрузі багато не
заможних фармсрів, а поверх 
чотири тисячі самих українців. 
Періть собі з нас всі приклад і 
голосуймо всі разом па робітнп- 
чо-фармерського кандидата!

Не даймо ані одного голосу 
на кандидатів панських партій, 
бо воші вже досить надурилися 
нас і дальше не повинні. Мп не 
дозволимо себе більше дурити 
порожнини обіцянками. Це да
леко чесніше нічого нам не обі
цяти, але запевнити нас. що чо
ловік буде домагатися в нашім 
імоші того, чого нам найбільше 
треба і що буде боронити наших 
інтересів, а не папських. Отже 
тямте:

Всі до голосування!

Двапцять оеьмого липня всі 
як один, жінки і чоловіки, до
рослі сшш і доньки паші, хай 
йдуть вчасно до голосования, 
щоби ми раз показали, що мп 
вже не діти і не можна всякому 
нас більше „дурити! ІЦо мп го
тові самі за собою впомпнатпся 
через представника з своєї кла
си.

в сере- 
Пелес Театрі. .

програму концепту 
іять найкращі українські

УСПІШНИЙ МІТІНҐ, 
Пломрндж, Ман.

До пас загостили кандидат

За ліберальної влади безро
біття в Канаді зросло до того 
степеня, що зараз маємо поверх

КОНЦЕРТИ ВІННШЕГСЬКОІ ДІ
ВОЧОЇ МАНДОЛІНОВОЇ 

ОРКЕСТРИ.

І не 
Вони собі тільки 
Д.тя нас є 'тільки 

■. Визиск 
тільки тоді, колії не ста-

| Тому фармері зачали будити
ся і зачали думати про свою 
власну політичну партію, зло
жену з пайсвідомішпх одиниць 

бідніють. Робітники тра- |між робітниками ріллі і фарми.
Ця партія зветься Комуністич
на Партія Канади і від неї по
ставлено в цих виборах 10 кан
дидатів. Між ними і в пашім

продукти зпоза Злучених Дер
жав не помогла американським 
фермерам піднести ціпи на фер
мерські продукти. Навпаки, за
раз на другий день, коли ухва
лено підвищити митові оплати 
ча ці продукти, ціни на пшени
цю, бавовну, худобу і інші фар-

. ' морські продукти впали так
НИЗЬКО, ЯК ще НІКОЛИ передтим. чверть мільйона безробітних!

Безробіття в Злучених Дер
жавах є зараз такс велике, які 
ніколи в історії. Між сім & ві
сім мільйонів безробітних є за
раз в Злучених Державах. І це 
дієтіся під владою конеерватив-1 нашого добра існують.

серваїивна шмата пише 
н», то може робінії ш і.гліл 
«оту і не сгп іаєгьен ніякої, 
імпорти вміє добро і і,о речі та

демо пільгу. : понеділок, 21 лшшя, в “Дочес
, І ал’.

Паш кап підат Іван Навіїів-і Бордеп, Саск. - '
> нам не обіцяє, бе'І22 липня, в Таїш Гал.

Б.тейіі Леіік, Саск. —
і ту, 23 лшшя, в

В

пої партії! Діється і буде ді
ятися, бо папи хочуть профіту, 
хотять визиску. А де є визиск, 
там є збідніння. Маси працю
ючих Ґ ’ ~
тять працю, бо папи заступа
ють робітників модерними ліп
ше вдосконаленими машинами. 
Робітник не має праці і не має _ _____
за. що купити фармерського про-1 окрузі. Тому всі ми повинні пі-

в фар-

латаємо і направляємо старе. 
Тпмчасом попе ,лежить в мага
зинах і складах та капіталісти 
мусять шукати ринку па нсго 
поза. Канадою.

Але поза Канадою всякі капі-

капіталістпчпій країні, і па це 
були давно докази.
“Добробут” під консерватив

ною владою.

Копсервати обіцюють високу 
митову тарифу і знесення без
робіття, але он в Злучених Дер
жавах є при владі консерватив
на партії, яка там має назву 
республіканська, і зраз є в Злу
чених Державах такі гарадзп 
для фармсрів, що за останніх 
кілька років поверх три мільйо
ни фармерського населення му- 

' сіло покидати фарми. Морґе- 
джі і банки повиганяли їх. Ви- ______ ____
сока мптова тарпфа па рільничі |раМ такі гаразди,

дукту. Тоді і для фармерських |тп за своєю політичною партією, 
---------- --------- ------------ бо цЄ діцСІІ0 наша робітничо- 

фарме.рська, пролетарська пар
тія. Партія бідних проти пар- 
ітії багатих.
І Присутні припили промови з

ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНҐ 
в роздейл, мав.

Роздейл, Ман.

Поверх 70 фармсрів і фармс- мі чорні нитки, а до тих ниток 
рок околиці Роздейл зійшлися щ ' ” .
— Українського Фармерського чоловік, що смикає тими шітка- 

щоб вислухати промови мп, а ляльки гуляють па підло

сті!, або як їх правильно нази
ваюсь, невидимий уряд, сми
кають за оті чорні нитки, а по
сли ріжппх папських партій гу; 
ляють так, як це потрібно па
нам.

Тов. Шатульськпй сказав, як 
то пани буржуазної міської ра
ди у Вінніпегу пробували сми
кати т. Колісника, одинокого ко
муністичного алдермапа у Він
ніпегу. Але вій не дався сми
кати. Він став в обороні голод
них безробітних і за це буржу
азна, міська рада' викидала йо
го із засідань. 'Гов. Колісник не 
дивився па це, але‘приходив па 
засідання далі. За кожним ра
зом, як поліцай вивів його із за-

УСПІШНИЙ ВИБОРЧИЙ МІТІНҐ.
Фрейзервуд, Ман.

Нарешті і наша околиця до
чекалася, Що до ■ вас загостив 
робітничо-фармерськпй канди
дат з Комуністичної Партії Ка
нади, Іван ІІавізівський, який 
виголосив в 
му свою промову та пояснив 
нам програму нашої робітппчо- 
фармерської партії, що зве себе 
Комуністична Партія Канади.

Мушу признати, що вперед 
було в пас деяке упередження 
до кандидата,-бо паші попроше
ні приятелі і опікуни представ
ляли нам його в поганім світлі 
і говорили, що він сякий та та
кий. Деякі гарячіші з пас ду
мали навіть не допустити його 
до слова, як би він що говорив 
зле і проти наших інтересів. 
Але яке ж було здивування ці
лої нашої громади, коли ми по
бачили кандидата і почули йо
го річеву та розумну промову: 
Він говорив від серця, говорив 
про пашу долю і нужду, про все 
Це, що нам допікає і дошкулює, 
та сказав нам, що з цього піхто 
інший не вирве пас, тільки ми 
самі!

Освітою і організацією змо
жемо вирватися з цього. Змо
жемо усунути визиск кривду і 
несправедливість та завести та
кий лад в країні, який був би 
добрий д.тя великої більшості! 
працюючого люду. Піші, як по- 
яснпли’пам промовці, .над є пан
ський. Всьо є в папських ру
ках. Тому папи капіталісти 
страшно пас визискують. Па 
наші продукти нема ніякої ці
ни, а на фабричні товари є за. 
високі ціни і мп не можемо їх 
докупитися. Ми не маємо цін 
па наші продукти і тому в нас 

сідання, він йшов на Маркет нема грошей купити нового, але

----------

ЛЮДИ ЗАЧАЛИ ДУМАТИ.
Інвуд, Ман.

В четвер 10 липня відбувся в 
салі Народного Дому в Гпвуд, 
Ман., дуже ентузіяетпчнпй мі- 
тінґ скликаний місцевими фер
мерами в інтересі робітппчо- 
фармерського комуністичного 
1....... .... . ’ " ’Т. , .....

го. Па віче прибуло около сто 
осіб, які слухали промов бесід
ників до години пів до третої в 
ночі. Говорено було кандида
том і другими промовцями, що 
ніяка стара панська, партія не 
зробить добра фермерам ані ро
бітникам в Канаді, як не про

ривку збуту на надвпжку своїх 
товарів і тому між ними повстає 
борба за ці ринки і тому вони 
готовляться до пової війни. І 
панські уряди, чи то лібераль
ний чи то консервативніш, ма
ють гроші па воєнні приготуван
ня, а не мають на поміч, напри
клад, задовжеппм фермерам.

Програма для фармерів.

Промовець Навізінеькпп ска
зав нам, що в програмі, яку об
стоює КИК і він, як її член та 
паш кандидат, є такі точки: 
оевобо.тжепня незаможних бід- 

: всякого поліп- 
скашіельования за-

..........: ”:1 
вербі, але обіцяв нам зводити 
боротьбу в иарляменті за спра
ведливість. А пас взивав до ор
ганізації і до освідомленпя, а

обєднанпх, мп усунемо панську 
владу і визиск. Тоді паші про 
дукти матимуть слушну вар
тість і тоді зачне зникати безро
біття.

Тільки під робітппчо-фармер- 
ськпм урядом настане нам по- 
лекша.

нам 
а не додержати. - ека- 

але він обіцяв і за-1

це вказує, що нас вже старі 
партії, папські не затуманять. 
Ми як не тепер то в четвер збу
дуємо свою власну сильну полі
тичну партію і при її помочі 
здобудемо владу. А покищо, хай 
тільки кількох комуністів увій
де в парлямент і там в нашім 
імеии протестує та викриває 
панську несправедливість!

і тому є слушно диміти пея.І 
щоб поїш ііііі.іатп.ш під своїх 
ЧИСТИХ ВС.ІІІІ.ТІХ ДОХОДІВ ДОХОДИ 
пий податок.

Дохоіоіііііі податок платнії, 
ті.іі.ки топ, хні має дохі і. Хто 
мю; поверх 2,0(10 чііеіого дохо
ду п рік. Нема багаїо иіких 
і|ііі|імі |ііи п Кіиі.і.іі, щоби ма иі 
по ні гни ііепіію ї ї іх копніїї чи 
ічих ’.іто до.іаріп річно! Пг,і;е 
бідний і|а|імер не н пить і.о 
Хігніїацо ІЮНІІІ..Х І Ні- ||іі||іеіїу< і 
іпі.атіїеи, що н> па неї о мп до і 
мінчінмоі я пі-іаїтк кчіті (схо 
догої о по П ИЛ

Л П.ІІП не .ііґіерії.III .ЦН'С.ІЧ пі | 
хо учи но іап.н, опіці ні ш їх, |ю

-

працею і це

та задовжені фармері по цілій 
Канаді будуть вибирати таких 

 послів, які будуть боротш-я за
їхні домагання. І таким спосо
бом обєднаєть'я вся біднота 
фарми і міста та під проводом 
своєї пролєтарсьі.’ої партії усу
не владу панів, а заведе владу 
працюючих!

Аж тоді освободпмоея віл не
рівності!, пониження, визиску, 
нссправедлвости І ВСЯКИХ кривд 
від багачів, панів та мільйоне
рів. Нас пе треба було в Ка
наді, як би ми вміли боротися 
в старім краю. Чи ж там зем

 лі не було? Та й не така, як
ия канадійська! Чи пе могли 
ми жити там вигідніше і пе ви
трачати свого здоровля по Ка
наді? Та ж там ці.іі лапи були 
в панських руках! А папи звід
ки взяли цеї землі? Чи не за
брали вони від громад? Та ж 
давніше всі землі були громад
ські, але прийшов пап і сказав, 
що то його земля і ще наказав 
нашим предкам панщину на се
бе за дармо робити! І до був 
тоді розум?!

Постіймо за собою.

комуніеіич-іилаїїіі землі при за.іізипці
ііпії кап щдаг і. І. Пиві-ііз-ький ііі\ фіірмеріїї. які сігініь іщ по ...........
■і Г.ііиііііеіу, Наші фпрмері хо чаних іем.иїх і пе моїку іь зрп !пін буде сіаіпігн в пашім імічш ... - -
гіди конечно побачпііі його, ’їо'бігіп кінні, а які хотпи, по- іомаїанші отого всього, що є віР0'111* 5,к хоральні,
наші ііроїшііііікн ііагопорії.ііГ...................................... .................
іуг декому, що піп "комуіііеі".!

І дужо ЩОСЬ' . , ...
Тпмчпеом II особі своїм
... .і іюнп посичи пі ні вінці

жо відносилися до комуністич- талістп, з усіх крапі,- шукають 
ної партії. Тоді вона сказала, 
що краще буде, як т. Колісник 
буде, сидіти в раді, чим говори
ти до робітників па Маркет, 
Сквер.

І За т. Колісником стояло ро
бітництво і тому паші мусіли з 
цим фактом числитися. Коли 
фармері' виберуть т. Павізів- 
еького своїм послом, то їх обо- 
вязок не буде ще скінчений. 
Вони мусять стояти за ним весь 
час- і вій буде боротися за них 
так вперто і успішно, як це за
раз робить т. Колісник в міічжііі 
раді.

По скінченні промов всі фар-'пих фармерів від 
мері одноголосно заявилися заікУ взагалі; гкаш
|.,!ІІГІІІ 'І.І'ІИ, 1 ' " * , у/ . . ..................... - ----- і ____ . | - - - - |

Всі воші сказали, що б'у'ту їь го-1 іопгіїї для бі дних і незаможних 10У ІС нііорашш,. він оу де пороги- ці 
........ . -і і" пч-м.ми- лііеупатиі працювати за ним Іфармерів; заборона викидати і’’п в иии‘‘1,к,м иарляменті проти' | 

етичніш кандидат т. Іван 11аві-| ' ’ и ц' 'фармерів .і фармів за довгії або||!11;іІК’кУ і кривди та несиравед-'іЛп

Дівоча Мандолінова Орхе- 
стра при відділі ТУРФДім у 
Вінніпегу підчас своєї концер- 
тсвої обїздки відвідає і дасть 

і концерти в слідуючих місцево- мп називаємо фармері. Фар-1 ПТ<1Ч,.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 16 ЛИПНЯ 1930. - 

і чи він Пе'розбі]шється іціекр’асно

Він і також другий іцюмовець 
,,пояснили нам, як то відбуна- 
; ■ єтьея панський визиск і що пан

ські партії нам працюючим ■— 
поможуть. ~ 
помагають. 
щс]іаз більший визиск, 
устане :.  
не папських партій. Пани три
мають
як нам одна остогидне, мп голо- 

.........а па )'
ниці між ними нема.

Голосуючий.

продуктів немає попиту. Тому 
тоді ціни На ці продукти па
дають. Вони і зараз дуже впа
ли. І ще більше впадуть.

Отже консервативна партія х .............. ,_______
своїм обіцянками пе знесе без- піднесенням і одушевлешіям і 
робіття ані не збільшить цін на 
фармереькі продукти! А тре
ба тямиш, що це є партія вели
ких бапкирів і фабрикантів та 
великих землевласників, які 
теж називають себе (Ііармерами. 
Далі нам всім треба тямити, що 
ия консервативна партія підчас 
війни відібрала чужинцям пра
во голосу.

Господарка ліберального 
уряду.

Не поможе нам і ліберальна 
партія, яка хвалиться, що вона 
зменшила доходові податки для . ,...
панів, піднесла виліпки держав-1Комуністичної Партії Канади 
ні на дсеяіки .мільйонів доли 
рів і сприяє навчанню кадетів .................. ...
по школах ти мі.іітнріїзуі: шину і кожних чотири або пять років 
молодь. Ми власне хочемо, що-11: вибори і кому та нащо вони 
би пі наші, які мііюіь великі зи
ски і великі доходи, плати.їй до 
ходові нодігікп! Ці доходи по- ............................

і>м і и. і ■ •••-•• » її»»» мим.м інлчііі її» і 
ви зрпбувії.ііі від народи пріпййібі по ііпічні ііар’їії, ліберилі.н? ;ічі дві панські партії, 
і -ппіг І- ІГПІ1ІП -ілмиі-,1 .-І,.... і: ............... -....... І1пІІс|,|;і |р;Г.| 'ПІК ХОЧУТЬ іІсіаі’И фармер-

......... Л\......‘..... ' ..... .. Копсервати ст; 
панської к.іяги, а не клік и пра-і іакі добрі для українців, що 
ИЮІІіЧОЇ. Вони є і 

фуючої клінчі. їх катіпатів 
Іни іііачіїп ніііібагпітна пере і ц па- 
Іііін кіііііг.іісіііі, її в нас іі.іі.кіі 

ІІМПВ.ІІІІіііЬ, що ми повніші чи 
біірігш їх. Панських і 
гін мп не .нізіліо пані її., 
не на ніачут чи. Їх
ІІІІ ІН.ІЧУ ИЧ’Ь гін НІН', п паї- іі її. 
і.іі іііїіуюіь іііціи-|і ці ці їх ці, 
і.ічііігюичх і.і в вчи. і".; ..; 
А це греба іміниіи. Требі ( 
ІЧГНІ І.ніІ Ні і,піп і сгоі ї і; іч- н 
тії 
п ' гппііін її піннім і чині

ського уряду певні домагання.
Партією працюючих є кому

ністична партія і ЇЇ кандидати 
не обіцюють нічого, тільки ста
вити домагання до папського у- 
ряд,у та домагатися усунення 
перівноетп між прашочпмп а 
непрацюючими. Усун'чиїя су-

- —- • Пр.

а це мало б‘бути
еіраішнчо. ’і’ііччиеим в оео.ч своїм коштом.
і. Паві чві-і.і.ого вони иобачитії ні пінці ніколи і.ін-гіібіиїх Ціар - 
чо.іосіка иоі.а іпіого і " '
га гаї що вченої о. б» папі її- вчи- - на с іаріе іь в 
серна пінна шмата шипе про не 
.............. ‘ ро чині еопі жііггіі _ ..................

А можуть бі інше працювати ічж- ікн ціла Каїг.ща, але цілий світ 
пко. І гобе.і ріжніщі, чи чоловік ізиав. Тоді незаможні і бідні 

- -----

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ і
зуміється, для папської кляеіі. 
Але за це ліберали зробили що 
іншого, іменно: піднесли непря
мий податок. Податок, який мп. 
працююча маса, платимо ітфор
мі вищого мита на. всіляких фа
бричних товарах. Па поверх 
150 ріжппх товарах ліберали

вхо- 
на- 

, так і 
Віїі бу те І сольові, дуети, квартети, скрн- 

‘ і твори, а
пі и.іе. також українські народні таїї- 

. численно почу- 
ші.шея і кричали так, щоби па і т» прекрасний спів і музику 
ші почули пас і бачили нас і.і молодих українських дівчат, 

і ос іав.те-■ Дітей срі аііі-----
пій Каліфорнії. Щоби наїїськ.і', з Вінніпегу 
щіееа цію по шип пі -і-., і..... : —. .........

або жінка є горожапямп, чи ні. 
Пеодіпі не може дістати горо- 
жанеькпх паперів через незнан
ня англійської мови, якої годі 
на старість вчитися.

Звідки взяти Грошей.

Деякі люди думали, що як би 
такі закони і порядки позаво
див, це було би добре, але звід
ки на це. все набрати грошей? 

дві партії на цс, щоби Промовець пояснив нам, що в 
,гс.'Ш- Канаді капіталісти маніть стг:ь- 
ділі ріж- ки чистих приходів, які парабу- 

вали з іціацюючої кляпі, з бід
ноти, що як би оподаткувати їх, 
так бу.то б досить грошей пе 
тільки па ці всі речі, але і па 
увільнення всіх незаможних 
фармерів від всякого^податку! 
І це є правда: багачі, мільйоне
ри мають стільки чистих дохо
дів, що пе знають, що з ними ро
бити та дуріють з роскошів і 
збитків!. Видають, наприклад, 
десятки тисяч доларів па па- 

са.чі Народного До- грібішки для своїх собак, а тпм
часом за пі гроші накормив би 
тисячі бідних недожпвлеппх 
фармерських і робітничих ді- 
тпй; інші платять тисячі дола
рів па це, щоб найліпші арти
сти вимальовували ї.м иа колі
нах фотографії їхніх любчиків; 
а ще інші купають голих дівок 
у нині. Тпмчасом народ прані 
маршіться в голоді і холоді! Та
кий лад мусить пронастігі зник
нути і мусить бути зміна, чи ми 
хочемо, чи не хочемо.

Ми себе не' знали.
О

Нас називають панські при
служники і прихвостні більшо
виками, як тілько мп зачнемо 
підносити голос протесту проти 
цеї великої несправедливості! і 
визиску. Дехто цею назвою обп- 
джавея. Тепер всі мп знаємо, 
що всі ми є більшовики, бо всі 
ми пегодуємо і протестуємо та 
нарікаємо. Тільки мп того не 
знали, що ми більшовики; тіль
ки ми не були свідомі того, що 
ми всі більшовики! Тепер не так 
легко буде панам і папським 
аґептам залякати пас більшови
ками, бо ми ті самі, тільки пе 
всі мп це зрозуміли. Поволі за
чинаємо і ми розуміти, що є 
дві кляси людіїй на світі. Є па
ші, які .не роблять нічого ко
рисного, а всього мають до схо
чу, і є раби, які вічно пііаіиоють 
та й не можуть звести кіпців ра
зом.

Паші тому мають всього до 
схочу, бо вони це від нас забі- 
ра-ють при помочі своєї влади і 
ухвалених тою владою законів. 
При помочі так званого бпзне- 
су вони змушують нас платити 
їм в кілька або навіть кілька- 
найцять разів більше, як дана 
річ вартує дісио. При помочі 
своїх хитрих спекулянтів вони 
забірають від пас всьо майже 
запівдармо! Цьому треба по
класти кінець! Ми мусимо ор
ганізувати свою політичну пар
тію і при помочі нашої політич
ної партії забірати владу в свої 
руки!

Такою партією є Комуністич
на Партія Канади, до якої нале
жать класово свідомі робітники і 
фабрики і робітники ріллі. або| 
ЯК ?»іи ;іа*нііии;ли> ЦКірмгрі. ЧЧір’І 
мер ніяким паном но є. тільки і стях:

. робітником ріллі. Таке партія! Г"
вже є зорганізована і стави ть в і липня, в Аґріколчурал Сосаїті 
цих виборах в И виборчих!Гал.

кандп иітурою т. Навізівського. р іеглих пода тків і рен ту та всіх і округах каїгш.таїїв. Як ко трий

І 
нього ОЧІ, руки, ПОПІ І  - 
має рогів ' мирських иптапиях.

Папські партії і їхні аґеитп 
ніколи не воюють аргументами, 
бо таких вони не мають. Однак 
т. ІІавізівський має проти пап
ських партій так багато аргу
ментів, що він не хоче і пе має 
часу воювати особистостями.

Тов. ІІавізівський обговорив 
и.’іятформп прогресивно - лібе
ральної і консервативної пар
тій, а опісля пояснив програму, 
тої партії, з якої він к'аіідпду«і('У1иУ:іи.па 
на домагання бідних фармерів 
округа С'слкпрк, себто п]>огі>а- 
му негайних домагань Комуні
стичної Партії Канади д.тя бід
них фармерів і робітників.

Тов. ІІавізівський говорив 
близько ДВІ ГОДИНІ. Його про
мову присутні фармері і фар- 
меркп вислухали з великим за
цікавленням.

Опісля слідували питання, 
на які він відповідав д,уже ясно 
і вдоволяюче.

Присутні фармері і фармер- 
кп одноголосно заявили підтри
мувати кандидатуру т. Паві- 
зівського в цих виборах і дру
гих до цего агітувати.

Панський парлямент це вертеп.

Третин бесідником був тов. 
Шатульськпй. Він росказав 
прпсутним про буржуазний 
парлямент. Порівняв його до 
старск]>аєвого йертепу з чорною 
заслоною. По отій чорній за
слоні йдуть аж до зем. іі такі са-

Норт Батлфорд, Саск. — в

Геффорд, Саск. — в суботу, 
І липня, в Геффорд Готелн.
Бордеп, Саск. — в неділю, 20 

абоіІ,11:іІІСКУ * кривди із несиравед-ілшііж, в Укр. Народнім Домі, 
іиодатки; поміч не.іамояпііім і за-і'Тикої тті. д-ій годині пополудні,
довжепим фармерам через без-1 тільки боротьбою здобу- ------------ ‘
процентові ішпічки іер',кавою;' 
безплатна лікарська опіка іти' 
слабих, які стратили своє ;ідо-|  

і в пій країні, працюючи л'ькиіі нічого ним не ооіцш 
пере.цщбпрчиіі мі ліа ішзіісілпачів, і як треба беї-1 не було б нечесно обіцяні 

якому промов,тин робі і плат ні шпиталі і операції; без тощо, 
........... :. 1. ’ ’ ілтзап він. -

І ііепиив нас про отій», іменно, що! 
і..і., л.  .......................... ......... ■ •

.'НІКОГО визиску при помочі за
конного злодійства, званого 
“бпзііес”. /

................. Кандидат не обіцяв нам до- 
такі речі |ріг, мостів та інших грушок

_ X.*---------- .гом ЧМЛ’ІТ

З ВИБОРЧОЇ КАИАНІІ.
Мслііс, Май.

В іигіііііию вітбувси в нікелі; ров пі 
Ме.ті.іиіші ' '■ '

І іінґ, на і-
• иіічо фармереький і.. ............. ,

ип і. І. Ппві -ігськіїй гих фармерів, які си'їнгь
, І ХО 'І .ІІІИХ іемлнх і Г  

конечно ііобачніті його, бо бині кінні, а які і 
ііагоиерії.ні.реиесітіея на ліпше місце. 1‘ю ■шіріїйній програмі. І..,, .......
 ви іі'.к»* ііаіірапюва.іиея іосігіь і добивагш'Н того, буде кріїчаїп ’ нкові соли, клясичні 

іержана ноііііііна переселити їх про це і буде оріїїііізувапі ь.п ..
Також бе.іи.іат іщоби ми самі за це теж вііоми ки. Приходіть 

----- 1 школи т.щ здібних фар < 
ролмного.перських іііеіі. Вкінці пенсія;

55 році жпі ін цяІііііі нашій маїїітобській 
не амоіли .іабепі»'-;і'!" ” '' ‘А ...... .

■ преса про це шіса.іа та Не тілі.-! українськими

1 ю без ріжіищі, чи чоловік Ізиаіі.

па наш округ і інші промовці і 
вони вияснили нам, на шо то

молодь. Ми в.тііене хочемо, то-1 с вибори і
............. . і потрібні. Це потрібне ШШеЬКІІі 

І класі на ге, щоби володіти 
нами і .тлі нас вп.шекуиатті.

ки для канадійськпх фабрг.кап- 
кандпдата, т. Івана Павізінсько- |тів> які можуть тепер ліпше ви

зиску вати.
Так, ліберали пе’всТаиовплії 

митних податків на ’ .
як діаманти, дорогі овочі з теп
лих країн (ананаси, банани і т. 
д.) Але чи ваші жі нкп або доч
ки носять діямантп? Чи фар-. більше число
морське населення зїдає багато |тод, »- ‘ '....... А,„

бить вона ніде, в ніякій другій рвочів :і полудневих країн-’ Це- 
______ ; го вживає панська кляся, бага

чі, і для них з того є велика ко
ристь, але фармерам нема ні
якої!’ Далі ліберали хвалять
ся, що вони спричинили вели
кий добробут в Канаді. Так, 
але не для працюючого населен
ня, але тільки для панів. Пап 
ські компанії, банки, морґеджс- 
ві і позичкові компанії, о, цим 
добробут! Товариші промовці 
показали нам таїш з самих пан
ських часописів, що цим ком
паніям був і є великий ДОб])О- 
бут! Однак під ліберальною 
владою не тільки зросли непря
мі митові податки, але фарме
рам такі гаразди, що за остап- до Ув 
ній рік поверх 10,000 фармерів Дому.
Канади мусіло покидати фарми |])обітнпчо-фармерського комуні- зі, 

стичного кандидата на округ 
Селкпрк, т. Івана Павізівського иарляменті. Великі капіталі- 
та інших промовців. 1

Головою мітіпґу був т. Кор- 1 
мило. Він в кількох словах по- 1 
ясппв пріїсутним ціль мітіпґу 1 
і покликав до слова т. М. Савя- ■ 
ка з Вінніпегу.

Тов. Савяк переповів обіппр- 
но про ті страшні злидні, серед 
яких живуть зараз ’робітники 
міста і робітники'ріл.чі. Вій 
сказав, що деякі противники 
робітничо - фармерського руху 
говорять, що інтереси робітни
ків ніяк по можуть сходитися з 
інтересами фармсрів.

ІЦо так воно пе є, т. Савяк до
казав фактами. Капіталістична 
кріза лаг.ча цілим своїм тяга
рем па плечі робітників ріллі і 
робітників міста. Найкращий 
доказ на ці1 виявився в Ді Пес, 
Ман. Около 300 безробітних 
робітників прийшли до міської 
ради і домагалися хліба або бу
ти післаїшми до тюрми, бо ги
нуть з голоду. Між цими 300 
безробітними було 51 фармерів, 
які по кількапайиять років пра-. 
шовали тяжко иа фермах і доро-' 
билися до того, що зараз мусять 
ставати в бред лайни.

Згаданий товарній говорив 
багато про. митну тарифу і дока
зав, що так тарифи Мскеизі 
Кінґа, як і провідника консер
вативної партії Р. Г>. Бсиета. пе 
зарадять нинішнім злидням 
працюючої кляси, Краще на
стане тоді, коли працююча кла
си обєднається і видвигне свою 
тарифу, иа якій буде виписано: 
“Хто не хоче робити, той не бу
де їсти”.

Промова т. І. Павізівського.

Другим бесідником був ро
бітничо - фармереький комуні-

зінськиіі.
Він насамперед лііернув ува

гу прибутним на ге, яким під
лим способом воюють ироі'іі ньо 

, шо іо па
ці' і

над добром !сі,кі вологи. стали 
____....І .1:1 

в інтересі ції 'раї перед ішбор.іміі зачати ви 
І шпати д ні уі.раїїшіїї еиеііінті. 
|иу ііі.іетл "Іііиіа іііпт.кі Нони 
і ні” і іінсг-.ііи.ііі їли ііі.'.іі'О о иіу 
іиі.іу сторону. Вони не а>аі.у 

мін г.нп ііоііі ініоорчпї ііроірами Комуні 
.. Ми іх'єііічііоі П.'ріії Кипи ці. бо ніа 

•ііі.і Ш ієн її. іоть, то вона ні іііоіц і.ш іигере 
Іепм робітників і ні иіііх фірмо 
;рііі. Вони пііі.ііієн на інший 

півюрні ні і.ііііі синені Іменно, вчепи
сіп І.ніг і г. Пані йвгі кого огпіпісго, 

шмііеаіоіі. ііоіо йг ігіріїїіі.чім ка 
ііришіручиїїі їм її ипр шмен І .куй. уі.раішташм впбиріиім, 

іп пан 'щоб добре іірііглндіїлнсгі, >ші в



Сторона 1.
"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ". СЕРЕДА, 16 ЛИПНЯ 1930.

Число 29.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

З адовжени і і фармер.

Марія Ш.

ОБЇЗДНА МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ ВІДДІЛУ
ТУРФДІМ В ЕДМОНТОН, АЛТА.

в

в

ли ли-
пня, в “Комюинті Гол'’.

1

ДІВОЧА МАНДОЛІНОВД ОРХЕСТРА
ВІДДІЛУ ТУРФДім В ЕДМОНТОН, АЛТА.

М. Біньовськнн, 
організатор.

Ціла ніч кішки! 
бапепкамп".

Норт Бенк - ” __
липня, в місцевій школі.

Баскетно — В середу, ЗО

і

1

яка дала бідним селянам зем
лю, а робітникам фабрики.

Д. г.

фермерськими го-їхати, так н
I Ціна На всі,п

дппу з нашої клясп і оцею доро
гою звертаємося до всіх фарме-

Норт Коцман — В пятницю, 
, в Укр. Фарм. Домі. 
—В суботу, 26 липня,

зробити так само. Пас є багато 
і як всі схочемо, так виберемо 
бвого чоловіка з працюючої кля- 
сп, доброго борця-комуніста, та 
покажемо панським партіям, 
що паС далі не можна дурити 
порожшімп обіцянками. Тоді 
пани будуть на нас інакше гля
діти і інакше з памп рахувати
ся.

фермерами делегатами з ріж- 
них околиць цего округа.

Не тільки оті старенькі фар
меркп по чули таких промов, 
але павіть я сама, що вже пе
реднім була деколи па робітнії- 
чо-фармерськїіх мітінґах, по чу
ла ще таких промов, в яких так 
правдиво було б змальоване 
життя працюючої клясп взага
лі, а фермерської клясп зокре
ма.

Говорили про те, що нас 
болить.

Беліс — В середу, 23 липня 
Укр. Фармерськім Домі.
Едванд — В четвер, 24 лип

ня, в Укр. Фармерськім Домі.

мусіла доплачувати до них, а 
немає з них для працюючої кля
сп ніякої користі!, бо всі зиски 
йдуть па дивіденди бондголде- 
рам, то пан Ферлей змішався і 
не знав, шо говорити.

Він скінчив свою “промову” 
скорше, як це ми сподівалися, 
бо побачив, що нині вже не ті 
часи, в яких можна було фер
мерам гнути бандшїі.

Забралися пани від пас, а 
присутні фермері сказали, що 
будуть солідно голосувати на 
робітничо-фармерського комуні
стичного кандидата, т. Івана На- 
візівського.

Отарнії фармер.

ПРИХОДИТЬ БРЕХНЯМ КІНЕЦЬ. 
Пломридж, Мав.

' Ми вже писали звідціля про 
успішний мітінґ т. Івана ІІавь 
зівського, робітничо - фермер
ського комуністичного кандида
та на округ Селкпрк. Зараз хо
чемо коротко описати мітінґ лі- 
беральпо-проґреспвного канди
дата Бепкрофта, який тягає з 
собою українських ляйтнаптів, 
що стараються перекопати у- 
країнсьі.пх фармерів, що пап

т. Івана Навізівського.
Перекопуйте не тільки жінок, 

але й тих чоловіків, що слуха
ють панських кандидатів і їх
ніх аґентів та думають голосу
вати на .ліберально - прогресив
ного або консервативного канди
дата. Кажіть таким фермерам 
і фермеркам, що воші плетуть 
таким способом на себебатіг, но

сатії чи зголошуватися особи
сто за всякими інформаціями.

Місцевих робітників закли
каємо зголошуватися особисто 
кожного дня від 10-ої до 12-ої 
години рано і від 2-ої до 5-ої 

.пополудні, як також вечерами. 
І Позамісцеві робітники по- 

фармерів'івинні писати на вище згадану 
[ адресу на імя організатора ЛІ. 

гинуть; Біньовснкого (М. Еійогузку).
з голоду. Воші сплять над бе-| Будуйте сильну іонію робіт- 
регами рік та ще і за це аре-[чинів землі й ліса! Допома- 
штує їх поліція. Пап ІІекеїізі і гайте організувати неоргані- 
Кіпґ не знав навіть, що в Кава- зованих!
ді існує безробіття, нужда та го
лод. Він аж тепер довідався пре

в старім краю при уланах. Я 
запитав його, чи не їли всі ула
ни з одної спільної кухні, а о- 
державшп відповідь, що так, 
дав йому друге питання, а імен
но: “Чи була яка кривда для 
тих уланів,з такої кухні, чи всі 
воші фасували однакову, пор
цію?”

На це відповів мені знайомий, 
що улан улана не кривдив, але 
високі офіцери їли по каварнях. 
■Між. звичайними уланами ріж- 
іиіці не було. Були між ними 
такі, що їх батьки мали по 50 
або більше моргів поля, а були

" По довшій дискусії мій зна
йомий мусів признати, шо спілі, 
па. кухня не є така несправед
лива/як це він старався мені 
представити. ✓

Друга сторона образна.

Нарешті я запитав його скі. іь 
кп може заробити річно робіт
ник або фармер. І------ --------- ,
що від 250 до 300 доларів. Я[ Добили

лю і віддали її бідним селянам, 
щоб нони не робили на панів і 
не голодували, але могли жити 
самі для себе. Але з комуніста
ми справа стоїть інакше.' Ні 
люди завели якісь комунальні 
кухні, в яких годують всіх лю
дей, а це вже дуже неспра
ведливо, бо одному дістається 
масна зупа, а другому вже сама 
вода”.

Не розумів, що говорив.

Цей самий знайомий хвалив-

БІЛЬШОВИКИ ДОБРІ, АЛЕ К0- 
■ МУНІСТИ НІ.

Петрофка, Саск.

Якось оце пішов я по свого 
сусіда па ліцптацію і стрінувся 
там з одним своїм знайомим. Го
ворили про ріжпі справи, а о- 
після зійшли па політику.

Мій знайомий каже: *“Боль- 
піевпки добрі люди, але оті ко
муністи, це холера”.

Тоді я запитав його, щоб ме
ні пояснив, чому “большевпки” 
добрі, а комуністи такі злі, бо 
я хочу також- знати ріжшіцю

КЛИЧУ ВСІХ ФАРМЕРОК ГО- 
ЛОСУВЛТИ НА ТОВ. І. НАВІ

ЗІВСЬКОГО.
і Арборґ, Мап.

Я дуже рада, що мала наго
ду бути на фермерській конвен
ції в Арборґ, що відбулася в не
ділю, 22 червня, в цілії номіну- голосують діроти своїх іігге- 

комуністпчного кандидата на 
посла до домініяльного уряду.

На ціп конвенції було досить 
велике число фармерів виборчо
го округа Селкпрк, які зїхалпея 
на конвенцію, щоб вибрати кан
дидатом такого чоловіка, який 
розуміє нинішнє положення 
працюючої клясп і буде бороти
ся за краще життя робітників 
міста і робітників ріллі, якщо 
ми пішлемо його своїми голо
сами до парламенту.

Я начислила, поверх -10 жі
нок на згаданій конвенції. Між 
ними були навіть такі старень
кі фармеркп, які вже находять
ся зараз па склоні своїх літ. Во
ни не чули ще в своїм життю 
таких промов, які були виголо
шені на конвенції представни
ками комуністичної партії і>

[їх ставити під дула гармат за 
панські інтереси.
спокійно працювати па своїх 
землях і мати з нашої праці від
повідний зиск.

Тільки комуністична партія 
бореться проти пової різні. Тіль
ки вона каже, що коли вже 
прийде до пійші, то працюючі 
маси мають боротися проти па
нів, щоб знищити капіталізм, а 
па його місце встановити в ці
лім світі владу робітників і бід
них селян.

Тому, коли ви голосуєте па т. 
Навізівського, то ви протесту
єте проти злиднів, ви протесту
єте проти пової різні, ви помага
єте комуністичній партії боро
тися за владу робітників і бід
них фармерів.

робітничо-фармерського ресіп> а ,',а дальшим визиском і 
. ......     злиднями.

Памятапте, фармеркп, що па
ші лагодяться до другої війни. 
Па оту війну думають вони пі- 
гнатп наших мужів і наших си
нів. Ліберальний уряд Меке^і- 
зі Кіпґа, якого кандидатом є 
п. Бенкрофт ухвалив вже міль
йони доларів па воєнні приго
тування. Він ще більше міль
йонів видасть на воєнні цілії, 
коли назад прийде до влади. 
Консервативна партія втягнула. 
Канаду до останньої світової 
війни. Воєнний довг Канади 
сплачує бідне населення, а па
пи збили з війни мільйони. Цей 
довг ще й зараз виносить тисячі 
мільйонів доларів.

Ми не хочемо війни! Ми фар- 
меркп не годували своїми 
ігрудьми наших синів на те, щоб 
-,ч, ------- ............... ..............л

Ми хочемо

сварки, бо це справа приватна 
кожного з нас, хто як і в що ві
рує, а нам треба обєдиатпся ко
до боротьби за правду і за усу
нення того великого визиску, я- 
кпіі зараз нам не дає дихати. 
От цего нам треба!

ІІапеькі партії, консерватив
на і ліберальна, обіцюють нам 
багато, але досі піодна з них 
нічого для нас не зробила, отже 
нам час подумати над цим, що
би вже. раз до Оттави вислати 
такого чоловіка, який буде таки 
паправду нпомпнатпся за нами 
та кричати на ціпе горло, що 
нам діється кривда. ІЦо паш 
робітиичо-фармерськпй канди
дат буде ддпомшіатіґся за пас і 

Цс той уряд, що ухвалює КрцЧатп про паші кривди, в цьо
му ми не сумніваємося, бо піп 
дав докази за останніх 20 років 
своєю організаційно - освітньою

Мандолінова орхестра відді
лу ТУРФДім в Едмонтоні ви
їздите спочатком місяця лип
ня на обїздку в провінції Ал- 
берта і дасть ряд прекрасних 
концертів в слідуючих місце
востях:
, Спеден — В суботу і неділю, 

19 і 20 липня, в Укр.' Фармер
ськім Домі.

Давніиґ — В понеділок, 21 
липня, в Укр. Фарм. Домі.

Гемлін — У вівторок, 22 
пня, в місцевій школі.

ЗНАМЕНИТИЙ МІТІНҐ.
Фолей, Ман.

Товариші Читачі! З великою 
приємністю пишу про виборчий 
мітінґ, який відбувся в нашій 
Місцевості! в пятницю 11 липня. 
На цей мітінґ ніхто не приво
зив і не скликував обіцянками, 
але кожний прочитав оголошен
ня і однії сусід говорив друго
му, що буде.мітінґ і тому тій 
шлося багато фармерів до шко
ли. Коли день перед тим про
голошено консервативний мі
тінґ, так на нему не було павіть 
половина тих люднії, які були 
на мітіпґу робітничо - фермер
ського кандидата Івана ТІавізів- 
ського.

Правда, нам писали і говори
ли, що Навізівськпй то страш
ніш чоловік, безбожник і безвір
ник. Л.'іе тим вже нині пас 
фармерів ніхто не настрашить. 
Або консерватіі чи ліберали та
кі побожні? Або ВОШІ ПСІ ХО

РОНИ фасували у кухні однако-

еькпх національних залізниць, 
але коли один з прпеутіиїх фар
мерів запитав його скільки зи
сків мають ті залізниці кожно
го року, то пан Ферлей не міг 
па це відповісти. І коли цей як ОдІ1п па Навізівського, на лю- 
фармер твердив,-що ті залізниці 
не приносять державі ніякої ко-

ДО ВІДОМА ТИМ, ЩО ІНТЕ- 
РЕСУЮТЬСЯ НОВОЮ

ІОНІЄЮ-
Індустріальна Юпія Лісових, 

Рільних та переїзджаючнх ро
бітників, що саме тепер є в 
процесі організації, повідом
ляє всіх інтересованих, що її 
тимчасовий офіс міститься в 
Воп Ассогй Віоск, Воот ЗОб1/., 
Сог. Маіп 8Ь. апб Ьо§;ап Аує., 
ЇУіппіре£, Мап.

Під таким числом урядує ор
на спільну кухіпоГБонн: Діять!ганігат0Р ,о:1ії. туди треба пи- 

ся колись мені, що він служіщ такі страви та шоть такі напііт- 
ки, які тільки можна придума
ти, а бідні фармері і робітники 
тільки слинку тікають. Пер
ші з них боряться вічно із сво
їми злиднями, а вінце згадані 
пани і глянути на них не хо
чуть, хіба раз на чотири роки/ 
КОЛІ! приходять ДО ......... .......................... ....... ............ .
жебрати голосів. [адресу на імя організатора ЛІ.

Безробітні робітники

ШИРИІЕЛІ ТЕМНОТИ.
Калдер, Саск.

Я не знаю, чи в Саскечевапі 
можна знайти кольопію подібну 
до Калдер. Читаючи ріжпі ча
сописи, завжди знайдеш щось 
про Калдер. Як би щось добро
го, позитивного, то гаразд, але, 
на жаль, ми читаємо вічно щось 
противного. В цім дописові я 

;хочу звернути увагу тих ощї- 
шіць, які, підшиваючись під на- 
родпіх оборонців і цшрптелів 
культури, не ширять таку, ши
рять тільки деморалізацію.

Минулий, 1929. рік, був ще 
яко-тако. Кожний час,, колі: 
Т-во “Запорожець” існувало, да
вало представлення, концерти. 
Були часи, коли навіть гралось 
представлення 2 рази тижнево, 
бо хотілось, щоби молодь корп- 
стала і вчилася. 1930 року, від 
часу, коли Т-во “Запорожець” 
перестало існувати, завязалось 
якесь товариство без назви, ці- 
ліг ідеї; без найменшого напря
му. Грають представлення хі
ба на то, щоби кілька разів від
співати “Ще не вмерла”, на 
тім і кінець. Відспівали, поті- 

то кажують, “як
/ зачи

нають справляти виключно еа-

25 липня,
Пакан ■
Укр. Фармерськім Домі.
Смоки Лейк — В неділю, 27

липня, в Укр. Народнім Домі.
Норт Бенк у вівторок, 29 цергу у вашій місцевості!. Прн- 

ходіть самі і кличте своїх зна
йомих, а певно будете вдово
лені.

Або адвокат Стит, який’капдп- 
лує з консервативної партії, є 
такий побожний?

Не такий то дуже побожний 
є і ліберальний кандидат Бічік- 
Р<-Фг. Хіба ж він по є аґентом 
’іля ІОнаптед Грейн Гроіюре і 
не скуповував через довгі іюкп 
зтжжн від фармерів по таких 
шнах, які давали зиск компа
нії?

•\Іп не питаємо вже тепер іі- 
кої хіо віри, але чи він розуміє 
наше гірк,, положення на фар- 
мах_, Д це положення ио. 
іане. | ет;н; щодня поганіше, 

чродукгн низькі, 
Нам що куші ги іо 

час Помп ац що, бо

[“"• кажуть плащ-
і,Уже дорого. О і

і другому про неї розказати.
Тоді мій знайомий каже: 

. ..........       “Большевпки добрі люди, бо ві- 
рпетп, бо кілька років держава р/в виборчого округа Селкпрк дібрали в панів поміщиків при

борі* і сказав, що хай присутні 
самі подивляться на шо і ска
жуть, як грубо пан посол бре
ше. По цім між фармерамн 
повстало таке велике' невдово
лення, що посол Бачіїпськпй 
попав в таку саму гарячу атмо
сферу, в якій вій знайшовся був 
на конвенції в Арборґ і вийшов 
з салі та. сів до свого автомобі
ля.

Тоді забрав слово пап екс- 
посол Ферлей. Пап Ферл'ч'і за
числяє себе до партії соціялі- 
стів-революціоперів. Та його 
революційність зараз виявля
ється в тім, піо він агітуює за 
паном Беїікррфтом та. за лібе
ральним урядом Мекензі Кін- 
ґа. П . - ...............
мільйони доларів на воєнні при
готування; але на тані позички 
для фармерів, на фермерські 
дороги та. для голодних безро- роботою між робітниками і фар 
бітппх робітників, він не має ні 
одного 1ІІКЛЯ.

мерами, що він годен, вміє і хо- 
Г,____  че боротися за справедливість!

Пан Ферлей потішав прпеут- р він цо Одпо обіцяв нам — щп- 
нпм великими зисками каїшдііі- р0 обіцяв — боротися проти ви

зиску!
Тому в нас фармері, впсл.ухав

ши його промови, рішили не ві
рити більше ніяким панам і їх
нім обіцянкам, а голосувати всі

•ипобитп пару доларів, то буде і такі, що їх батьки були паи- 
чосптьтіе Ширити відсталість, ськими форналямп, однак неї 

вам не лицює. Справити танець ву порцію. ____ . / .....
потрапить перший ліпший па
тріот”, по щось доброго, це вла
сне трудно. Аиу, панове і со
ломині патріоти, до діла. До
сить сидіти і співати Ше ш. 
вмерла”. Час заспівати щось 
іншого, бо ваша пісенька від
співана вже давно-давно.

Тірисутниії.

цс і каже, що буде ет<ч>атпг-я 
цему зародити. Брехня і білі/и 
нічого! Ситий ГО ВіТІІСГо не 
знає.

Такі папи спільної кухні ір- 
хочуть. Те, шо бідні ф.'ірм'рі 
і робітники їдять з найбільшим 
п]>псмакі;м; цим папам ніяк >■ 
горло не НО.ІІИЛО б. <3 ними тре
ба робити так, як той п.чгаи ро
бив з панським собакою. Цей 
циган сказав, щоб пап йому іа- 
платпв, а він навчить його со- 

Він відповів, бачку їсти все.
і згоди. Циган взяв 

сказав, що хай буде аж 500 до-[ситого собаку до себе. Не дав 
ларів, проти чого він дуже про-[йому нічого їсти через кілька 
тестував і говорив, що такої су- днів і тримав прилизаного на мо- 
ми пересічний робітник і фар- гузку.
мер не заробляють. Вкінці, ра-; За кілька днів кинув песпко- 
ди арґументу, він згодився. іві зогнплу грушк.у і цей зів її

Тоді я запитав його, чи він [з великим присмаком. І так цп- 
зіїає скільки беруть річно учті-[гай навчив цего песика їсти 
телі, посли, федеральні провій- гнилички.
ціональні міністри та премієрп! По довшій розмові .мій сусід 
і судді вищого суду та преш 'признав мені, що більшовики і 
дент “наших” канадійськпх па-'комуністи є дійсно добрі люди, 
ціоіїальипх залізниць? [Я йому пояснив, що між цими

Відповів мені, що не знає. То- двома назвами немає ніякої ріж- 
ді я сказав йому, що учителі : т"л
беруть пересічно $1,200 річно, 
посли до провінціопальних пар- ріжпі партії. Це одна партія, 

між цими двома партіями, щоб лямецтіп но $2,000 за кілька 
тижнів “праці” в році, посли до 
домініяльного парляменту іні 
$1,000 річно і не “працюють” 
тільки якусь частішу року, пре- 
мієри провінцій беруть ПО 9.500 
доларів річно, домініяльпий 
премієр 19,000 доларів, судді 
і’іпцїіх судів від $12,000 до 
$15,000 річно, а президент ка- 
надіііськпх національних заліз
ниць щось аж $75,000 річно і 
$10,000 річно екстра на видат- ' 
кп.
Вони СПІЛЬНОЇ кухні не хочуть. І 

Всі повпще вичислені “дер
жавні мужі” Ніяк не погодяться

Торгил — В четвер, 31 ли
пня, в Укр, Фармерськім Домі.

Егремонт — В пятницю, 1-го 
серпня, в Укр. Народнім Домі.

Опал — В суботу, 2 серпня, 
в Укр. Фармерськім Домі.

Вох — В неділю, 3 серпня, в 
Укр. Фармерськім Домі.

Едмонтон — В неділю, 3 сер
пня, в годині 8.30 вечором, в 
Укр. Робітничім Домі.

Коли ви любите українську 
музику, пісню і українські на
родні танки, то не оминіть коп

тились, ЯК ------
дять до церкви та всі вірують? ДУР1шй цвяшком” і тепер"

мі танці.
Що з того виходить?' Та« ви

ходить те, що .молодь просто ’Ш- 
чіє. Ціла ніч Крики! їдучи 
автами, “байепкамп”, ідучи 
Пішком, хлопці і дівчата вигу
кують гак, що люди ДООКОЛІІЧНо 
НС МОЖУТЬ СПОЧИТИ ПО ЦІлодеп 
ній праці. Це щось нечувацого!

Провідником отих гучних таїї- 
"НІ ЯВЛЯЄТЬСЯ ОДИН -щцрціі 
Українець", Я не хочу їюго тут 
пятнувати, бо вірю, що він. про- 
чптаїшні цей донне, чи шипить! 
свою роботу, а но.іьмогьі-н до рп , 
боти реальної, що вдійсиосгн' 
11111 иоііншчі зробити. Він іювц 
неп взятись до навчання ч нічі ' 

ИіШсі.ке чуже НІНО- лої молоді, нчнти її проте гай-' 
■‘І4!1’- чиетуїіпти з ними на ецо 
ш і -г ііпце.

Мшіоіі я но енную, оо нона 
таі; розпущена, що гочі пишна ■ 

<о ти- іірііїхаїї Па Пі-""' 401 ,ІСІ’ """""оиоіо 
-і промовці, дщ 

‘У-Юі ш уважно і нобачи 
: ...з 

оьщ < а. Пін ирацюючоїчі 
ііішіою нам 
•ьшигіаі і 

оріаііі і.іції Іі.нЙ 
іа»,\ ги і..

ні ві ї Неї
• ірю, о шано, що можна ще ді 
/о направши. ІІрові пиши оо> 
ішшіюго гонарш гпа иаіщщіі по : 

11’1і''1Д’0тпоі.. щоби їх говарн.-іво
од ні иііеїшм гоїмриеічіом.'а Пе’ 
ІШОЮеІ, МИ. НІНОЮ б,V, Іі.і.оц,. Ір,,. 
чу іюрігіея ш робот І не шір . 
ІІДІІГО ч.н V. оо час Це и-.н.го, і

Иоїшш ші (аці будете еир.ііі-!
1,1111 " ” ’-<и гдліжчі на ге. 1Цобц|

фармерів багато добра, як воші 
пішлють його своїми голосами 
кп слідуючих чотири або пять 
років до парляменту.

Дуже мало є таких <ї>армерів, 
які повірять маенепькпм словам 
пана Бепкрофта та його ллйт- 
иаптів. Це найкраще покача
лось па мітіпґу пана Бепкрофта 
в Пламрпдж. Па цей мітінґ 
приїхав український посол до 
манітої,ського парляменту пан 
Вашпіеїжіій і дуже бідний про- 
ічів, щоб попонно вибрати пана 
Бепкрофта.

Присутні фармері відповіли 
йому, що цим разом цап Бен- 
крофт не дістане їх' голосів. 
Він обіцяв час від часу ііавіду- 
вагнея до своїх виборців та нп 
гаги іх, що їм долягіи:, однак 
піхіо його ніколи не бачив аж [Ціни на наші 
,ш цих впоорів, коли він знов а прийдетьсії 
НрНЙІІІі)]} (*........

• КИЧІМП.

Фармері не дають панам
говори ги. ! 111 1іи"н 451 1и’ЬО

|г., , і В ІІіВ' 110. ІО'Л.'рі] її иІІОІО.І іііІ’ІІІІІгіїКіїЙ, Який Я ; у ..

' іав ііпораііпіі па посла .иііідньн і ’ 11:11 нічого не ділить.
В" і"'ПМ Ді.раїїкі.і.нх фармерів.: Тому ко щ < 
.У,?.’.'*;1-И:ІМ 111 вк ,увага на: ні.чічч'і.піі і ііццї 
' НІ.Ніша І ці І'.ц.оіо, іцо пічоїо їх вис г ■

............... . >»!“■ 

кнюріїїі, іц„ , Папі ііічі і ‘'І'11111""'1"1" ипіниа і говорнп [ 
""'“"Мів в. 2н іаиґігожцшх ІаоІо "ї."1’’"' '1',М 'І-зум.лою 
' "'Имерів. 'Гоц оцн. .. ирнеч ,■ ,|іирМ11о( і;.о' ■' І,1,"1'"вче

• .... ........мі....'В •мьі.у-обіщі, ,1а віри і релігійні

Ці бесідншш, це члени пра
цюючої клясп, тої клясп, яка 
сама собою становить величезну 
силу. Біда тільки, що та велика 
сила пе є ще свідома, бо її при
спали ріжпі панські опікуни.

, Однак вона зачинається будити. 
Це виявилося яскраво на згада-

- ній конвенції. Фармеркп ви
слухали слово правди про ни
нішню систему, яка не дає жи
ти тим, що найтяжче працюють. 
Я не знаю, чи відчуває хто так 
болюче нинішній визиск, як цс 
відчувають фармеркп.

Ми вічно гаруємо з своїми чо
ловіками на фермах. Ми мучи
мо на шіх своїх малолітніх ді
тей, живемо надією, що “бага
та” осінь принесе нам кращі об
ставини, що міг будемо мати по- 
достатко.м їсти і в що одягнути 
себе і наших дітей. І не одна 
осінь минула вже, а наше життя Бенкрофт'аж''тщер'^об^ь міі 
з кожним роком стає тяжчим. ' ■
Нічого нам не остається з нашої 
праці окрім мозолів, горбів на 
плечах, голоду та холоду.

'Та ми старі вже призвичаїли
ся до біди ще в старім краю. 
Але жаль душить нас за горло, 
коли ми дивимося, як невинно 
терплять паші діти. Вони не
вбрані, нони голодні. Ми не ма
ємо паніть за що купити до хати 
цукру між діти, а яблуко в фер
мерській хаті можна побачити 
хіба на велике свято.

І коли один з промовців ска
зав, що фермері живуть нічно 
надією, Що ти пшеничка, яку 
вони сіють належить до них ці
лу весну і ціле літо аж до мі<-и- 
ця листопади, а в листопаді 
сістаєтіа'Я їм купа соломи та мо
золі па руках, то піп сказав ве
лику правду, якої нам ще ніхто 
передтпм не скупнії.

Всі голосуємо на тон. Івана 
Навізівського.

Віз фврмерііп попшіїїі тло 
(•увитії на т. Пані іііп-ьі,ого. д 
кличу ДО всіх фарш рої;, щоб на 
:’к лііііпя йшли мііссіїю іоіог\ 
пати і пі і ні пі свої іо.цісіі ц,| т. 
Ііпііі-ііііітжого, робіпііі'іо і)ііі|і 
мереїжоїо ком.уіііс-тіічноі'о і.пн 
дндіїта. Г<> ки уігі.' самі і цоїк, 
мінуйте іруї пх, які Ще Це цю 
аумі.іп праіі ш, щоб в ієні, шібо 
рів ні і ні-ні спої го.іік'іі ііп ц.і 
піоїчі фармері-і.інно і.ви щ іпщ 
Кіімуіііітпчіїої Партії Цапа щ,

ІЯ йому 
■-ІІЇЛМП ТІ-.

ниці і щоб він не думав, шо 
більшовики і комуністи це дві

.у. ■ іМк

їж.
V- з

—

/у. Л



Число 29.
1930.. “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 16 ЛИПНЯ

Сторона 8.

Та цего

ТЕЛЯТА:

(ЗО)

8.00
Фармерка. КОРОВИ:

Сіно тпмотка віч $16.00 до $18.00; редтап $10.00 до $11.00.

не той.

1-Ж
: міцному ОЦТІ.

ОГЛЯД ЦІН ФАРИ. ПРОДУКТІВ, і

Читаю в “Укр. Голосі” допис, 
якогось Сбломона з Тіммінс, я- 
кий шипе про ті вражішія, то 
виніс з демонстрування в згада- стах Канади. Про цей розподіл 
лій місцевості! радянської філь- грошей 
ми. Ґ 
промовляв там т. Стокачіок. ґіо- які бачили, як т. Иавізінськпй

українські робітники і фарморі 
в Канаді скинули для потерпів- 
•ипіх від повені наших братів па 
Західній Україні.

Настільки мені відомо, то т. 
ТТавізівський здав такий звіт па 
своїх мітіш'ах по більших мі-

вчені професори та інші профе 
сіоналістп були якраз тими, ще 
засідали недавно на лаві обжа- 
лонапих в Харкові. Правда, ре
дактор “Укр. Голосу” старався 
зробити з ппх православних му
чеників, бо писав,, що це люди,

карків.
То ж хай всі фармері читають 

“Фармерське Життя”, коли хо-

ХТО ВИНАЙШОВ ХЕМІЧНУ 
ВІЙНУ.

Молочні (суд і чойс) .,.. 
Молочні середні (мідіюм) 
Старші на “віл”................ 
Звичайні і середні ............

Товариші фармері! Віднов
ляйте передплату на “Фармер
ське Життя”!

від 
від 
від 
від

від 
від 
від 
від 
від 
від

8.00 до
7.00 до
5.50 до

3.25 до
2.50 до

6.00 до
5.00 до
3.50 до
1.50 до

8.50
7.50
5.50
8.50

7.75
6.00

... .$2.25

....$8.00

ЯЛІВКИ:
Добрі 1 вибірні (гуд і чойс) ..............
Середні (мідіюм) .................................
Звичайні (комон) .................................

8.75
7.75
6.50

9.50 
8325 
7.00 
9.00 
7.75 
6.50

3.75
3.00

7.00
5.75
4.50
3.00

.42%

.40%

.33%

.34%

.3256

.49

.44

1.72

9.50 
8.00 
9.00
4.00 
5.50
3.00

.94%

.94%

.91%

.88%

.86%

.7856

.63%

.97%

.99%

.44%

.41%

.39%

.30%

5.50
4.00

ДІ

ВПОВНІ УСТАТКУВАНА ФАРМА
170 АКРІВ в місцевості! Лорет, Май. Припирає до риве- 
ра. 90 акрів вироблених. Около 60 акрів засіяних. Пять 
коней. Вся машинерія. Досить добрі' будинки. Ціна 
$3,500.00. Половина готівкою. Пишіть иа адресу:

ГООКТІПУЕЙТЕІЖ ЕАМ) СО.
ШИШРЕа, МАЙ.

ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.
Лікар, Оператор і Акушер 

397 ВПККО1У5 ДУЕ1ШЕ 
Ріюпе: 51 470. 'ЮІппірзе, Мап

не купуватип шениці з

ДР. ІВАН ОРОБНО
ЛІКАР 1 ХІРУРГ 

ЕКС-РЕЙ ЛЯБОРАТОРІЯ 
207 МОЗЕК КУЕЕК ВІЙ8-, 
1ОІБТ Зтяеет, Еомомтон. Аста.

до 
ДО 
ДО 
до 

7.00 до 
5.50 до

ЯКИЙ 
але ’ 
або 
або 
має 
праці. Він

поіппрпти в Канаді між несві
домими робітниками і фармера
ми.

Коли “Укр. Голос” пише, що 
на Радянській Україні україн
ське населення терпить від мо
сковського гнету, то він пише 
свідому брехню, щоб пою обма
нути українських робітників і 
фармерів в Канаді; Та це йо
му не вдасться, бо здобутки 
працюючого населення па Ра
дянській Україні на полі куль
турнім, освітнім і мистецькім, провідників робітипчо-фармер

ськоко руху в Канаді, т. ’ГІаві-
зівс-ького. Кілька разів “Укр; лови, як будете падати з наших 
Голос”‘домагався, щоб т. Паві- 
зівськйй дав повний звіт, де і

иішиїцу-' 
не попе.

ТРАЧКА НА ПРОДАЖ.
Маю слідуючі річи на продаж: 

Трачка за $425.00; паровий інджеіі за 
$600.00; Газовий трактор 25—50 кониіі 
сили за $1200.00; машина до молочен
ня 36 — 60 за $260.00; друга .машина 
32 — 50 за $550.00; фарма — 160 ак
рів землі за $1200.00, 60-акрова фар
ма по $100.00 за акер. Прошу зголо
ситись на слідуючу адресу:
(зо) Вох 42. УУіннірес Веасн. Мам.

... від 

... від 
... від

9.00 до 10.00 
8.00 до 8.50 
9.00 до 12.00 
4.00 до

живии скот.
На стокярдах у Сейнт Боніфсйс минулого тижня було досить багато ху-

... від
від 

... від 

... від

І
І 
= 1108 МсАЕТНиК ВІДНІ. — —
Н РНОЦЕ 26 188 '

ч і 
Найбільший будинок на світі.

Досі за найвищий твір в бу
дові щодо висоти уходила ве
жа Айфля в Парижі, яку збу
дував німецький інжінвр Ай- 
фель на памятку світової ви
стави. ' Але зараз в Ню йорку 
“бітують” висоту вежі Айфля. 
Там збудовано для автомобі- 
левої компанії Крайслер буди- 
нок-хмародер, який має 1,030 
стіп висоти і є 46 стіп вищий, 
як вежа Айфля. А 75 стіп ви
щий, як найвища досі будова 
в Ню йорку, Бенк оф Маига- 
тан. Оба ці хмародери є най
вищими будинками в Америці, 

чуть стрясти всяких паразитів Вежа будинок Крайслер збудо
вана з нержавіючої сталі. .

РІЖНІ ВІСТИ З КАНАДИ.

отже 
найбільше під- 
удосконалила і 
бо поверх 600

зумію веде. Він не напирає 
силою, але робись пляново : 
вміло після дослідів науки.

УВАГА! БУЧАЧ И ОКОЛИЦЯ!
Цим повідомляємо всіх фармерів в 

Бучач і околиці, що Фармерське То-І 
варпетво з Бучач встроює в неділю, 
27 липня, на фармі т. Івана Думного 
ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. Початок пікніку 
в 1-ій годині пополудні. В програ
му, між нішгим, входять перегони і 
Беііс Бал. Всякої перекуски буде не
достатком. Пікнікова площа нахо
диться 1% миля на впівніч, а 2 милі 
на захід від Фарм. Дому в Бучач. В 
неділю вечером, починаючи в 8-ій го
дині, Драмгурток відіграє в Укр. 
Фармерськім Домі гарну драму па З

.“ДВІ ЖЕРТВИ ЗА ВІРНУ ЛЮ
БОВ, По представленню буде ЗАБА- В А. ...

з своєї

розумним і свідомим чоловіком одержав бодай одного долара 
потрапить бути тільки вчене 
людина, якої батько також кін
чив високі школи. Або якщо 
батько не кінчив високих шкіл, 
то і сип його не може бути му
дрим не скінчивши університе
ту.

— до —

Сгезсепї Сгеатегу Со., Ш. 
ІУІКШРЕС, МАК,

яка платить і грейдує добре та 
поступає чесно з фармерами.

ФІЛІЇ:
СЕ ЬА РВАІКІЕ, МАК - КІЬЬАКЕЕУ МАК

КЇУАЦ КІУЕК, МАК-УІТА, МАК-УОККТОЕ 8АВК

Торговельна
Марка

НРРШПСП°#£І9ВАННЯ ТАІ<ИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ
СРВЗУШПК£^ ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ. ВУХ,

му дужо динно, ню батько тон 
<'така тюка но вмів навіть підпи
сатися, а син його « одним з. пе
редових членів робітнпчо-фар- 
морських організацій.

Цей ппеака думав, що бути

КОСИ коси
Маємо па складі КОСИ з найліпшої австрійської сталі. 
Відповідна довжина, легкі і дуже добрі! Замовляйте 

сеїічас, бо запас невеликий!
Ціна одної коси з пересилкою.......
Чотири косі за .......................... .

Замовлення посилайте ще нині на адресу* 
ПККАІїХІАїХ ВАИААК

806 МАТЕ ВТКЕЕТ —ШЕЕІРЕО, МАЙ.

можна бачити навіть в Канаді.
Що там розвивається україн
ське мистецтво про це свідчать 
радянські фільми, які україн
ські фармері і робітники бауш- кому він роздав тих $25,000, які 

. ли тут в Нападі.
“Укр. Голос” орієнтується 

на вчених.
• і АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО!: 
;; заступає у всяких судових справах ;
;; як також полагоджує всякого ро-;; 
;: да справи контрактові, земельні,;і 

І спадкові і старокраєві.
5. V. ОХЄКО. Ш. В. . ; 

(917 Погас Банк Всос., ІЛЛнміресї ■ 
ч букш. Юніон Беньк, коло Снті-Гол.: 
ч Рноне 89 262 ;

!: ПО НАГРОБНІ ПАМЯТНИКИ ч
І! з мармуру, граніту чи звичайного:; 
І; каменя, вдавайтеся до !:
і| ВТОНІТЕ МОЬіиМЕГЧТАІ- СО. : 
ч 155 МсСпесоя 8т.. УУїнмірсс. Мам.'
ч Ціни наші найвищі в зах. Канаді.;

ДР. ГАНС ГЕРШМАН
З 4-річною практикою в головнім 

шпиталі Відня.
734 Зомеязет Виоск, У/Уіимірео 

Тел. офісу 27 701 Тел. рез. 52194 
Офісові години від 2—4 і від 6—8.

, ,. , , і писали в робітничо-
Ппше він, що того печера фермерській просі ті мігранти.

Вг. Н. НегзМіеШ
ЛІКАР. ХІРУРГ 1 АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні ХОР°?« / 
хірургія. Говоримо по українськії. 
576 Маж 5т„ Соп. А\«*"°ев А'/Е' 

УУіннірпо. Ман.
РнонЕзі ОРРІСЕ 26 600 пвп. 28 153^

АДВОКАТ-НОТЙР, С. ЄАВУЛА 
попагодзкуа всякі справи сучпві, зв- 

іієльні, тостамеитальні, розводові 
і старокрпопі

306 Сомгеоенатіом Ьіее . Вип_оімс 
М/імиірес. Май.

Рноие: Оепсе 86848 Кез. 46009

Найбільше будівництво.
Покищо Дніпрельстаи це най

більше будівництво в світі і ту
ди їдуть робітничі і селянські 
делегації не тільки з цілого Ра
дянського Союза, але з-за кор
дону, щоби побачити цего Гі
ганта. Гребля вже скінчена і 
води Дніпра пливуть бетонни
ми шлюзами, иа яких скоро 
буде побудовано девять турбі- 
нових машин по 90,000 коней 
сили кожна! От так відповіда
ють трудящі Радянського Со
юзу на кпини капіталістів, що 
“робітники не зможуть прави
ти країною”!

помі- бажали бачити Україну “са
мостійною” державою. Та спра
ва малася зовсім інакше. Це 
були люди, які бажали привер
нути капіталістичний режім і 

і се
лян та робітників в невільнії- 
кіп капіталістичних затій.

Хто ж.як но “вчені” україн
ські патріоти в Канаді вислуго- 
вуються ріжипм панським пар
тіям, доносять до панської по
ліції иа свідомих фармерів і ро
бітників, що боряться проти ка
піталістичного визиску? • Бути 
таким вчешім шарлатаном, то 

лос псімп силами старається пЖе далеко краще не вміти під
писатися і бути чесною люди
ною.

Зробіть обрахунок своєї 
совісти.

Доводилось мені читати в “У. 
Г.” накиди на. передових това
ришів нашої організації ТУРФ- 
Дім і взагалі на. провідників бо- 
євого руху між українським 
працюючим населенням в Кана
ді. Возьмім, наприклад, одно
го з найчеспіпшх українських

У К Р А ї н Е ц ь
Д Р. ІО. Д Р А І А н 

м.о.. с.м.. ь.м.с.с.
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Домініяльної Ради Лікарів 
203 СА^ОА ВІЛІ-ОІ№ 

Заекатоон. Зазк.
(Коло сіонарської стаци)

Добрі (гуд) .........................................
Середні (мідіюм) ...............................
Звичайні (комон) ....................... .
Худі (кенерс і катере) ......................

БУГАЇ:

ПРИЙДЕ КІНЕЦЬ МРАЗМ.
Ренфорлі, Алта.

“Укр. Голос” тільки д.тятоп 
існує, щоб накидатися па. робіт- 
шічо фармореькі організації г.за 
галі, а на їх визначних провід
ників зокрема. Немає ні одно
го числа, в якім би ця патріотів 
на рептпііька по обкипула бо
лотом брєвої робітипчо-фармер- 
.'•ької організації та не заскрего
тала зубами на Радянський Со
юз, а головно на Радянську У- 
країпу, де свідомі українські 
робітники та селяни впкппу.іп 
на варшавський смітник в<чо 
патріотичну гниль, що довгі де- 
"еятки років помагала царським 
гайдукам тримати працююче 
населення в кайданах.

Очистивши Україну з і 
щпків та. патріотичних звідни
ків, працююче населення взя
лося з повною енергією до будо
ви соціялізму. Радянський у- 
ряд станув па пятп ріжипм ку- "“"’у обернути українських 
лакам, відбираючи від ппх про-. ‘ ‘ •
сторі лапи і ділячи їх між.бід.- 
ішх селян. Тоді ці кулаки за
пищали иа цілий світ, а “Укр. 
Голос” зарепетував і собі, що 
радянська влада на Україні від
бирає в бідних езлян землю, 
розстрілює їх і “переслідує” 
всякі релігії, а головпо автоке
фальну церкву, яку “Укр. Го-

ї.ідиіі ио селах і розливав запо
могу.

Але я не чула ніякого звіту 
від патріотів, які також зібрали 
щось около $15.000 на допомо
гу потериінишм ВІД П0І1ЧІІ і ВІД" 
дали їх папам та попам у • Іьип- 
ві. Хай вони назвуть ио імеші, 
хоч одного селянина або робіт
ника на Західній Україні, який

вище згаданої суми. Ану, па
не редактор “Укр. Голосу”, ви 
вмієте пінти на. ненависних 
вам "больїпеїщкін”, то іі запій- 
те тепер і відповідайте иа моє 
питання. Ви повинні хоч тро
хи знати про те, де подігщся ті 

Дописувач повинен знати, що гроші.
Вовки в овечій шкірі.

“Укр. Голос” вважає себе зіГ 
фармерську Газету. Він хоче, 
щоб і фармері за таку його ува
жали. Та вже мішаються ті ча
си, в яких можпа було переко
пати фармера, що день чорний, 
а ніч біла. Фармері вже самі 
знають, де сходить.сонце, а де 
воно заходить. Вони перестали 
слухати воронячих соловейків, 
тих, які самі не вірять в бога, а 
для несвідомих фармерів засно
вують якісь прадідио - козацькі 
церкви.

Фармері зачинають розуміти, 
що патріотичні соловейки, хоч 
часом співають несогірше, то їх 
спів завжди ііде на папську пу
ту. Ми, пайове, зачали співати 
на свою, фармерську нуту. Не
приємна вона для вас, це прав
да, та вибачайте, ми иа це по
дивимося. Ми будемо співати 
далі на фармерську нуту, а ви 
заткаііте вуха, коли не хочете 
нас слухати, бо правду сказав
ши, наш спів несе вам загибель. 
Вам і всім тим, що жпють ко
штом нашої праці, що сміються 
тоді, як ми плачемо, що сіли на 
наші карки і гнуть пас вдоли- 
ну. Ми стрясемо з своїх пле
чей всіх паразитів, бо ми маємо 
вже свого вчителя “Фармерське 
Життя”, яке каже нам. як. це 
зробити. Ви поломите собі по

доби, якої не можна було продати негайно по виладуванні. Тому ціни на 
худобу е несприятливі. Піднеслися дещо ціни на безрогії і отовщені ягня
та, однак загальний попит на живий скот остає незмімений.

Коли газета йде до друку, ціни е слідуючі:

БИКИ:

Вибірні (чойс) до 1,050 ф.............
Середні (мідіюм) .........................
Звичайні (комон) .........................
Вибірні (чойс) поверх 1,050 ф. .
Середні (мідіюм) .........................
Звичайні (комон) .........................

В Европі жнива показують добрі. З огляду на спеку збіжжя не буде 
потребувати стояти довго на полі, його заберуть з поля чимскорше і за
везуть до млинів, щоб як найскорше мати свій хліб і 
чужих країн.

Тільки ціни на овес і на ячмінь підійшли кілька центів вгору, 
збіжжя в Канаді не має багато, бо воно минулого року дописало багато 
менше, як пшениця. Зараз в канадійських елеваторах є понад 170 мільйонів 
бушлів пшениці і не можна її продати.

Коли газета йде до друку, ціни є слідуючі:

Пшениця ч. 1 Гард (тверда) ...
Пшениця нортерн ч. 1.................
Пшениця нортерн ч. 2. .........
Пшениця нортерн ч. 3...............
Пшениця нортерн ч. 4.................
Пшениця нортерн ч. 5. ............
Пшениця нортерн ч. в. ............

Иа доставу в жовтні.................
На доставу в грудні...................

Овес найліпший ч. 2...................
Овес добрий ч. З..........................
Овес пожива ч. І.......................
Овес пожива ч. 2.........................

Ячмінь двогранний .....................
Ячмінь шестигранний ................
Ячмінь ч. 3. “Сі-добд’ю” ........
Ячмінь ч. 4 “Сі-добл’ю”............
Ячмінь ч. 5, “Сі-добл’ю” ........

Жито ч.ч. 1. і 2. .......................
Жиго ч. 3. ...................................

Лен ч. І...............................

................... 11Л5 

................... 10.55 

...................... 9225 

...;............... 7.75
від 11.25 до 13.00 
від 6.75 до 
від 5.50 до

від Ю.СО до 11.00 
від 9.00 до 
від 7.00 до

РОБІТНИКИ Й ФАРМЕРІ!
Підгримуйте тільки своє робітничо-фармерське Бюро
мюш,<> лчя7'Є СПМИМИ ■■ фармерами ін/

то для полагоджупашія Ваших к.кшогливих справ.
1МІІ ранги отримують ВСЯКІ ПОП І Ти ■і іп.ім

и""''І’МЛ1иПІІІ! ...... ПЛИСОВЕ І-.ІОІІО „і,1,;,;.- ........ .
Д<> старою краю і виплачує їх па останній почті

в АМЕРИКАНСЬКИХ ДОЛАРАХ,

Пішії і і. за іаблпчкою пересилок грошей
або .іаходіп, до нашої о офісу па адресу;

«В.»™"».10" ““ кт*»
' — ^чпчрещ Мап. Омииіа

Добрі (гуд) ........................................................... „Ід
Звичайні (комон) ................................................. в|д

БИКИ І ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ І СТОВЩЕННЯ.

“Стокере” (на годівлю) ....................................... від 5.00 до
“Фідере” (на отовщення) .................................. від 3.50 до
Корови на отеленні за штуку ........................... від 45.00 до 80.00

Свині вибірні (бейкен-тайп) $1.00 премії на штуку.

Свині добрі для бейкену
Свині добрі для бучерні
Свині тяжкі .....................
Свині дуже тяжкі............
Свині легкі і до годівлі .
Льохи ч. 1 12 .................
Свині адже худі (роф) .

Ягнята гарні-товсті ........
Ягнята тяжкі ...................
Ягнята звичайні .............
Баранці ...............................
Вівці тяжкі ............................................................. від 3.00 до
Середні ................................................................... від 5.00 до
Звичайні.................................................................. від 1.00 до

Яйця ч. 1 — 25 ; ч. 2 — 22; ч. З — 18 ц. дозин.

НА ПРОДАЖ чверть сеКції землі, 
чверть милі від Арніс стаці'ї, при бе
резі Лейк Вінніпег. Гарне місце для 
купання. Внкорчованої землі є 10 а- 
крів решта добрий ліс, в якім є осика, 
темерек, спрус і береза. “Торренс 
таіітл". Зголошуйтеся ,до:

Н. Р. РЕЕСЕЗЕМ 
ОімО, Мам.

иІІІІІІІ111ІІ11ІІНІІ1ІІІ!ІІИИІИІІІІІІІІІІІІІІІІИ1ІІ!ІІІІІіиі1ІІ1ІШШІІІ1ІІІШІІІІПШІІ1ІШЄ 
= ' ж

і
ЩІІІІІІІИІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІИІІІІІІПІІІІІІІІІІІИІІНІІІІІІІІІІІИІІІіІіІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІїЙ

Ми оплачуємо “фронт” 
100 фуктіп шкіри або б 
боту ручимо. Ц2-— г_н...

ХТО КІЛЬКО МАЄ ІПДВОД- І 
них лодок?

Незадовго по викінченню 
нових підводних лодок будуть 
мати поодинокі держави таку 
кількість цих боєвих одиниць; 
Америка 122, Франція около, 
100, Японія 70, Англія тільки 
67, Італія 62, Голяндія і Рад. 
Союз по 26, Швеція 20, Данія 
і Еспанія по 16, Норвегія 10, 
Туреччина 8, Греція/ Португа
лія і Югославія по'4, Польща 
і Фінляндія по 3, Естонія і Ру- р 
мумія по 2. В цім списі бракує, 
як бачимо Німеччини, 
держави, яка 
водні лодки 
найбільше їх, 
підчас світово війни мала. Те
пер їх немає ні одної, бо забо
ронив їй версальский договір.

______  . і

а своїх плечей, як хрущів з 
верб.

і Мешканці Канади ще 1558 р. 
І вміли нищити ворога парою' 
і'говщів і запахом якихось ро-і 
з’-нін. На це нони перед поро-! 
і жим нападом збира.чп хмиз,! 

■’мочува.іп його граном і зана-і 
• іюва.іи, кидаючи в вогонь су-і 

(XIі лис ги ПСИНИХ рослин. Коли' 
! гоїіщ горить, нін ви час із себе: 
’................................ І4*’!

Па |

В цінах на збіжжя не зайшло ніяких поважних змін, а головно змін на 
кравче. Помимо несприятливої погоди в степових првйщіях західної Канади 
і помимо того, що в останнім тижні град наробив багато шкоди в Саскечевз- 
ні і Манітобі, ціни на пшеницю не піднеслися. Звідомления до преси про стан 
засівів в Канаді є багато менш надійні, як були останніми тижнями.. В де
яких околицях Алберти і Сасксчевану панує зараз велика посуха. Та це не 
має найменшого впливу на ціни збіжжя, бо доносять з Европи, що там панує 
велика спека і жнива є вже в повнім русі в центральній Европі. Цими дня
ми зачнуться вони в Франції і Німеччині.

ПОСИЛАЙТЕ шкіри до виправи 
на чорний упряжний ремінь, на 
сировець, або на “лейси" та накри
вала (роб) до: Уокктом Таммепг 
Со,, Р. О. Вох 45, Уопктом, Злак.

Рноие — 349
до нас, як о 

гкірн або більше. За ро- 
>. Ціни дужо умірковані.

Особливу "сліюзо-збудну" 
іЧОВІПІУ, тпк зц. [ікро.іоїц, 
;ШІХ ІфІІК.І.Гіах МОЖІІ.І 6.ІЧПП!,! 
що засчосупапнн хемії в снравії 
масового в і;н мцого 
1І.ІІНВІ .1)0 іеїі ІОВСІМ

. ВСЯЧИНА.
+.——  —

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ.
їцо не маєте ніяких брлів, 
в кого кров багата і чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

індіанський ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА
(РЕТЕЛСНЄИК ОИЛ)

ЛЕМгл™зм, ..болів 
ох/пї?» 1 ііАХоИііАХ, БОЛіБ і О ЛОБИ, пул,
ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ МАСТЕЙ ТІЛА І Т. Д.

глнил 1010 даемо також ДлрОМ коробку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК- 
шїсТЙ-п '1Р|"',,™влен°го з лічішчих ростив, коріннії, кори, щііііп і ягід. 
’ 1>еко|'іеі|дованого на оживлення занечіїщеної крони. Ці пігул- 
ш X м\тгпіаПро'г,1ц-УІОТЬ ,к°лудок і кишки від усіх лішпііх та ііе.шоЬо- 
і" , туріі|: роблять кров багатою і чистою, оздоровляють всі органи 
Б’ієкг твкл •‘ л ПДС1’ и’ки,’а|оть. Індіїиіський (Рете.існеіік Ой.т) Линпменг 
міім П.,ппДа п<ра11І(ІІМИ "ас-1«ками і рекомендують Пою споїм зпайо- пробуйте і ви також будете, вдоволені.
Але з “с|° Л||,|нмеиту звичайно продається за одного долара, 
нодашії в„ .їУшїй"',?!.,";! р0б”мп спечі>ілміу оферту. Пішш.ііть нам 

“чепоіо і,,» к.'поп разом з одним доларом, а ми вишлемо вам оііла- і одну т І11”-'1І ІКоіо ДВІ одно-доларові флвщшш лини^щ’у 
Таким чи оиЛ ари1іу ^’І’.обопку пігулок 14-деішоіо дива Б.текгаика 
за ОДНОГОі ДОЛАРА? “ 3,,амі‘ши1 дік"- 1,(0 коштують $3.00, тільки

1 ШПИЛІТЬ ЦЕП КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.
паша теперішнії нова адреса:

етг ———

Ьві І назвнека .. . ............
*«»«••• •• м и %

(Помер іюмешкаіііш і'адл'ійщ або'ноїи.па’^рн^ка)..........
Л'''... ................ . ................ Провінція ..........
-------- ПРОСИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО, .....
•примані11 іро'шії’р'иом'1 <і' '"щн "чн'Т'"М‘’Є" 111 е 1,11 111 "а.шд
• шліх небу о, нріічіні |,н не ш т ■ . "ОЧ1О111'!,'І І’”'кпою. якщо 
ІС КІїеіІК 0(1,1 .Фшнменюм і;?еккшкт ‘"АІтіСІ.КІІМ (і'е-

ІЧЕМЕОУ СОМРА1ЧУ

Під словом •“хемічна” війна 
розуміють, звичайно, війну 
отруйними речовинами і гада
ють, що початок її поклали 
1915 р. німці. Але це не так. 
Отруйні гази застосовували у 
війні первісні мешканці Півден
ної Америки. В бою з еспанцй- 
ми над рікою Оріноко 1532 р. 
вони вжили “першого Газу”.

Два молоді індійці йшли то- 
: ді попереду, несучи кожен в 

:; одіїііі руці сковороду з горію- 
чим вугіллям, а в другій розмо- 

: лотий перець, і коли вітер віяв 
: у бік ворога, вони сипали пе- 
ірець на вугіль. Наслідки були 
такі, що в лавах еснанців настав 
новішії нелад - кожний з них 
мусів довго чхати й кашляти.

: Перцевий газ дратує слизову 
оболонку носа та бронхи так, 

=- що може спричинити смерть, 
якщо в отроєпому повітрі пе
ребувати довго й не вжити про-І 
тигазу . . хустини, змоченої в

Висилайте свою Сметану

Масло 25 % ц. до 26 ц. фунт. Бараболі $2.75 до $3.00 за 100 фунтів. 
Сіно тпмотка від $16.00 до $18.00; редтап $10.60 до $11.00.
Цукор $5.50 за 100 фунтів. Мука $3.85 за 98 ф. мішок.

Поступовий’ фармер
“■'і має цілу секцію землі, 

той, який на пін секції, 
■навіть на однім кводрі, 
навіть пц міських акрах, 
добрий прибуток

-..і цю свою працю ро-




